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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10–17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard, 
MasterCard and. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10%). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (9 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5-6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, 
Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2009-04-04 Enköpings Filatelistförenings samlarmässa Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-04-04 Höglandsmässan, frimärks- och vykortsmässa, Nässjö Gösta Karlsson 070-321 85 00
2009-04-18 Mälardalsträffen, frimärken och vykort, Arboga Gösta Karlsson 070-321 85 00
2009-05-21 Samlarmässa med bl.a. vykort, Forshaga Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-06-27 Norsk-Svensk vykortsmässa, Ørje Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-09-05 till 06 Ienecopia 2009, vykortsutställning, Huskvarna Göran Heijtz 08-10 83 62

Vi inför säkra kortbetalningar via Internet
För er som anmält en fungerande e-postadress till oss kommer vi inom kort att erbjuda säkra kortbetalningar via Internet. Det innebär att om ni 
köper på våra a�
på Internet. Ni behöver �
auktionen, debiteringen görs då direkt och leverans sker snabbare. Mer information kommer i samband med e-postmeddelande från oss.

We are introducing safe credit card payments via the Internet
Shortly we will introduce safe credit card payments for those of you who have given us a working e-mail address. This means that if you buy 
at our auc�
on the Internet. Y�
behalf after the sale, the card is then changed directly, and delivery will be quiker. More info will come by e-mail from us.
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

22/4-2009

Auktion 275

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar



5

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
17:00 1–1230 Sverige
18:15, tidigast 1231–1590 Norden
18:45, tidigast 1591–1780 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:00, tidigast 1781–2922 Utomnordiska länder
19:30, tidigast 2923–3012 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 22 april, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Postal dokumentation. Assurerat ofrankerat kuvert med    

violett WÄRDE och JÖNKÖPING 5.1.1880, till Gnosjö.    
Enligt notering har brevet innehållit en okvitterad    
postanvisning. ETT MYCKET OVANLIGT OBJEKT! (Foto)    1.200:-

2 CARLSHAMN, rakstämpel. Vackert rekommenderat    
brev sänt till Wexiö. Postal: 675:- (Foto)  K 200:-

3K LANDSCRONA, rakstämpel. Brev till Stockholm.   200:-
4P LANDSCRONA, rakstämpel. Mycket prydligt avtryck    

på trevligt brev.   200:-
5K WISBY, rakstämpel på praktbrev samt Nst 6 typ 1 och    

2 st 7 (typ 1,4).   500:-
6K ARBOGA 19.8.1837, bågstämpel typ 1. Fribrevsomslag    

till Westerås. Postal: 2000:-  U 300:-
7K ASKERSUND TYP 2 7.8.1831, bågstämpel. Vackert    

fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 1200:-  T 250:-
8K CARLSHAMN TYP 1 4.8.1831, bågstämpel. Något    

svagt avtryck på brevomslag i andra viktklassen, till    
Stockholm. Postal: 800:-  K 200:-

9K CHRISTIANSTAD 9.3.1831, bågstämpel typ 1. Karterat    
brev med innehåll, tredubbelt porto, praktavtryck    
sänt till Malmö. Mycket vackert! (Foto)  L 300:-

10K GAGNEF TYP 2 27.1.1836, bågstämpel. Praktstämpel på    
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 800:- (Foto)  W 200:-

11 GÖTHEBORG 4/4 1831, bågstämpel. Brev från    
England till Åbo, eftersänt till Helsingfors via Göteborg,    
engelsk Paidstämpel i malteserkorsform.  O 300:-

12 GÖTHEBORG 26.11.1832, bågstämpel typ 2, vackert    
avtryck på rent brev. Postal: 600:- (Foto)  O 200:-

13K HJO TYP 1 13.11.1832, bågstämpel. Något svagt avtryck    
på brevomslag till Stockholm. Postal: 1200:-  R 250:-

14K HJO TYP 2 10.11.1835, bågstämpel. Välplacerat avtryck    
på brevomslag till Stockholm. Praktobjekt! (Foto)  R 200:-

15K HUDIKSVALL 13.10.34, bågstämpel typ 2. Sidvänt avtryck    
av svår stämpel på brevomslag till Gefle. Postal: 3000:-  X 200:-

16K KONGELF 23.8.1834, bågstämpel typ 2. Karterat    
brevomslag med PRAKT-avtryck. (Foto)  O 200:-

17P LANDSKRONA, bågstämpel typ 1, stämplad 19.?.1831.  L 300:-
18P SÄTHER 15.9.1836, bågstämpel. Brev med innehåll.  W 250:-
19 SÖDERHAMN 8.4.1845, fyrkantstämpel. Praktbrev med    

intressant notering: p.p 6 sk banco, vilket är korrekt porto    
Söderhamn-Stockholm. Innehållet är daterat i Innantjära.  X 250:-

20K Utlandsanknytning. Brev från STOCKHOLM 20.8.1847,    
via Tyskland till London, notering: bet Ystad. Forwarding    
agent stämpel Scön o co. På baksidan finns ett tydligt av den    
svåra K.S.N.P.C. STRALSUND-stämpeln    
(Postal = 1500:-). (Foto)   800:-

21P Utlandsanknytning. Brev från GÖTEBORG 11.7.1840, till    
London. Notering bet Ystad, på framsidan HAMBURG-   
stämpel och på baksidan den svåra K.S.N.P.C i Greifswald    
(svensk/norska postkontoret). (Foto)   300:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                              kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 276, kvalitetsauktionen 16 maj 2009,    

inlämningstopp passerat
Auktion 277, onsdag 17 juni, inlämningsstopp 5 maj
Auktion 278, onsdag 15 juli, inlämningsstopp 5 juni

1
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22 Slutet av 1600- början av 1700-talet. Karterat    
tjänstebrevomslag till Landshövdingen i Östergötland,    
Axel Stålarm, Linköping. Dekorativt.  E 250:-

23A Förfilateli parti 1800-tal i liten ask. Trevlig lot med   
bland annat sex rakstämplar och flera mycket fräscha brev.   
Några fribrev från frimärksperioden ingår.   
Mest bra kval. (42)  2.000:-

24P Förfilateli. 23 brevomslag med bågstämplar 1831–56 i hög   
kvalitet varav nio stycken från Stockholm. Bl.a.   
Christianstad typ 1.  1.500:-

25A Förfilateli samling. Nio raka och 10 fyrkantstämplar, vackra   
och pregnanta avtryck. Postal 4450,-. Bra kval.  1.000:-

26A Förfilateli. Pärm med 49 förfilbrev varav 11 rakstämplar, 28   
fyrkant- och 10 cirkelstämplar.  800:-

27P Förfilateli lot 1708–29. Sex kungörelser med anknytning till   
posthanteringen i riket. Intressant posthistoriskt material.   
Bra kval.  400:-

28P Förfilateli. Sju stycken vackra brevomslag med tydliga   
rakstämplar. Bl. a. Skara, Borås och Hernösand.  250:-

29P Förfilateli. Diverselot med bl.a. fem kungörelser med   
postalt innehåll, inlämningskvitton, något förfilatelibrev.  250:-

30P Förfilateli lot. Tre brev, varav ett med rakstämpel   
GÖTHEBORG, även ett vackert handbrev med kronoslinga.   
Mest bra kval. (3)  250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

31K 2 4 skill blå. Märket är välcentrerat,    
 stämplat STOCKHOLM 12.12.57.    
 Fastsättarrester på kuvertet.   300:-

32 2E2 4 skill. 1868-års 2:a eftertryck utan    
 gummering (ngt kt). Intyg Kaiser.  () 400:-

33 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck,    
 medeltjockt papper. Välplacerad stämpel    
 STOCKHOLM 19.1.1857. F 2500 (Foto)   700:-

34 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck,    
 medeltjockt ppr. Nyans enl HOW. Sned    
 centrering. F 2500   300:-

35 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper.    
 God centrering. Två vikta hörntänder.    
 Relativt välplacerad fyrkantsstämpel    
 NYKÖPING 24.10.1857. F 3000 (Foto)   700:-

36 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Vackert exemplar stämplat    
 NYKÖPING 14.12.1857. Intyg Obe 2, 2, 3.    
 F 3500 (Foto)   1.000:-

37 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt papper. Något kladdig stämpel    
 GEFLE 21.11.1857. F 3500 (Foto)   900:-

38 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Bra nyans med matt,    
 utslätat tryck. Del av rättv. STOCKHOLM 5.1    
 18XX. Alla hörntänder vikta eller brutna,    
 dessutom snett vertikalt utslätat veck. F 3500   300:-

39 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr.    
 Prakt/lyx-centrering och stämpel    
 (STOCKHOLM 9.2.1858). Något korta tänder i    
 höger marginal. (Foto)   400:-

40 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper    
 med en hel sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 7.1.1858.   250:-

41 3b 6 skill ljusgrå. Nästan hel rättvänd    
 fyrkantsstämpel AVESTA 21.5.185X. Medelgod    
 centrering, lätt veck. F 13000 (Foto)   4.000:-

42 3c 6 skill brunaktigt grå. Två hörntänder lätt    
 vikta. Intyg Harbrecht 2, 3, 2. F 12000 (Foto)   2.900:-

43 3e 6 skill brunaktigt grå. Sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 7.5.1858. Övre vänstra    
 hörntanden vikt och de nedre hörntänderna    
 lätt vikta. Intyg HOW 2, 3, 3. F 12000 (Foto)   2.900:-

44 3f 6 skill gråbrun. Prövningsbevis Per Sjöman    
 (1961): ”Äkta och färgfriskt, Stämpel äkta    
 och lätt, gott exemplar. Stpl Stockholm    
 19.3.185x. Också sign Sjöman. F 13000 (Foto)   3.000:-

45 4 8 skill gul (igenlagt riss, kt). Vackert ex    
 med rättvänd UMEÅ bågstämpel. (Foto)   500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
46K 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    

 papper. Märket vikt tillsammans med brevet    
 på två ställen. (Foto)   1.200:-

47 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. Inga    
 defekter. F 3000 (Foto)   500:-

48 6a3 (3 öre). Nära sned centrering.    
 Blyertssignatur på baksidan. F 3000   400:-

49 6a3 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000   400:-
50 6N1 (3 öre) nytryck, tn 14 (kt). Vackert ex med    

 intyg Kaiser. (Foto)  () 400:-
51 13 3 öre brun, bruten hörntand. Medelgod    

 centrering. F 5000 (Foto)   800:-
53 13 3 öre brun. Medelgod centrering. Tre vht.    

 F 4000 (Foto)   700:-
54 13a 3 öre olivbrun. På klipp, något kladdigt men    

 god stämpel STOCKHOLM 3 TUR. Signerat    
 Their. F 4000 (Foto)   800:-

45 50

46
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Vapentyp / Coat-of-arms
55 7 5 öre grön. God centrering. Riss 1 mm i övre    

 högra hörnet i höger marginal. F 4200   250:-
58 7 5 öre grön. Veck och litet riss. Lyx-   

 stämplad LIDKÖPING 14.3.1871. (Foto)   300:-
59 7 5 öre grön. Praktexemplar stämplat PKXP Nr 2    

 31.10.1871. (Foto)   200:-
60 7 5 öre grön. LIDKÖPING 12.10.72.   200:-
61 7c2 5 öre gulgrön. Praktexemplar LINKÖPING    

 14.10.72. Intyg Harbrecht: 4,4,4. (Foto)   400:-
62 7f2, 15b2   1872, Vackert brev till Tyskland frankerat    

 med 2×5 öre Vapen och 17 öre Liggande lejon    
 = korrekt porto, sent användande av en    
 ovanlig kombination. Tandrader mot brevets    
 ytterkant något nötta. Intyg HOW: Gott    
 objekt 2 (3,3,4) (3,3,3) 3. F 36000. (Foto)   7.500:-

63 8 9 öre violett. Medelgod centrering.    
 STOCKHOLM 22.1.1869. F 2200   400:-

64 9 12 öre blå. Strålstpl KORSNÄS.   200:-
65 9 12 öre blå i trestrip på brev med innehåll    

 till London, stämplat GÖTEBORG    
 20.6.1871. (Foto)   800:-

66 9c3 12 öre blå. God centrering. F 1800   400:-
67 9c3 12 öre blå. Fuktskadat gummi, vacker    

 centrering. F 1800   300:-
68 9c3 12 öre blå. Praktexemplar med LYX-stämpel    

 TJELLMO 4.3.70. Intyg HOW: 4,3,5. (Foto)   400:-
69 9c3, 11e2, 14Be   12 öre blå, 30 öre brun, 3 öre gulaktigt    

 ljusbrun typ II. Vackert brevomslag till    
 England stämplat STOCKHOLM 15.3.1870. 3 öre    
 med korta tänder i övre marginalen och ett    
 minimalt riss i 12 öre i övre marginalen.    
 Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. (Foto)   1.200:-

70 9d3 12 öre ljusblå. Gummeringen fuktskadad samt    
 två lätt vikta hörntänder. God centrering. F 1800   300:-

71 9d3 12 öre ljusblå. Lyxstämplat märke i    
 praktcentrering på brevomslag stämplat FALUN    
 14.12.1868. Två korta tänder. (Foto)   200:-

72 9g 12 öre grönblå. Intyg HOW 3,3,4 ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar, ovanligt som    
 obegagnat” Mycket gott exemplar. F 4000 (Foto)   1.400:-

73 9i 12 öre matt ultramarin. Lätt vikt hörntand,    
 tunn tand samt en kt. Något smutsig på    
 framsidan men ändå en ovanlig nyans! F 3600   400:-

74 9i 12 öre matt ultramarin. Mycket vackert ex av    
 i-nyansen (kt) med LYX-stämpel WADSTENA    
 13.8.62. Intyg HOW: 3,3,5. (Foto)   300:-

75K 9i 12 öre matt ultramarin. Stämplat WERNERSBORG    
 14.11.62. Mottagningsstämpel WEXIÖ 17.11.62    
 på baksidan.   300:-

76 9j1 12 öre ultramaringrå, kt. Intyg HOW 3,3,3    
 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar,    
 ovanligt som obegagnat”. Mycket gott    
 exemplar. F 5000 (Foto)   1.400:-

77 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Obetydl. riss    
 samt en lätt vikt hörntand. Intyg HOW 2,3,1    
 ”Ett mycket fräscht exemplar av den sista    
 nyansen”. (Foto)  () 400:-

78K 9par+14B   Brev till Sachsen med par 12 öre vapen samt    
 3 öre liggande lejon. FRANCO-stämpel mm. 3    
 öre med runt hörn och kht på vänstra    
 12-öresmärket.   400:-

79 10 24 öre orange. Praktstämplat PKXP Nr 10    
 30.11.1869. (Foto)   200:-

80 10d2 24 öre orange-orangegul. Omgummerad, en    
 bruten tand. God centrering! F 4000  () 400:-

81K 10h2 24 öre rödaktigt orange. Stämplat ENGELHOLM    
 11.8.72.   300:-

82 10h2, 17d   24 öre rödaktigt orange, Ringtyp tandning    
 14 3 öre orangebrun-gulaktigt orangebrun på    
 gulaktigt papper. Brevomslag första    
 viktklassen sänt till Hamburg stämplat med    
 rättvända avtryck GÖTEBORG 12.3.1873.    
 Denna blandfrankering är ej noterad i Facit    
 och kan vara unik. Övre tandraden på 24 öre    
 är nött på grund av frimärkets placering. Intyg    
 HOW ”Mycket gott objekt”. (Foto)   6.500:-

83 11 30 öre brun. Nära sned centrering.    
 Krackelerat gummi. F 9000 (Foto)   1.700:-

84 11e2 30 öre brun. Praktex med utlåtande Bo    
 Grenstedt. Stämplat GEFLE 20.11.1871. (Foto)   250:-

85 11e2 30 öre brun. Praktex stämplat TIERP    
 13.6.1871. (Foto)   200:-

86 12 50 öre röd. Nära sned centrering. Något kort    
 tand. F 5250 (Foto)   700:-

62

7461 68

65

69

71 82



8

Liggande lejon / Lying lion
87 14-16 3-17 öre. Fräscha ex av 1885-års nytryck,    

 17+20 öre så gott som postfriska. F 2800 (Foto)   400:-
88 14A 3 öre brun, typ I. En felande/kort tand i    

 vänster marginal. F 5500   500:-
90 14B 3 öre brun, typ II. God centrering. Ruff-   

 tandning. F 2000  () 250:-
91 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. På    

 brevklipp. F 2200  () 200:-
92 14Bg 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Del av    

 två märken.   250:-
93 14Bh 3 öre gråaktigt brun, typ II. Praktexemplar    

 med intyg HOW: 4,3,5. (Foto)   400:-
94 15 17 öre violett. Medelgod centrering.    

 STOCKHOLM 8.9.6x. (Kort tandspets). F 1300   250:-
95 15 17 öre violett. UDDEVALLA 15.6.1868 på    

 rekonstruerat klipp, solkigt i marginalen. F 1300   200:-
96 15a 17 öre karminviolett. God centrering.    

 Praktstämpel GÖTEBORG 3.1.1867. (Foto)   1.300:-
97 15c 17 öre blåaktigt grå. STOCKHOLM 21.5.186X.    

 Medelgod centrering, ett litet igenlagt    
 riss. F 6500   400:-

98 15c 17 öre blåaktigt grå, vackert ex i medelgod    
 centrering, stpl MALMÖ, en kht. F 6500   300:-

99 15c 17 öre blåaktigt grå, vackert ex i medelgod    
 centrering, vacker stpl KALMAR 29.7.1869 +    
 del av annan stämpel, skada upptill t.h.;    
 litet inhak med riss. F 6500   200:-

100 16 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1200  () 300:-
101 16e 20 öre tegelröd. Praktcentr ex med lyxstpl    

 (liten del av 2:a) MOTALA 30.5.71. (Foto)   400:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
102K 17e, 25e 3 öre orangebrun, 30 öre brun. Brev till    

 Belgien, ovanligt addressland, stämplat med    
 kladdiga stämplar STOCKHOLM NORR    
 31.1.1874. Två korta tänder i övre marginalen    
 på 30 öre. Intyg HOW ”Gott objekt”.    
 F 30000 (Foto)   6.500:-

103 17f×2, 21m×3   3 öre gulaktigt orangebrun, 12 öre blå. Brev    
 sänt till Frankrike, stämplat PKXP Nr 1 NED    
 6.7.1874. Något fläckigt och korta tänder på    
 vänster 3 öre. F 5000 (Foto)   1.200:-

104 17g, 25f   3 öre matt orangebrun och 30 öre svartaktigt    
 brun slätt eller kornigt tryck på klipp från    
 postanvisning, stpl EKSJÖ 2.3.1875.   200:-

105 18 4 öre grå. Medelgod centrering. praktstämpel    
 STOCKHOLM KF 10.7.1878. Litet veck och    
 riss. F 1300   200:-

106 18 4 öre grå. God centrering. F 1300   200:-
107 18 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1300   200:-
108 18 4 öre grå. Två ex på klipp stämplat LILLA    

 MÅNSTORP 2.7.1879. Dekorativt trots lätta    
 rostfläckar och två kt på höger märke.   500:-

109 19 5 öre grön. God centrering. F 3200 (Foto)  () 500:-
110 19, 22 5 öre, 20 öre mattröd på klipp WARBERG    

 14.7.1875.   200:-
111 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Lätt vikt    

 hörntand. F 3200   400:-
112K 20d, 25e×3   6 öre blåaktigt lila slätt tryck, 30 öre    

 brun. Inrikes assurerat brev med tredubbelt    
 porto. Endast ett känt enligt Facit. Alla 30    
 öre med defekter. F 9000 (Foto)   2.400:-

113 20e 6 öre rödaktigt violett. God centrering och    
 vackert placerad stämpel STOCKHOLM    
 4.11.1874 om än något kraftig. (Foto)   200:-

114 20k 6 öre rödlila-rödaktigt lila. BOTTNA 16.8.1876.   200:-
115 21 12 öre blå. God centrering. F 2000   400:-
116 21 12 öre blå. Nära sned centrering. Kort    

 hörntand. F 2000  () 250:-
117 21 12 öre blå. Lyxstämpel FILIPSTAD 26.4.1877,    

 en lätt vikt hörntand. (Foto)   300:-
118 21 12 öre blå. Medelgod centrering. F 2480   200:-
119 21e 12 öre ultramarinblå vanligt papper. Nära    

 sned centrering. Ägarstämpel på baksidan.   300:-
120K 21k, 24b   12 öre blå-ljusblå, 24 öre orange, vanligt    

 papper. Brev till USA via Danmark och    
 Tyskland med den ovanliga stämpeln ”via    
 D&T”. Brevet är klimatpåverkat, en kort    
 hörntand och en kort tand på 12 öre, en kort    
 tand på 24 öre. Vackra stämplar UGGLEBO    
 9.1.1875. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”.    
 F 26000 (Foto)   2.900:-

121K 21k, 25e   12 öre blå-ljusblå, 30 öre brun. Vackert    
 brev stämplat GÖTEBORG 25.10.1873 sänt till    
 Spanien. Något slitna tandspetsar på 30 öre    
 till följd av märkesplaceringen. F 10000 (Foto)   3.000:-

87 93 101

102
103

112

121

120
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122 21v2 12 öre blå, spegeltryck. Praktexemplar    
 stämplat PKXP Nr 12 UPP 2.5.1876. (Foto)   250:-

123 24 24 öre gul. God centrering. Redistribuerat    
 originalgummi. F 8500  /() 400:-

124 27 1 Riksdaler. 33 st med nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 24750   1.600:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
125 28 3 öre brun. Perfekt centrering. F 2700 (Foto)   900:-
126 28 3 öre brun. STH PAKET 1876.   200:-
127 28 3 öre brun. 45 st med olika nyanser och en    

 del stämplar. F 2250   200:-
128K 28-38 30 märken av alla valörer utom 1 Rd, många    

 med praktstämplar.   400:-
129K 28b 3 öre matt orangebrun ×2. Stämplat    

 STOCKHOLM 4 TUR 8.5.77.   300:-
130 30 5 öre grön. Fyrblock, något otydligt stpl.    

 OKNA 4.10.79. ovanligt.   200:-
131 31 6 öre violett. Medelgod centrering. F 1400   300:-
132 31 6 öre violett. God centrering. Rostfläck. F 1400   250:-
133 31 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400   250:-
134 31v2 6 öre violett, spegeltryck. Ovanligt    

 kraftigt spegeltryck. (Foto)   250:-
136K 32, 36 12 öre blå (kt), 50 öre rödkarmin. Assurerat    

 brev frankerat med 62 öre stämplat JÖNKÖPING    
 30.8.1880. Något beskuren på vänster sida.   250:-

137 33 20 öre röd. Ngt gulnad gummering. Medelgod-   
 god centrering. Lite åldersfläckar i höger    
 marginal. F 5500 (Foto)   1.000:-

138 33 20 öre röd. Perfekt centrering. Lyxstämpel    
 SUNNANSJÖ 11.3.86. (Foto)   200:-

139 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Medelgod    
 centrering. Välplacerad, rättvänd fiska    
 stämpel ANK i ram.   250:-

140 34 24 öre gul. Medelgod centrering. F 1400   300:-
141 34i 24 öre citrongul på mjukt papper. Med en    

 liten fläck från tillverkningen i övre    
 marginalen. Signerad Strandell.   250:-

142 35 30 öre brun. Vackert femstrip YSTAD 17.5.82.   300:-
143 35 30 öre brun. 146 st med olika nyanser och    

 även läsbara stämplar. F 2628   250:-
144 35 30 öre brun. Lodrätt trestrip med    

 spegeltryck. Ovanligt.   250:-
145 35 30 öre brun. Medelgod centrering. Lyxstämpel    

 SUNDSVALL 25.8.1888. (Foto)   250:-
146 35 30 öre brun. 153 st med nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 2754   200:-

147 36 50 öre röd. 88 st med nyanser och en del    
 läsbara stämplar. F 6160   400:-

148 36 50 öre röd (små åldersfläckar) i vackert    
 fyrblock LJUNGBY 1.11.83. En något kt i    
 nedre marginalen. (Foto)   300:-

149 36 50 öre röd, vackert ex med praktstämpel    
 STOCKHOLM PAKET C 13.4.1884. (Foto)   200:-

150 37 1 Riksdaler brun/blå. Felfritt ex med intyg    
 HOW 3, 3, 3. Stämplat FALUN 6.7.1878 med    
 minimal del av andra stämpel. F 4000 (Foto)   1.000:-

151 38 1 krona brun/blå, sexblock STH PAKET 25.8.1882.   400:-
152 38 1 krona brun/blå. 32 st. Nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 8320   400:-
153 38 1 Krona brun/blå. Prakt WERNERSBORG 9.1.84.    

 God centrering. F 160 (Foto)   300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
154 40 2 öre gul. Praktstämplat PKXP 61 E    

 22.6.1892. (Foto)   200:-
155 41b 3 öre orangebrun. Mycket vackert med    

 lyxstämpel SÖDERKÖPING 20.8.91. (Foto)   400:-

156 42 4 öre grå. Perfekt centrering. F 700 (Foto)   300:-
157 43 5 öre grön. Praktexemplar stämplat LJUNG    

 2.5.1888. (Foto)   250:-
158 44 6 öre violett. 60 st med nyanser och en del    

 läsbara stämplar. F 30000   2.000:-
159 44 6 öre violett. Lyxstämplat GEFLE 20.6.1897. (Foto)   300:-
160K 44+41 Brevframsida från brev till Tyskland    

 frankerat med 3 st F 41 + 2 st F 44.    
 Stämplat med PKXP 52B. Mycket fräscht. F 500   400:-

161 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 1000   200:-
162 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000   200:-
164K 46 20 öre röd. Vackert skeppsbrev med ”Carl v    

 Linné”, från STOCKHOLM 9.5.1888 till    
 Helsingfors (ktt).   300:-

165 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4500 (Foto)   900:-
166 48 50 öre röd. GÖTEBORG-FILIAL 16.2.1891.   200:-
167 48 50 öre röd. GLIMÅKRA 1.12.1888.   200:-
168P 49, 54, 61, 64   Paketpostförskottkort från Horndal till    

 Stensele 1896, porto Kr 1,15 med bl.a.    
 Ringtyp 1 Kr. Trevligt objekt.   400:-

Oscar II
169 39, 52, 54-55   1885 Oscar II Lot fyra märken med    

 felperforering (del av flera märkesbilder).   300:-
170 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10    

 öre röd. Medelgod centrering. F 2000   300:-
171 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod    

 centrering. Pappersveck. F 2000   250:-
173 45 10 öre röd med posthorn. LONDON EX    

 JU.26.87, på klipp.   200:-

148

155
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174 52-60 1891 Oscar II SET vm krona (9) F60 defekt.    
 En krona med tunn fläck som är övertäckt med    
 redistribuerat originalgummi, samt    
 fastsättarspår. F 8000  - 900:-

175 52a2 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön. Vackert    
 hörnmarginalex. F 1600   250:-

176 52vm1 1893 Oscar II 5 öre grön, omvänt vm. Perfekt    
 centrering. (Foto sid 9)   250:-

177 53 1903 Oscar II 8 öre violett. Perfekt    
 centrering. (Foto sid 9)   250:-

178 53 1903 Oscar II 8 öre violett. Praktexemplar    
 stämplat STOCKHOLM 1 28.12.14. (Foto sid 9)   200:-

179 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Perfekt    
 centrering. Superbt postfriskt ex. (Foto sid 9)   250:-

180 58 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1500   200:-
182 60 1 kr svart/röd. God centrering. F 1400   300:-
183 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktstämplat    

 ex med något kraftig stämpel STOCKHOLM PAK    
 EXP 2. 6.12.10. (Foto sid 9)   250:-

184 60b 1 kr karmin/grå. Sned centrering.   200:-
185 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå.    

 LINKÖPING 4.11.03.   400:-
186 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. Tre ex i god kvalitet.   200:-
187 60P Otandat färgprov typ P blå/rödaktigt brun    

 med övre marg. (Foto)  () 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
188 61v1 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå,    

 otandat par i bra kvalitet. F 700 (Foto)   300:-
189 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    

 krona. Lyx-ex. (Foto sid 9)   250:-
190 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    

 krona. Perfekt centrering.    
 Postfriskt Lyx-ex. (Foto)   250:-

191P 64 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm    
 krona på reklamkuvert från A.O. Hedblom    
 Biljardfabrik i Hudiksvall 1909. Två st    
 priskuranter med biljardtillbehör medföljer.    
 Intressant och ovanligt objekt.   200:-

Posthuset / General Post Office
192 65 1903 Posthuset 5 Kr. Postfriskt PRAKT-ex! (Foto)   2.000:-
193 65 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. Lätt    

 vikt hörntand. F 5000 (Foto)   1.200:-
194 65 1903 Posthuset 5 Kr. Vackert ex, något    

 centrerat uppåt. F 5000 (Foto)   800:-
195 65 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. F 1900   400:-
196 65 1903 Posthuset 5 Kr. God centrering. F 1900   300:-
197 65 1903 Posthuset 5 Kr. Medelgod centrering.    

 Gummiveck. F 1900   250:-
198 65 1903 Posthuset 5 Kr. Nära sned centrering. F 1900   250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
199K 81, 88x2   8 öre violett och 30 öre brun i par.    

 Paketavi till Norge frankerad med 68 öre.    
 Stämplad MALMÖ 1 23.8.15.   250:-

200 82 på vykort från GÖTEBORG 7.4.17 till JAPAN    
 via Ryssland, skrivet på japanska. Ovanligt.   200:-

201 88 30 öre brun i fyrblock. Nära sned    
 centrering. F 2000   200:-

202K 88 30 öre brun. + 50 öre samt 1 kr i 3-strip =    
 tot 3,80. Assurerad pakatavi med kupong från    
 LINKÖPING 4.2.1916 via Charlottenberg till    
 Norge. Ankomststämpel KRISTIANIA.   300:-

203 91 50 öre grå. God centrering. F 1500   250:-
204 96 1 kr. God centrering. F 1800   300:-
205 96bz 1 Kr svart vm KPV, medelgod centrering.    

 F 2600 (Foto)   250:-
206 102 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Praktstämplad    

 YSTAD PANV 28.12.19. (Foto)   200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
207K 105-09 Landstorm I 5/2 ö, fyrstrip, 5/3 ö femstrip    

 med KPV, 5/4 ö fyrstrip, 5/5 ö fyrstrip samt    
 5/6 ö i par. F 2120   200:-

208 106 1916 Landstorm I 5+FEM / 3 öre brun. Perfekt    
 centrering. (Foto)   250:-

209 107 1916 Landstorm I 5+FEM / 4 öre grå.    
 Perfekt centrering.   250:-

210 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Dålig centrering    
 på de flesta märkena. F 7900   1.000:-

211 115-25 1916 Landstorm II SET (10) utom F 124. F 5900   1.000:-
212 115-25 1916 Landstorm II SET (11).    

 5 kr ostämplad. F 7900  - 1.200:-
213 115-25 1916 Landstorm II SET (11).    

 5 kr ostämplad. F 7900  - 1.200:-
214 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 (Foto)   700:-
215 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7900   800:-
216 116 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd. Perfekt    

 centrering. (Foto)   250:-
217 118 1916 Landstorm II 5+TIO / 6 öre gul. Perfekt    

 centrering. (Foto)   250:-
218 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 Perfekt centrering. F 375 (Foto)   500:-
219 120 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå.    

 Praktexemplar. (Foto)   300:-
220 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Perfekt centrering. F 8000 (Foto)   1.000:-
221 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 praktex i mycket god centrering. F 2000 (Foto)   500:-
222 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Praktexemplar! (Foto)   400:-
223 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800   300:-
224K 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Komplett serie    

 och dessutom ingår 128v2 sign Bühler, 135v1,    
 126cxz, 126 cx, 132v3 sign. Bühler och 135v2    
 ”Kurzbefund” Günther Wahl. F ca 7000 men    
 varianter är efterfrågade. (Foto)   2.500:-

225 126-35 1916 Landstorm III SET (10). 10 st serier. F 7500   1.000:-
226 126-35 1916 Landstorm III SET (10). Utvald serie    

 med perfekt centrering.   400:-
227 136-38 1920 Luftpost SET (3). Perfekt centrering.   250:-
228 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 10    

 stycken. F 4000   600:-
229 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona.    

 Mycket fräscht ex. F 1500 (Foto)   300:-

187 219 222 229

ex 224
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

230 140-42 Lejon 5 öre, 8 olika märken bl.a.140Acx ,    
 140Ccxz  och 142Ea ,    
 normalkvalitet. F 4900  / 400:-

231 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1800   250:-

232 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1400   300:-

233 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering. F 1400   250:-

234 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer, vackert par centr. uppåt, lätt hel    
 stpl Landskrona. F 2800   250:-

235 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Sned centrering. F 1400   200:-

236 140C 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm.    
 Marginalex med perfekt centrering.   250:-

237 140Ccxz   5 öre grön, typ I, 4-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1500   300:-

238 141 5 öre brunröd, typ I. Medelgod    
 centrering. F 1400   300:-

239 141 5 öre brunröd, typ I. B-papper. Nära sned    
 centrering. F 1300   200:-

240 141a 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Vackert    
 och välcentrerat ex. F 1400   300:-

241 141b 5 öre brunröd, typ I. Medelgod    
 centrering. F 1300   200:-

242 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400   250:-
243 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    

 centrering. F 1400   250:-
244 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. F 1400   200:-
245 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    

 KPV i 5-strip. Ett märke med litet kanthack    
 i nedre marg samt ett ex med    
 ägarstämpel. F 14000   700:-

246 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. Kort tand. F 2600   200:-

247 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr.    
 Postfriskt och perfekt centrerat.   300:-

248 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Postfriskt    
 prakt/lyxex. (Foto)   400:-

249 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 800   200:-

250 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. F 1400   200:-

252 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära    
 sned centrering. F 1500   250:-

253 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Nära    
 sned centrering nedåt. F 1500   250:-

254 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. F 1500   200:-
255 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    

 Medelgod centrering. F 900   250:-
256 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    

 God centrering. F 900   250:-
257 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    

 God centrering. F 900   250:-
258 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer,    

 mycket vackert par i god centrering. F 1800   200:-
259 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    

 Perfekt centrering. F 900   200:-

260 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Nära sned centrering. F 2400   400:-

261 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Kt. Medelgod centrering. F 2400   300:-

262 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer.    
 Perfekt centrering.   250:-

263 145C 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid tn.    
 Perfekt centrering.   250:-

264 145Ecx 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer.    
 Perfekt centrering.   250:-

265 145Ecxz   10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer +    
 KPV. 6-strip med god centrering. F 1200   300:-

266 146Ab 10 öre violett typ II, vitt ppr. Perfekt centrering.   250:-
267 146Cc 10 öre ultramarinaktigt violett typ II,    

 4-sid tn, vitt ppr. Perfekt centrering. Lyx    
 med ”sprutande tänder”. (Foto)   250:-

268 146Ea 10 öre violett typ II tn 13, vitt papper.    
 Perfekt centrering. Postfriskt LYX-ex. (Foto)   300:-

269 147 25 öre orange. Perfekt centrering.   250:-
270 147 25 öre orange. Extremt snedcentrerat med del    

 av fyra märkesbilder. (Foto)   250:-
271 148C 30 öre brun 4-sidig tn, 5 strip. Nära sned    

 centrering. F 3750   400:-

En face – Gustav Vasa
272 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - 10+20öre,    

 2+4-sidig. F 2710   400:-
274 149bz 1920 Gustaf V En face 10 öre röd vm KPV i    

 3-strip. Sned centrering. F 5400   400:-
275 149Cb 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn.    

 på Agrg-ppr, sign BG. Perfekt centrering.   250:-
276  1920 Gustaf V - 10+20öre, 2+4-sidig, 10 öre    

 2-sidig med veck). F 2710   300:-
277 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Medelgod centrering. F 1000   250:-
278 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 God centrering. F 1000   250:-
279 151A 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid    

 tn. Postfriskt fyrstrip.   200:-
280 151A+C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid +    

 4-sid. F 1550   300:-
281 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 4-sid    

 tn. 4-block med medelgod centrering. F 2600   400:-
282 151Cb, 177Cc   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 4-sid tn, B-ppr. och G V profil vänster 15    
 öre röd, typ II, 4-sid, A3-ppr. Två fina ex. F 1650   200:-

283 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fyrsid tn med vm KPV. God centrering. F 1600   200:-

284 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer i femstrip. Sned centrering.    
 En pappersskarv mellan två märken. Delvis    
 särat längst till höger. F 18750   1.000:-

270
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285 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Medelgod centrering.    
 F 3750 (Foto sid 11)   700:-

286 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400   200:-

287 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. En något kort tand, i    
 övrigt ovanligt välcentrerat märke. F 2500   300:-

288 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500   200:-

289 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå 4-sid tn.    
 Perfekt centrering.   250:-

290 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn    
 med vm KPV. 4-block med medelgod    
 centrering. F 1800   400:-

291 152Cbz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre. Prakt/lyx-   
 fyrblock med vm KPV.   250:-

292 152cxz Gustaf II Adolf tvåsid tandn, vm linjer +    
 KPV, god centrering, något ojämn tandning i    
 vänster marginal. F 2500   250:-

293 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3) Sned    
 centrering. F 2530   200:-

294 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET (6). (110 öre    
 bz tunn fläck). F 2275   200:-

295 153-55, 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET inkl.    
 vattenmärke bz (6). F 1430   250:-

297 153b 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt ultramarinaktigt    
 violett, B-ppr. Perfekt centrering.   250:-

298 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre vm KPV i trestrip.    
 God centrering. F 1350   200:-

299 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre vm KPV i trestrip.    
 Medelgod centrering, märket längst till    
 höger med ojämn tandning. F 1350   200:-

301 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. God    
 centrering. F 1400   250:-

302 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned    
 centrering. F 1400   200:-

303 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God    
 centrering. F 800   300:-

304 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. God    
 centrering. F 800   250:-

305 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 5-strip. Nära sned centrering. F 6500   1.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
306 156 35 öre gul typ I. Nära sned centrering. F    

 950   200:-
307 156 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 850   200:-
308K 156, 165, 169, 173   Postemblem, 24 märken med vm    

 KPV (bz eller cxz), relativt god kvalitet. F 6250   300:-
309 156a 35 öre gul typ I. Perfekt centrering. (Foto sid 11)   500:-
311 156cx 35 öre gul typ_I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. Kort tand. F 1700   250:-
312 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Nära    

 sned centrering. F 1600   300:-
313 157 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 1000   250:-
314 158 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned    

 centrering. F 4800   500:-
315 158 40 öre olivgrön typ I. Medelgod    

 centrering. F 1100   250:-
317 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God    

 centrering. F 900   250:-
318 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II Sned    

 centrering. F 2600   250:-
319 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Medelgod    

 centrering. F 2600   200:-
320 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. F 2600   200:-
321 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600   300:-
322 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700   300:-
323 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr.    

 Perfekt centrering. F 550 (Foto)   300:-
324 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 2300   400:-

325 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    
 sned centrering. F 2200   300:-

326 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    
 centrering. F 900   200:-

327 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    
 centrering. F 1300   300:-

328 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    
 centrering. F 1300   250:-

329 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    
 centrering. F 1300   200:-

330 163a 60 öre violettkarmin typ II. God    
 centrering. F 1800   300:-

331 163a 60 öre violettkarmin typ II. Medelgod    
 centrering. F 1800   300:-

332 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. Några korta tandspetsar. F 1400   300:-

334 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper.    
 Nära sned centrering.   200:-

335 165cx, cc   80 öre blågrön, 25 ex med vm cx och 25 med    
 vm cc. God kvalitet. F 7500   300:-

336 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt ppr.    
 Perfekt centrering.   250:-

337 167a 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700   300:-
339 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Sned centrering. F 1800   250:-
340 167b 90 öre ljusblå, vitt ppr. Fräscht ex. F 3200 (Foto)   500:-
342 167c 90 öre skifferblå, vitt papper. God    

 centrering. F 1400   250:-
343 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. PRAKT-stämplat    

 BJURÅS 1.9.1938. (Foto)   200:-
344 168 1 krona orange. ÅHUS 6.12.35.   200:-
345 168b 1 Krona rödaktigt orange, A2-ppr. Perfekt    

 centrering och fantastisk tandning. (Foto)   250:-
346 168d 1 Krona vitt ppr Lyx-ex med perfekt    

 centrering. F 700 (Foto)   500:-
347 168d 1 Krona vitt ppr. 3-strip. God centrering. F 2100   400:-
348 168d 1 Krona vitt ppr. Par. God centrering. F 1400   300:-
349 170a 115 öre brunröd, A1-A2-ppr. Perfekt centrering.   250:-
350 170b1 115 öre rödbrun, vitt ppr. Perfekt centrering.   250:-
351 171 120 öre svart. F 1900   250:-
352 172a 120 öre rosalila. Perfekt centrering.    

 Fantastiskt ex. (Foto)   250:-
353 172b 120 öre rosalila, vitt papper. Perfekt centrering.   250:-
354 172b 120 öre rosalila, vitt papper. GÖTEBORG 7.2.37.   200:-
355 174c 145 öre gulgrön på vitt papper.   250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
356 175A 15 öre violett, 2-sid. 5-strip med nära sned    

 centrering. F 450   300:-
357 175Ca 15 öre violett, 4-sid, A1-ppr. Perfekt    

 centrering. F 450   300:-
358 176A 15 öre röd, typ I, 2-sid. Perfekt centrering    

 och perfekt tandning.   400:-
359 176C 15 öre röd, typ 1, 4-sid. 4-block med god    

 centrering. F 2600   400:-
360 176C 15 öre röd, typ 1, 4-sid. Utsökt    

 praktexemplar! (Foto)   300:-
361 177Aa 15 öre röd, typ 2, 2-sid, A1, A2-ppr.    

 Perfekt centrering.   250:-
362 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, 2-sid,    

 A2-ppr i Prakt-5-strip. F 6000   700:-
363 177Ac1 15 öre röd, typ II, 2-sid, vitt papper. i    

 PRAKT-5-strip. 2 ex postfriska. F 3750  / 300:-

340 360
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364 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 fyrsid, vitt papper. Fyrblock, en något kort    
 tand i nedre marginalen. F 4000   400:-

366K 178A, 180, 184-85   15 + 20 + 25 + 30 öre på rek till    
 Tyskland. FDC.   200:-

367 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett,    
 tvåsid, B-papper med vm KPV. Femstrip i bra    
 centrering. F 6500   1.200:-

368 179Ac 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid, Av-   
 ppr (vitt). Snedcentrerat 5-strip. F 8000   300:-

369 180a 20 öre mattröd. Perfekt centrering.   400:-
370 180b 20 öre röd, vitt papper. Perfekt centrering.    

 F 800 (Foto)   500:-
371 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. 5-strip med medelgod    

 centrering. F 2250   400:-
372 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. 4-strip med god    

 centrering. F 1800   400:-
373 183a 25 öre blå, A1, A2-ppr. 3-strip med god    

 centrering. F 1350   300:-
374 183a 25 öre blå, A1-ppr. Perfekt centrering.   250:-
375 183b 25 öre blå, vitt papper. 5-strip med god    

 centrering. F 2250   400:-
376 183b 25 öre blå, vitt papper. Perfekt centrering.    

 Går det att få ett vackrare ex? F 450 (Foto)   300:-
377 184 25 öre orange, vitt ppr. Perfekt centrering.    

 F 800   500:-

378 184 25 öre orange, vitt ppr. God centrering. F 800   250:-
379 184 25 öre orange, vitt papper Lyx. OTHEM    

 16.12.38. (Foto)   250:-
380 185c 30 öre blå, vitt ppr. Perfekt centrering.   250:-
381 186a 30 öre brun. Perfekt centrering. (Foto)   300:-
382K 187 35 öre violettkarmin. Blankett 131, Begäran    

 om adressändring eller återtagande. Avgiften    
 35 öre är stämplad STOCKHOLM 9.3.1939.    
 Begäran gällde att ett postförskottsbrev    
 skulle lämnas ut till adressaten utan kostnad.   250:-

383 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr.    
 4-strip med medelgod centrering. F 1500   300:-

384 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr.    
 Perfekt centrering. F 375   250:-

386 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod    
 centrering. F 1400   300:-

387 189 40 öre olivgrön typ 1. Prakt! En tand något    
 kortare än de andra, se bild. F 1300   200:-

388 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. A2 -ppr,    
 sign BG. Nära perfekt centrering. F 950   300:-

389 190a 40 öre gulaktigt olivgrön, olivgrön vitt    
 papper typ 2. Bra centrering. F 2450   250:-

390 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i    
 snedcentrerat 5-strip. F 7500   300:-

391 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1500   250:-

392 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1500   200:-

393 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt-   
 LYX-ex! F 1500   200:-

394 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr.    
 God centrering. F 900   300:-

395 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr.    
 God centrering. F 900   250:-

396 191a 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr.    
 God centrering. F 900   200:-

397 191b 45 öre brun, vitt papper. Perfekt centrering.   250:-
398 191b 45 öre brun, vitt papper Prakt. NORSJÖ 26.2    

 1941. (Foto)   250:-
399 191b 45 öre brun, vitt papper Lyx. PORJUS    

 POSTOMB. 2, 20.7.38. (Foto)   250:-
400 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1200   300:-
402 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Medelgod    

 centrering. F 1200   200:-
403 193 85 öre blågrön på A1-ppr. Perfekt    

 centrering. LYX-ex!   300:-
404 194 115 öre brunröd. Perfekt centrering. (Foto)   250:-
405 195 145 öre gulgrön. 5-strip. God centrering. F 1000   300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
406P 196, 206, 209-10   5 öre brun, 60 öre karmin, 2 kr röd och    

 5 kr blå. På rekbrev till Schweiz med porto upp    
 till 960 gram. Kuvertet är stort och ganska    
 medfaret, vilket är normalt vid högre    
 viktklasser. Något störande bläcknotering i    
 rött på åtsidan. Någon kort tand på märkena    
 fi nns. (Foto sid 14)   2.300:-

407 196-208  SET inkl. 197cx, exkl. 2+5 kr (14). F 3000   400:-
408 196-208  SET inkl. 197cx, exkl. 2+5 kr (14). F 3000   400:-
409K 196-208  Serie till 1 kr utan 45 öre, 80 öre är obeg    

 , bra kvalitet. F 3140   250:-
410P 196-208, 210-225   1924 Kongress och Förening,    

 Kongress 5ö-1kr exkl 35ö, 25ö ostpl. Förening    
 kpl med 25ö snyggt ex med stpl Örnsköldsvik    
 25.10.1924. Flera märken med småfel/defekter    
 men 5kr förening hel men dubbelstämplat.    
 Lågt utrop.   500:-

411K 196-209  Serie 5 öre - 2 kr (ej 80 öre), i god    
 kvalitet. F 3000   300:-

412P 196, 209   5 öre brun samt par av 2 kr röd. På    
 rekommenderat brevkuvert sänt till en av    
 kongressdelegaternas fru i Schweiz. Portot    
 gällde för försändelser upp till 480 gram.    
 Någon kt på frimärkena. (Foto sid 14)   1.200:-

413 196-210 SET (16) inkl 197cx, 60 öre . F 11400 (Foto)   1.900:-
415 197cx 10 öre grön med vm linjer. Perfekt centrering.   250:-
416 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Nära sned    

 centrering. F 1700   250:-
417 202 35 öre gråsvart. Perfekt centrering.   250:-

377

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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418K 202+203  35 öre gråsvart + 40 öre olivgrön på rekbrev    
 till Tyskland. Dålig kval. F 250   200:-

419 203 40 öre olivgrön. Perfekt centrering. F 500   300:-
420 204 45 öre brun. Perfekt centrering.   300:-
421 205 50 öre grå. (Foto sid 13)   350:-
422 208 1 Kr grön. Perfekt centrering.    

 Underbart ex! (Foto)   750:-
423 208 1 Kr grön. Praktcentrering. En något kort    

 tandspets i övre marginalen. F 1000   250:-
424 208 1 Kr grön. Prakt-Lyx-centrerat ex! F 1000 (Foto)   250:-
425 209 2 Kr röd. Perfekt centrering. Underbart ex!    

 F 2400 (Foto)   1.500:-
426 210 5 Kr blå. Knappt skönjbart fastsättarspår.    

 Lyx-centrerat ex med perfekt tandning. (Foto)  () 1.500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
427 211-25 SET (15). 5kr kort tand. Inkl. 212cx.    

 F 13500   1.200:-
428 211-25 SET (15). Ovanligt god tandning även om    

 någon kort tand förekommer. F 6000 (Foto)   1.000:-
429 212cx 10 öre grön, vm linjer. Perfekt centrering.   250:-
430 214 20 öre röd. Perfekt centrering.   250:-
431K 214, 223 20 öre röd, 1 kr grön. Någon kt på 1 krona,    

 porto för upp till 140 gram. (Foto)   900:-
432 215 25 öre orange. Perfekt centrering.   300:-
433 216a 30 öre mörkblå. Perfekt centrerat marginalex.   300:-
434 217 35 öre gråsvart. Perfekt centrering. F 600   300:-
435 218 40 öre olivgrön. Perfekt centrering.   400:-
436 219 45 öre brun. Perfekt centrering. (Foto)   500:-
437 220 50 öre grå. Perfekt centrering. F 850 (Foto)   400:-
438 221 60 öre rödlila. Perfekt centrering. F 850 (Foto)   350:-
439 222 80 öre blågrön. Perfekt centrering. F 850   300:-
440 223 1 Kr grön. Perfekt centrering. F 1300 (Foto)   800:-

441P 223-24 1 kr grön samt 2 kr röd på rekommenderat    
 brevkuvert med porto för upp till 340 gram.    
 Någon kt på frimärkena men trots detta ett    
 trevligt objekt. (Foto)   1.800:-

442 224 1 Kr grön. Perfekt centrering. F 1300 (Foto)   800:-
443 225 5 Kr blå. Perfekt centrering och tandning.    

 Intyg F Obermüller 5,5,5. (Foto)   4.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

444 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 24 serier. F 5520   300:-
445 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 19 serier. F 3230   400:-
446 226-30v 1928 Gustaf V 70 år SET övertryck    

 “MAKULERAS”. utan gummi (5). Mycket bra    
 centrering. F 800  () 250:-

447K 231-32 1930 Nattpostflyg SET. Rek.brev till    
 Berlin 23.5.32.   200:-

448K 231-32 1930 Nattpostflyg SET. Rek.brev 1:a flyg    
 till Zurich 17.10.38.   200:-

449 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Perfekt centrering. F 2500 (Foto)   800:-

450 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Mycket vackert postfriskt ex.    
 F 2500 (Foto)   700:-

451 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 2500 (Foto)   400:-

del av 406
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452 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper Lyx. (Foto)   250:-

453 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper, lyxcentrerat ex. Obetydlig    
 fastsättarskugga. (Foto)   300:-

454 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper. God centrering. F 900   250:-

455 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Praktcentrering. F 900   200:-

456 233a + b   1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper, samt vitt papper. God centrering på    
 bägge. F 2600   400:-

457 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 3600 (Foto)   1.200:-

458P 234-37 1932 Lützen. 2 sidiga märken i 5-strip, 10    
 öre och 25 öre 15 ex, 15 öre och 90 öre 11    
 ex. samt 10 öre 4-sidig tandn. i 6-block. F 7865   400:-

459K 234-37 1932 Lützen SET (4) på FDC STH1 1.11.32.    
 Ovanligt FDC. F 3000 (Foto)   400:-

460K 234A 1932 Lützen 10 öre violett, 94 ex i strip. F 4230   300:-
461K 234A 1932 Lützen. Rek.brev med F 234A i par och    

 F 236 sänt till Berlin 6.11.32 på    
 Gustaf Adolfsdagen.   200:-

462 235Av 1932 Lützen 15 öre röd 2-sid, flamma över    
 1632. Vackert ex. F 500   200:-

463 237 1932 Lützen 90 öre grön. Prakt-centrering.   250:-
464 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 Perfekt centrering.   250:-
465K 239E 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön    

 tandning 13. Tre ex stämplade SVENSKA    
 BATALJONEN SAAR 21.1.35.   200:-

466 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Mycket bra    
 centrering på de flesta valörerna. F 1100   250:-

467 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   200:-
469 243 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå.    

 Perfekt centrering.   250:-
470 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 Perfekt centrering.   250:-
471 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    

 Prakt-centrering.   250:-
474 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   400:-
475K 246-57 1936 Postverket 300 år, kpl set (15) i god    

 kval. F 2800   250:-
476K 246C×5 1936 Postverket 300 år 5 öre grön fyrsid tn.    

 På nätt liten rekommenderad trycksak    
 stämplad FÄLTPOST 1 1.10.36 med    
 reketikett Fältpost 1!   200:-

477 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå.    
 Prakt-centrering.   250:-

478 251 1936 Postverket 300 år 30 öre brun.    
 Perfekt centrering.   300:-

479 254 1936 Postverket 300 år 45 öre blågrön.    
 Perfekt centrering.   250:-

480 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Perfekt    
 centrering. F 600 (Foto)   400:-

481 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 Prakt-centrering. F 800   300:-

482 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå.    
 Perfekt centrering.   250:-

483P 258 1936 Bromma 50 öre blå. RULLBANDEROLL,    
 stpl VÄRNAMO 23.5.36, med postfriskt femstrip.   200:-

Swedenborg – Bellman
484 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4) Lyx. F 1240   400:-
485 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB .   250:-
486 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. 5 öre CB .   250:-
487P 261-65 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. alla par    

 (7). Serie i femstrip/fyrblock.   400:-
488 263-65 1938 Nya Sverige-minnet 20-60 öre brun.    

 Perfekt centrering. F 255   250:-
489 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin.    

 49 stycken. F 6370   400:-
490 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Fina marginaler. F 2300   500:-
491 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300   400:-
492 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    

 och 4+3 (4). Breda marginaler.    
 266 CB kht. F 2300   300:-

493 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre 2-sid. Lyxstämpel    
 TJÖRNARP 6.3.39. (Foto)   250:-

494 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 3 par och 12 st 4-sidigt tandade ex i    
 18-block, med cylindersiffra och kn-nr.    
 Breda marginaler. F 3660   1.000:-

495 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Fyrblock på klipp med lyxstpl    
 ÅSTORP 2.2.40. (Foto)   400:-

459
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497 269BC/CB, 270   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par    
 3+4 och 4+3. och bl.a. 10 öre 3-sidiga ex. F 3878   700:-

498 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    
 Bred marginal. F 1100   300:-

499 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Perfekt par.    
 F 1600 (Foto sid 15)   600:-

500 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Perfekt    
 par. F 1600   600:-

501P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). i 4-strip samt    
 några valörer i nyanser. Alla med Prakt -    
 Lyx-centrering. F 4160   800:-

502P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). 5 st SETS, 18 st i    
 5-strip. F 3675   500:-

503 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). 5 st serier. F 3675   400:-
504P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Serie i femstrip,    

 mest god centrering. F 3500   400:-
505 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön.    

 ALTERSBRUK 8.9.60.   200:-
506 308 Tre Kronor 2 kr rödviolett, lyxex stpl    

 HÄGERSTEN 1 25.7.1963.   200:-
507 317 1964 Tre Kronor 3 Kr blå, praktex stpl LERUM    

 16.8.1965. (Foto sid 15)   200:-
509K 318CB 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3.    

 vikt tand. Lyx-stämplad    
 PKXP 19 B 19.1.1940. (Foto)   250:-

510 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år. 30    
 och 50 öre. Perfekt centrering.   250:-

511 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid, otandat    
 vänster. F 1100   200:-

512 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid, otandat    
 höger. Bred marginal. F 1100   200:-

513 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700   350:-

514 320BC 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 1800   300:-

515 320BC, CB   1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, 4+3.    
 F 3400 (Foto)   400:-

516 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. 2st.    
 mycket vackra par. F 1700   600:-

517 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    
 marginal. F 1700   350:-

518 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    
 marginal. En stämpel. F 2200   400:-

519 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1100   250:-

520 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1100   200:-

522 321BC, 1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3. CB-paret med    
 tryckspår i övre högra hörnet. F 3400   300:-

523 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3 + 3. Goda marginaler. F 2120   400:-

526 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3 (ojämn tandning). Breda marginaler. F 1100   200:-

527 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Perfekt    
 centrering och mycket bra marginal. F 1700   500:-

528 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå. 5-strip. Perfekt centrering. F 1250   200:-

529 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775   300:-

530 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. Breda marginaler. F 1400   300:-

531 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. Perfekt centrering. F 700   300:-

532 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 +3 + 3. Breda marginaler. F 1775   400:-

533 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 och 3+3. F 1775   300:-

534 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3 och 3 + 3. Breda marginaler. F 1775   250:-

Modernare märken / Modern stamps
535 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 48 stycken. F 4800   400:-
536 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. Praktstämpel    

 VÄXJÖ 20.12.41. (Foto)   250:-
537 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4.    

 Postfriskt men liten skugga i gumm.    
 F 3300 (Foto)   400:-

538 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 i    
 fyrblock. Något ojämn tandning i övre    
 marginalen. En central, vriden, stämpel    
 STOCKHOLM 1 29.10.49. F 3200   400:-

540 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid    
 Lyx-ex. F 600   250:-

541 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid, tre    
 goda ex varav ett i lyxcentrering, dessutom    
 ett ex i ett för smalt BC-par. F 2400   200:-

542 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid. 3 fina    
 postfriska ex. F 1800   200:-

543 332C 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid, tre    
 goda ex i medelgod centrering. F 1800   200:-

544 332C, 337   Slottet 5 Kr och Svanar 20 Kr i fina ex.    
 F 1800   200:-

545 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. några    
 korta tänder, i 4-block, stämplad Kalmar    
 4.5.48. F 3200   200:-

546 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 61    
 stycken. F 30500   1.900:-

547 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot 10    
 ex i god kval. F 4750   350:-

549 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid,    
 vackert och välcentrerat ex. F 1200   200:-

551 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid,    
 vackert och välcentrerat ex men en något    
 kortare tand, dessutom samma i välcentrerat    
 fyrblock med mittstpl. F 1760   200:-

552 387 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön. 75    
 st i 5-strip. Medelgod centrering. F 2475   300:-

553 410 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre röd. 110    
 stycken. F 12100   900:-

554 429A 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 45 öre orange,    
 2-sid. Lyxstämpel TULLERÅSEN 29.8.67. (Foto)   250:-

555 467 1955 Frimärket 100 år. 46 stycken 4-block    
 med DD1 eller DD2. F 4600   400:-

556K 471-75 1955 Stockholmia-55. Sju kompletta set i nioblock.   500:-
557 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Alla i 9-block    

 med marginal.   250:-
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537



17

558K 471-75 1955 Stockholmia 55. Komplett set i nioblock    
 på varsitt kuvert med utställningsstplr 10.7.55.   600:-

559 502BB 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd par.    
 Lyxstpl LUND 6.2.60. (Foto)   200:-

560A 653-54 1969 Europa CEPT 70 öre och 1 kr i    
 HUNDRARULLAR. F 3200.   300:-

561K 729 1971 Småländsk Timmerfora, gravyravdrag    
 i passepartout.  () 200:-

562K 2508 SS3. 2005 Greta Garbo Minisheet med 4    
 märken, med kn 36623 och cyls 2.   350:-

563K 2508 SS3. 2005 Greta Garbo Minisheet med 4    
 märken, LYX-stämplat Boliden 05.12.23. (Foto)   350:-

564 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr med en LYX-stämpl    
 Norsjö 05.12.07. (Foto)   300:-

565K 2508 SS3   2005 Greta Garbo. Två fina souvenirblock.   450:-
566K 2508 SS3   2005 Greta Garbo souvenirark.   250:-
567P 2569 SS6v. Trazan och Banarne i souvenirark med    

 stämpel ”Posten PROVEX. frimärke”.    
 Upplaga 6000 ex.   250:-

568P 2618-25 SS8. Svenskt mode i souvenirark med stämpel    
 ”Posten PROVEX. frimärke”. Ovanligt.   250:-

Tjänste / Officials
569 Tj1 3 öre brun tandn 14, fyrblock. Nära sned    

 centrering. F 3500   400:-
572K Tj1-4 Tjänste tn 14. 3, 4, 5 och 6 öre grå. 4 öre    

 har bara spår av stämpel, i övrigt god    
 kvalitet. F 3200   200:-

573 Tj3 5 öre grön tandn 14. God centrering. F 1100   200:-
574 Tj4 6 öre violett tandn 14. Fräscht ex med svagt    

 spår efter fasts. F 2200   250:-
575 Tj4 6 öre violett tandn 14. Medelgod centrering.    

 Pålagt gummi.  () 300:-
576 Tj4e 6 öre lila tandn 14. Praktexemplar MULSERYD    

 30.5.78. (Foto)   250:-
578P Tj5 12 öre blå tandn 14. Två utställningsblad    

 med två brev och tolv märken inkl. en del    
 vackra stämplar. Blandad kval.   250:-

579 Tj13a 4 öre perf 13, grå. 128 stycken. F 3200   250:-
580 Tj16B 10 öre perf 13, röd typ 2.    

 KATTHAMMARSVIK 17.6.1910.   200:-
581 Tj18 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 4200   400:-
582 Tj18 20 öre perf 13, röd. Färgfriskt    

 praktexemplar. (Foto)   250:-

586 Tj23 50 öre perf 13, grå. LYX-centrering. F 400   250:-
587 Tj24B 1 krona perf 13, blå/brun typ 2. LYX-centrering.   250:-
588 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Fyrblock. Nära    

 sned/sned centrering. F 1400   250:-
589 Tj31, 35, 47   Tre prakt/lyxstämplar på små tjänste, 8 öre    

 stämplat FILIPSTAD 8.7.1917, 10 öre stämplat    
 KULLTORP 24.1.1916 samt 25 öre    
 UMEÅ 5.2.1912.   200:-

590P Tj39 5 kr karmin vm krona i stämplat HELARK    
 (100), STOCKHOLM 14.10.1917, de flesta    
 stämplarna mitt i fyrblocken.   300:-

591 Tj46 8 öre violett vm våglinjer. 20 stycken. F 5000   700:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
593 L6 20 öre blå tandn 14. Nära sned    

 centrering. F 1600   300:-
594 L8 30 öre grön tandn 14 med lyxstpl BELLÖ    

 14.12.1878. (Foto)   250:-
595 L11 1 öre svart tandn 13. Underbart ex med LYX-   

 stämpel SJÖGESTAD 31.12.91. (Foto)   400:-
596 L11 1 öre svart tandn 13. Stämplad vackert med    

 en hel R-stämpel. God centrering.   250:-
597 L11-20 SET perf 13 (10). 1 kr , 3 öre    

 gummiveck. F 2605  - 400:-
598 L16 20 öre blå tandn 13. Spegeltryck, vackert    

 stämplat SURAHAMMAR 9.1.1891. Ovanligt    
 med spegeltryck på Lösen. Något korta    
 tandspetsar i vänster marginal. (Foto)   250:-

599 L18 30 öre grön tandn 13. God centrering.    
 Praktstämpel ÅRJENG 27.7.1888. Lite    
 pappersrester på baksidan, men går att    
 blöta bort. (Foto)   250:-

600 L19 50 öre brun tandn 13. Medelgod centrering.    
 Praktstämpel RÖK 25.11.1884. (Foto)   250:-

601K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. på mycket    
 fräscht kuvert. F 900   300:-

602 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön. Lyxstpl    
 FÄLTPOST Nr 1, 26.8.40. (Foto)   400:-

Stämpelmärken / Revenues
603K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1 SCH Borgstedt    

 makulerad med stor CASSERAD-stpl och    
 omstämplad 2 SCH Borgstedt, fin kvalitet.  () 200:-
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604K 1 Enkel beläggningsstämpel, 1 SCH Borgstedt    
 makulerad med stor CASSERAD-stpl och    
 dubbelt omstämplad 2 SCH Borgstedt och 2    
 SCH Ygberg, fin kvalitet.  () 200:-

605 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 öre blå,    
 lodrätt par med omvänt vm, sällsynt som par.   400:-

606 1 Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 öre blå,    
 lodrätt par med rättvänt vm, sällsynt som par.   300:-

607K 2 Enkel beläggningsstämpel, 2 SCH Borgstedt    
 tilläggsstämplad 2 SCH Nordvall, fin kvalitet.  () 200:-

608 136 Enkel beläggningsstämpel, 5/15 öre,    
 välcentrerat och vackert ex, obeg. ex är    
 betydligt ovanligare än beg. (Foto sid 17)   450:-

609 139 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 15 öre grön,    
 vackert ex. Svåraste märket i serien,    
 undervärderat i Facit. (Foto)   600:-

610 146 Enkel beläggningsstämpel, 1895 25 öre brun,    
 vackert otandat marginalex på papper med vm    
 linjer. Mycket ovanligt, ej beskrivet i Facit.    
 (Foto sid 17)  () 300:-

611 149 Enkel beläggningsstämpel, 1895 50 öre brun,    
 vackert otandat marginalex på papper med vm    
 linjer. Mycket ovanligt, ej beskrivet i Facit.  () 300:-

612 169 Dubbel beläggningsstämpel, 1908 100 Kr lila,    
 ”Stämpel N:o 1” i obeg. lodrätt par med    
 hålstansat ”PROFTRYCK”. Trol. unikt    
 objekt. (Foto)  () 900:-

613 174 Enkel beläggningsstämpel, 30 Kr röd, vackert    
 ex i den ovanliga tandningen 12½,    
 Ej noterat i Facit.   400:-

614 176 Enkel beläggningsstämpel, 50 Kr blå, vackert    
 ex i den ovanliga tandningen 12½, Ej noterat    
 i FacitObeg. ex mycket ovanligare än beg.   500:-

615 176 Enkel beläggningsstämpel, 100 Kr blå,    
 vackert ex på handgjort papper med    
 vattenmärke våglinjer. Ovanligt!   400:-

616 188 Enkel beläggningsstämpel, 1968 1 Kr brun,    
 vackert ex med blank gummering. Obeg.    
 märken är mycket svårare än beg. då de aldrig    
 såldes till allmänheten.Detta är ett sv de    
 svårare märkena i serien med kort    
 kurseringstid. Graverad av Slania. (Foto sid 17)   700:-

617 189 Enkel beläggningsstämpel, 1968 2 Kr rödbrun,    
 vackert ex med matt gummering. Ett av de    
 svårare märkena i serien. Obeg. märken är    
 mycket svårare än beg. då de aldrig såldes    
 till allmänheten. Graverad av Slania. (Foto sid 17)   600:-

619 190 Enkel beläggningsstämpel, 1968 3 Kr    
 mörkbrun, vackert ex med matt gummering.    
 Obeg. märken är mycket svårare än beg. då de    
 aldrig såldes till allmänheten. Graverad av Slania.   400:-

620 201 Enkel beläggningsstämpel, 1968 50 kr röd,    
 två beg. ex från olika tryckningar    
 (gulaktigt resp. vitt ppr), graverat av    
 Slania. Mycket ovanlig på vitt ppr.   200:-

621 205 Enkel beläggningsstämpel, 1968 75 Kr röd,    
 vackert och välcentrerat par med blank    
 gummering. Tandningen har släppt mellan två    
 märken. Obeg. märken är mycket svårare än    
 beg. då de aldrig såldes till allmänheten.    
 Graverad av Slania. (Foto)   750:-

622 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå,    
 vackert ex med hörnmarginal. Obeg. ex är    
 sällsynta. (Foto)   600:-

624 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå på    
 vitt papper med utflutet tryck i    
 vapenskölden. En av de sällsynta sena    
 tryckningarna från slutet av 1980-talet,    
 makulerat i Ludvika, graverat av Slania. (Foto)   250:-

625 208 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå,    
 två beg. ex i olika nyanser, den vanliga    
 ljusblå på gulaktigt papper från början av    
 1960-talet och den mycket ovanliga mattblå    
 på vitt papper från sent 1980-tal,    
 graverade av Slania.   200:-

626 214 Enkel beläggningsstämpel, 1968 150 kr blå,    
 vackert ex beg. ex av svår valör. Graverat    
 av Slania.   300:-

Stadslösen / Local fee stamps
627 2 Halmstad, 10 öre grön, vackert obeg. par i    

 4+4-sid tandning. Sällsynt som obeg.   300:-
628 5 Halmstad, 75 öre grön, vackert obeg. par    

 otandat nedtill. Sällsynt som obeg.   400:-
629 8 Falkenberg, Stor falk 1 Kr orange, vackert    

 obeg. fyrblock. Mycket ovanlig enhet. (Foto)   600:-
630P 10 Göteborg, 3 Kr violett, vackert obeg. helark    

 om 50 märken. Extremt sällsynt enhet,    
 utställningsobjekt.   600:-

612

609

622

621 629 640

624
634
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631 10 Gävle, 8 Kr grön, vackert ex.    
 Undervärderad i Facit.   250:-

632 14 Halmstad, 5 Kr orange, vackert obeg. par med    
 4+4-sid tandning. Sällsynt som obeg.   300:-

633 36-37 Karlstad, 7 och 10 Kr mörkblå, vackra ex.   400:-
634 38 Karlstad, 25 Kr mörkblå, vackert ex av    

 svår valör. (Foto)   400:-
635 38 Karlstad, 15 Kr mörkblå, vackert ex av svår valör.   300:-
636 1 Mölndals Kommun, 1 Kr grön/röd, vackert    

 femstrip, höger märke tandat på en sida,    
 övriga på två, ovanlig enhet.   300:-

637 2 Mölndals Kommun, 2 Kr orange/röd, vackert    
 femstrip, höger märke tandat på en sida,    
 övriga på två, ovanlig enhet.   300:-

638 6 Södertälje, 6 Kr orange, intressant    
 tryckvariant på beg.ex: bladornamentet till    
 höger om LÖSEN deformerat. Ett normalt ex    
 medföljer som jämförelse.   400:-

639P 5 Växjö, 1 Kr blå, vackert helark om 15 med    
 marginal på tre sidor. Extremt sällsynt    
 enhet, utställningsobjekt.   500:-

640 6 Vimmerby, 2 Kr orange, vackert lodrätt    
 hörnskuret par. Vimmerby tillhör de svåraste    
 städerna. (Foto)   1.100:-

Lokalpost / Local post
641 3 Landskrona, 1946 8 öre röd, helt häfte om    

 250 märken. 1500   200:-
642K H3 Uppsala, Häfte 8 öre (64936) i fin kvalitet.   250:-
643K H3 Uppsala, Häfte 8 öre (64936) i fin kvalitet.   250:-
644K H3-4 Uppsala, Häften 8 och 4 öre i fin kvalitet.   500:-
645K H4 Uppsala, Häfte 4 öre i fin kvalitet.   300:-
646K H4 Uppsala, Häfte 4 öre i fin kvalitet.   300:-

Järnväg
647P TI3 Tidning, Expressens stingpostmärken på brev,    

 tre typ I och ett typ II samt båda märkena    
 obeg. i tidningsbilagor, F 2500.-.   200:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
648 1 4-block, snedcentrerat. F 3000   400:-
649 HF1 (60 öre). Medelgod centrering. F 750   200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
650 H33CB O   1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre violett    

 4+3-sid, omv. inhäftning, bra marginal,    
 liten bläcknot. på omslaget. F 1750   200:-

651 H34CC 1938 Nya Sverige-minnet fyrsid tandning.    
 Prakt!   200:-

652K H39CB O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 4+3-sid. Fräscht ex med bra marg.    
 F 11000   1.500:-

653 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun.    
 Perfekt centrering. F 4200   900:-

654K H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Vackert häfte i medelgod–god centrering.    
 F 3750   300:-

655 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    
 Fräscht praktcentrerat ex. F 2400   450:-

656 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre    
 rödaktigt brun. God centrering. F 2600   500:-

657 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    
 F 2400   400:-

658 H58-59 1941 Hazelius 20 × 5 öre grön och Skansen    
 100 år. F 2000   400:-

659 H63 I 1942 Folkskolan 100 år 10 × 10 öre röd typ I.   200:-
660 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 2000   400:-
661 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. Prakt.   200:-
662 H100A1 20 öre grå GVIA typ 1. 7 goda ex. F 2800   250:-
663 H118B 20 öre grå GVIA typ 2. Sju goda ex. F 1750   250:-
664K H118C1b   1957 Gustaf VI Adolf 20 öre typ II. Fint    

 praktcentrerat ex. F 1700   350:-
665 H118C1b   20 öre G VIA typ III i häfte med linje över    

 hela framsidan och sneds \I. F 1700   250:-
666 H143 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Lätt vikt    

 hörn (ej vikta märken) samt ett minimalt    
 hack i ett märke. F 7000   1.000:-

667K H143A 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Fräscht    
 häfte. F 11000   2.000:-

668 H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun.    
 Prakthäfte! F 7000   1.300:-

669 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   400:-
670 H211AR   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, rättvänd    

 infästning. F 2400   400:-
671 H211b 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet    

 hämtat” på sid 2. F 2400   400:-

672 H214 1968 Bruno Liljefors häfte. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1. Ovanligt!   300:-

673 H354A 1984 Äldre städer 6 × 1.90 Kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

674 H357 1985 Levande natur 10 × 2 Kr. Trippel.   200:-
675 H385B 1988 Kusthavet 10 × 2.20 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
676 H390 I 1988 Julpost 12 × 2 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
677 H392 I 1989 Djur i hotad miljö 10 × 2.30 kr.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
678 H393 1989 Globen 8 × 2.30 kr RT. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
679 H393 1989 Globen 8 × 2.30 kr. Trippel,    

 RT+KN+ del av cyls 2.   250:-
680 H395 1989 Rabattmärken 20 × 2.10 kr. Trippel,    

 RT+KN+ del av cyls 1.   250:-
681 H395 1989 Rabattmärken 20 × 2.10 kr. Trippel,    

 RT+KN+ del av cyls 1.   250:-
682 H398 1989 Nationalparker I 10 × 2.40 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
683 H399 1989 Svenska hundar 6 × 2.40 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
684 H399 1989 Svenska hundar 6 × 2.40 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
685 H401A2 1989 Julpost 12 × 2.10 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
686 H402 1990 Nationalparker II 10 × 2.50 kr Cyls +    

 Kn + Rt. Trippel.   250:-
687 H402 1990 Nationalparker II 10 × 2.50 kr.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
688 H406 1990 Rabattmärken 20 × 2.30 kr. Trippel,    

 RT+KN+ del av cyls 2.   250:-
689 H411 1990 Julpost 12 × 2.30 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
690 H411A2 1990 Julpost 12 × 2.30 kr kantremsan ej    

 perforerad, kn. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
691 H412 1991 Sällsynta sötvattenfiskar 10 × 2.50 kr    

 Cyls 2 + KN + RT. Trippel.   250:-
692 H412 1991 Sällsynta sötvattenfiskar 10 × 2.50 kr.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 2.   250:-
693 H415 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr. TRippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
694 H415 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr. Trippel.   200:-
695 H415 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr. Trippel.   200:-
696 H415B 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr offset    

 omslag. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
697 H421b 1991 Julpost 12 × 2.30 kr offset. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
698 H422 1992 Vilda djur I 10 × 2.80 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
699 H422 1992 Vilda djur I 10 × 2.80 kr    

 Cyls + Kn. Trippel.   200:-
700 H424 1992 Berömda frimärken. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1. Svår.   300:-
701 H425 1992 Europa CEPT 6 × 4.50 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
702 H425 1992 Europa CEPT 6 × 4.50 kr Cyls +    

 Kn + Rt. Trippel.   200:-
703 H431 1992 Mare Balticum 8 × 4.50 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
704 H431 1992 Mare Balticum 8 × 4.50 kr Kn. Trippel.   200:-
705 H432 1992 Julpost 12 × 2.30 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
706 H432 1992 Julpost 12 × 2.30 kr Cyls + Kn. Trippel.   200:-
707 H432I 1992 Julpost 12 × 2.30 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
708 H433 1992 Vilda djur II 10 × 2.90 kr. Trippel.   200:-
709 H433T2 1992 Vilda djur II 10 × 2.90 kr riven    

 perforering till höger. Trippel, RT+KN+Cyls 2.   250:-
710 H433T2 1992 Vilda djur II 10 × 2.90 kr riven    

 perforering till höger, RT + cyls. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

711 H435 1993 Bär och frukter 10 × 2.40 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

712 H436 1993 Rabattmärken 20 × 2.60 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   250:-
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713 H436 1993 Rabattmärken 20 × 2.60 kr Cyls + Kn +    
 Rt. Trippel.   200:-

714 H437 1993 Europa CEPT 6 × 5 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

715 H439 1993 Hälsningsfrimärken 10 × 2.90 kr.    
 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-

716 H444 1994 Lantdjur I 10 × 3.20 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

717 H445 1994 Katter 8 × 4.50 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   250:-

718 H445 1994 Katter 8 × 4.50 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

719 H447B2 1994 Rosor 10 × 3.20 kr offset, 22 punkters    
 streckperf i ryggen, RT. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 2.   250:-

720 H454A 1995 Lantdjur II 10 × 3.70 kr boktryck.    
 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-

721 H455 1995 Bär 10 × 3.35 kr. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
722 H459 1995 Norden XI 4 × 5 kr. Trippel, smalt    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
723 H459 1995 Norden XI 4 × 5 kr. Trippel, brett    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
724 H463 1995 Forntida skatter 8 × 3.70 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
725 H464B 1995 Julpost 10 × 3.35 kr offset. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
726 H466 1996 Vilda djur 3 10 × 3.85 kr. Trippel.   200:-
727 H466A 1996 Vilda djur 3 10 × 3.85 kr boktryck.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
728 H466A 1996 Vilda djur 3 10 × 3.85 kr boktryck.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
729 H467 1996 Vinterbär 10 × 3.50 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
730 H475 1996 Fyra decennier 10 × 3.85 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
731 H478 1997 Alla hjärtans dag 10 × 3.85 kr.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
732 H480 1998 Djuren på Nordens ark II 6 × Brev. Trippel.   200:-
733 H480A 1998 Djuren på Nordens ark II 6 × Brev    

 boktryck. Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
734 H482 1997 Trädgårdsblommor 10 × brev. Trippel.   200:-
735 H482 1997 Trädgårdsblommor 10 × brev. Trippel.   200:-
736 H482A 1997 Trädgårdsblommor 10 × brev boktryck.    

 Trippel, RT+KN+Cyls 1.   250:-
737 H483 1997 Europa CEPT 6 × 7 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
738 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 × Brev CS. Trippel.   250:-
739 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
740 H485 1997 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
741 H490 1997 Utrikes julpost 10 × 6 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
742 H494 1998 Svenska Hus 4, 5 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+ del av cyls 2.   250:-
743 H499 1998 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-
744 H499 1998 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
745 H499 1998 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel.   200:-
746 H502 1998 Julpost - inrikes 10 × 4 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 2.   250:-
747 H502 1998 Julpost - inrikes 10 × 4 kr. Trippel,    

 RT+KN+Cyls 1.   250:-

748 H508B 1999 Orkidéer 10 × Brev offset. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   250:-

749 H509 1999 Europa CEPT 4 × 7 kr. Trippel,    
 RT+KN+Cyls 1.   250:-

750K SH12 Självhäftande märken i omslag, 2003 Julpost    
 i häfte. Trippel, RT+KN+Cyls 2.   250:-

Brevmärken mm / Seals etc
751K  Häfte utgivet av Föreningen Sveriges Flotta,    

 brevmärken 100 st á 6 öre.   200:-

Fraktmärken / Freight stamps
752  Mjölkbiljett 20 öre grön. KTsj Nr 3 fyrsidig    

 tandning. Ovanlig!   250:-
753  Järnvägsfraktmärke TGOJ 60, 70 och 85 öre    

 SET (3).   200:-
754  Järnvägsfraktmärke HNJ 10 öre grön lodrätt    

 par otandat mellan märkena - R! Nästan    
 postfrisk, mindre gummistörningar.   200:-

755  VB. 50 och 70 öre , 60 öre med violett    
 stämpel MAK.    200:-

756 2 Simrishamn–Tomelilla Järnväg 10 öre    
 grön/grå, vackert fyrblock. (Foto)   400:-

757 2 Kalmar–Torsås Järnväg, Mjölkbiljett 10 öre,    
 otandat t.h., gott beg. ex. (Foto)   300:-

758 4 Kalmar-Torsås Järnväg KTJ, Mjölkbiljett    
 påtryck 10/5 öre, kluddigt påtryck, otandat    
 vänster, ovanligt märke.   300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
759 9c3 BERGVIK 15.5.1872, cirkelstämpel. Vackert    

 klipp med ett märke i god centrering och    
 Praktstämpel! Postal: 1500:- (Foto)  X 1.300:-

760 9c3 JÖRN 2.2.1870, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 Postal: 1000:- (Foto)  AC 1.300:-

761 9 SANDVIKEN, strålstämpel, kt. (Foto)  X 250:-
762 32 BÄL 1.6.1882. 12 öre. PR/LYX avtryck av    

 denna kortlivade Gotlands stämpel. Postal:    
 1200:- (Foto)  I 500:-

763 21 GOTLANDS DALHEM 20.9.1876. 12 öre.    
 Ett av de vackrare avtrycken av denna ovanliga    
 stämpel. Postal: 1500:- (Foto)  I 700:-

764 21 GULDRUPE. 12 öre (ktt,litet hörnveck) mycket    
 vacker lyxplacerad stämpel, datumsiffran    
 postalt ifylld, en liten del av    
 transitstämpel Wisby. Ex Rune Almqvist.    
 Postal: 2500:- (Foto)  I 1.000:-

765 21 HEJNUM 13.12.1878. 12 öre. Lyxplacerad    
 stämpel. Spegelvänt J. Postal: 1000:- (Foto)  I 400:-

766 52 LIDINGÖ 11.5.03. Rättvänd på 5-öres vykort.    
 Postal: 350:-  B 200:-

762 763 764 765 768 769 774 775

756
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767 52 LILJEHOLMEN 2 23.8.1907. Praktstämpel på 5    
 öre Oscar på vykort. Postal: 200:- (Foto)  A 200:-

768 20 MÄSTERBY 30.8.1877. 6 öre. Mycket vackert    
 avtryck av en svår ort (del av 2:a stämpel).    
 Postal: 1500:- (Foto)  I 600:-

769 21 NÄHR 30.7.1874. 12 öre. Ett ovanlig vackert    
 avtryck av denna kortlivade stämpel    
 (fläckar). Ex Rune Almqvist. Postal: 800:- (Foto)  I 300:-

770 56 RAUTAS 11.1.1911. Praktstämplat på klipp.    
 Postal: 350:- (Foto)  L 250:-

771 54 RÖSTÅNGA 14.5.1906. Oscar 10 öre,    
 praktex. (Foto)  M 200:-

772 52 SKOGAHOLMS BRUK 9.11.08. Rättvänd på    
 vykort (def. märke). Postal: 1200:- (Foto)  T 300:-

773K  STOCKHOLM 18 4.3.09. 10 öre Oscar II på    
 brev till Göteborg (något svag stämpel)    
 adresserad till Otto Nordenskjöld.  A 200:-

774 55 SYLFASTE 28.12.191(1). Distinkt avtryck av    
 den svåraste Gotlandsstämpeln under    
 Oscarsperioden (kt). Postal: 2000:- (Foto)  I 900:-

775 8 WISBY 25.5.1866. 9 öre. SUPERB STÄMPEL    
 (ktt). (Foto)  I 300:-

776 52 ÖSTERSKÄR 19.8.10. Vacker rättvänd på 5-öres    
 vykort. Postal: 800:- (Foto)  B 300:-

777 54 LANDTBR NO 12 23.7.1894,    
 lantbrevbärarstämpel 1 prakt. Postal: 500:- (Foto)  B 200:-

778 54 GÖTEB.-ÖXNERED A 30.6.1899, järnvägsstämpel    
 1. På klipp, del av stämpeln utanför    
 klippet. Postal: 600:-   300:-

779 45 ÅNGBÅTS PXP NO 105 17.7.1888,    
 ångbåtsstämpel. Två ex med samma datum,    
 prakt. Postal: 2000:- (Foto)   400:-

780 139 KØBENHAVN 16.9.32, mycket vacker stämpel.    200:-

Militärbrev / Military mail
781K M Rinkaby lägret. Brevkuvert från internerad    

 utländsk militär med röda censurstämplar    
 ”Post från internerad militär....” samt    
 ”Granskad av SVENSK militärmyndighet”    
 (sist nämnda stpl även på baksidan över brun    
 remsa). Stämplat STOCKHOLM    
 90 20.10.45. (Foto)   700:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
782  Köping I.O.G.T. 1903 stämplat på vykort. Ovanligt.   300:-

Helsaker / Postal stationery
783K  1928 Vyer. 18 stämplade brevkort ur denna svåra   

 serie. Dock sända inrikes.  300:-
784 bKe4 Brefkort 10 öre röd, Lund 2.12.84 till Madrid.   

 Facit R4.  250:-
785 bKe10 Brefkort 5 öre grön, Sthlm 5 27.12.01 till   

 Kristiania, ”Ukjendt Inconnu” i ram och ”Retur”.  250:-
786 bKe14 Brefkort 10 öre röd, Stockholm 6.1.06 till Brasilien   

 1906. Facit R4.  300:-

Luftpost / Air mail covers
787K 78, 181, 183   5 Kr vm krona, karmin. i 4-block på   

 ”Ahrenbergsflygningen” 1929, Stockholm -   
 New York med korrekt porto 20,46 kr. Signerat   
 av båda piloterna vilket är ovanligt enligt   
 Lüning, nr 92 A2. (Foto)  700:-

Skyddsperforeringar / Perfins
788 185a 30 öre Profil vänster med skyddsperforering ”AF” på   

 postförskottskort med eftersändningsetikett,   
 stämplat STOCKHOLM 17.10.1924.   
 PRAKTOBJEKT!!  250:-

Specialstämplar / Special cancels
789 79 1915, 5 öre grön på vykort med violett stpl   

 SKYTTEGRAVARNA I STOCKHOLM 4 NOV 15.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

790L  samling 1877–2001 i fyra fina Leuchtturmalbum med   
fickor (kompl. from 1855), glest besatt fram till 1940 och   
därefter nästan komplett fram till 2001. 1877-1969 F ca   
15.000 och därefter nom ca 6.550. (ca 2.600)  6.000:-

791A  samling 1973–2001 i Leuchtturm-album med fickor.   
Komplett. Nominal cirka 5.400:-. Bra kval.  2.400:-

792A Mest ostpl samling 1920–70-tal i två Visiralbum. Postverket   
, 50 öre Kongress lyx , en del BC/CB och annat.   
Mest bra kval. (500)  2.000:-

793A / samling 1932–46 i Visiralbum inkl bättre såsom   
 serie Postverket, åtskilliga BC/CB, etc. Mest bra kval. (500)  2.000:-

794P Ostpl parti 1928–36 på blad. Bra parti Cancer–Postverket   
inkl. många bra och en hel del . Bl.a. tre st Slottet   
tonat papper , en st Slottet vitt papper ,    
högvalörer/bättre valörer Riksdagen, Lützen och Postverket.   
Mest bra kval. (300)  1.800:-

795P  samling/parti Bandmärken på två visirblad. Kongress   
komplett förutom 2 kr, några märken Förening och ett tiotal   
F 153. Mest bra kval. (30)  1.500:-

796A  samling/parti 1942–64 i Visiralbum. Bra kval. (1400)  1.400:-
797A / samling 1911–63 i album. Inklusive en del bättre som   

233b , BC/CB mm. Bra kval. (400)  1.200:-
798  lot 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 159a, 162,   

165cx, 167b(kht), 168c, 170a+b, 172a+b. Bra kval.   
F SEK 7.780 (15)  1.000:-

799  lot 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175-8A+C,   
180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a+c, 186a, 187c. Bra kval.   
F SEK 8.475 (19)  1.000:-

800  lot 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C,   
176-7C,180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a+c, 186a, 187c. Bra   
kval. F SEK 7.825 (18)  1.000:-

801  lot 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C, 177C,   
180-181a, 183a, 184, 186a, 187a+c, 193-95. Bra kval.   
F SEK 7.625 (18)  1.000:-

802A  samling/parti. Album späckat med strip och en del   
fyrblock etc. 1967-75. Hög nominal!  1.000:-

767 772 776

781
787



22

803A  samling. Pärm med mest strip huvudsakligen 1940–60-tal.   
Bl.a. F 336, 332+337C, F 448 (76) etc. F ca 21600 enligt   
inl. samt mycket god kvalitet. (>1000)  1.000:-

804A  samling 1971-2000 i två Safe-album (delvis tomt).   
Nom ca 2200.  1.000:-

805A  lot 1981. Tre rullar Företagspost. Bra kval.  1.000:-
806  lot 1920–34. St.Lejon, Alla olika, t.ex. F 140A,   

142Acx+Acc+Ecc, 144C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148Acxz+C.   
148cxz är ett praktex! Bra kval. F SEK 6.340 (27)  900:-

807A . Samling 1970-79 i Safe-dualalbum samt inst.album med   
fl era bättre märken 1920-80tal, nom ca 1500. Även två blad   
med äldre  märken.  900:-

808L / samling/parti 1918–80-tal i kartong. Huvudsakligen   
 i fyra visiralbum med en del bättre samt nominal.   
Mest bra kval.  900:-

809  lot 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–45, 52v1,   
55–59. Blandad kval. F SEK 6.745 (16) 500:-

810K / lot mest Ringtyp på instickskort. 24 öre tandning 13 x   
och F 40-49 komplett xx/x. HF 1 postfrisk ingår också.   
Ngt blandad kval. (12)  800:-

811A  samling 1972-89 i Leuchtturm-SF album med kassett, blad   
fram till 1996. Nom ca 1500.  800:-

812A  parti. Facit 399-417, 59 satser Gustav VI Adolf Typ I   
och II, komplett (ej DD-par). Facit ca. 16500.  800:-

813L Mest  samling 1891–1980-tal i tre album i låda.   
Mest bra kval.  800:-

814  lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–45, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 6.485 (18)  700:-

815  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex.   
F 140Acx+Ccxz, 141, 141bz, 142Ecc, 144Abz+Ccx+Ecxz, 145E,   
148Acxz+C. Bra kval. F SEK 6.825 (30)  700:-

816  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162,  
165bz+cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Tre märken   
med fastsättare. Bra kval. F SEK 7.710 (18) 600:-

817  lot 1877–1892. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45,   
52v1, 55–59, 61v1. Bra kval. F SEK 6.445 (16)  700:-

818A / samling 1900–1988 i insticksbok. Med en del bättre   
äldre som F 154 , en del bättre 20–40-tal. Även bra   
nominaldel. Mest bra kval. (800)  700:-

819  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.580 (18)  600:-

820  lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59,   
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.830 (18)  600:-

821  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a+b, 168c, 171. Tre med defekter.   
Bra kval. F SEK 6.400 (21)  500:-

822  lot 1921–36. Gustaf V profi l vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177Cc, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F SEK 5.745 (25)  600:-

823  lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex.   
F 199–201, 217, 212cx, 214–15, 218–19, 221. Bra kval.   
F SEK 5.095 (16)  600:-

824  lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C,   
153, 153bz, 162, 172a, 193–95. Bra kval. F SEK 4.835 (18)  600:-

825 / lot Ringtyp–Bandmärken på instickskort. Spännande lot   
bättre märken, exempelvis F 38 (x) och 5 kr Kongress med   
fastsättare. Lågt utrop! Mest bra kval. (15)  600:-

826  lot 1921–36. GV Band, Alla olika, t.ex. F 175A+C, 177C,   
184, 186a, 193-95. Bra kval. F SEK 4.600 (13)  600:-

827K / lot på instickskort. Lützen och Postverket.   
Mest bra kval. (78)  600:-

828A  samling/parti. Album med dubbl. 1892-1967 inkl. en del   
bättre, fl era Tre kronor, strip och enheter. (>1000)  600:-

829A / samling 1858–1963 i visiralbum, dessutom album med   
häften, bl.a. Nobel. Bra kval.  600:-

830  lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a,   
165bz+cxz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F SEK 5.075 (20)  500:-

831  lot 1921–36. Gustaf V profi l vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F SEK 5.590 (25)  500:-

832  lot 1921–36. Gustaf V profi l vänster, alla olika, t.ex.   
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F SEK 5.545 (25)  500:-

833  lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C+Ccc. Bra kval.   
F SEK 4.655 (18)  500:-

834  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 143Acc, 144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval.   
F SEK 4.740 (22)  500:-

835  lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A,   
142Acx, 144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval.   
F SEK 4.960 (22)  500:-

836  lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex.   
F 199–201, 212cx, 214–15, 218–19, 221. Bra kval.   
F SEK 4.525 (15)  500:-

837P () parti mest modernt på blad. Utan gummering. Många   
”Brev”-märken. Nominal enl inlämnaren 3.600:-.  500:-

838P  samling/parti 1920–40-tal på Visirblad. En del bättre   
såsom fyrstrip 90 öre Bibeln etc. Mest bra kval. (150)  500:-

839A  samling 1952–59, 1970–73 + 1988–91 i Safe dual-album.   
Nom drygt 1000.  500:-

840A  samling/parti 1910-tal–70-tal i album. Bättre såsom H   
211, Stockholmia 9-blocksserie och en del bättre häften i   
blandad kvalitet, exempelvis 10 öre Lützen och 15 öre   
Postverket. Mest bra kval. (500)  500:-

841A  samling/parti 1900–1950-tal i insticksbok. Även ngt x   
och stpl. Mest bra kval. (1000)  500:-

843  lot 1874–1940. Lösen, m.m., alla olika, t.ex. L1–3, L7–8,   
M1, M8, HF1 (). Bra kval. F SEK 4.100 (14)  400:-

844  lot 1924. Kongress, alla olika, t.ex. F 197cx, 199–203,   
205, 20. Bra kval. F SEK 3.480 (11)  400:-

845  lot. Endast BC och CB-par, tio olika, breda marginaler.   
F 266BC med fastsättare. Bra kval. F SEK 3.790 (10) 400:-

846  lot 1877–1918. Tolv postfriska märken i nära sned till   
mycket god centrering. Bra kval. F 3700,- 400:-

847P ()/ lot 24 öre Vapen på blad. Ett tunt ex () samt 1885   
års nytryck i praktcentrering . (2)  400:-

848  lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 166b,   
168b, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174b+c. Bra kval.   
F SEK 3.230 (13)  300:-

849P  samling Nobel 1946-97 i NF-album + 96 st 5-strip 1938-76.  300:-
850A () parti. Insticksbok full med dubbletter, mest modernt.  300:-
851K  lot. Liten post med bl.a. Berzelius och Scheele   

60 öre i 3-strip.  400:-

Nominalpartier / Face value lots
852L Samling/parti 1970–2000-tal i kartong. I album, plundrade   

årssatser mm. Nominal cirka 21.000:-. Mest bra kval.   
Cirka 16 kg.  7.500:-

853L Samling/parti 1970–2000-tal i bananlåda. Fyra mindre   
kartonger med mestadels häften. Nominal cirka 16.000:-.   
Mest bra kval.  7.000:-

854L Samling/parti 1970–80-tal i kartong. Årssatser, cirka 15   
med rabatthäften, rullar mm. Nominal cirka 13.500:-.   
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  6.000:-

855L I kartong. Nom ca 9200.  4.200:-
856L Samling/parti 1970–2000-tal i kartong. Sex album och   

på visirblad. Nominal cirka 10.500:-. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  4.000:-

857A På blad i albumkassett, häften och strip 1960-tal –   
modernt. Nominal över 8000.  3.000:-

858A 1970-tal–modernt. Leuchtturmpärm med fi ckor 1973-1995 och   
liten ask med häften. Bland annat 11 rabatthäften och Svanar   
med blank gummering. Nominal över 3000. (1000)  2.500:-

859A 1981–1997 häftesårssatser. Nominal ca 3000 samt 11   
rabatthäften i årssatserna.  2.500:-

860K Samling/parti Modernt i kuvert. 700 st brev inrikes. Nominal   
4.200:-. Bra kval.  2.000:-

861A Pärm med häften och en del märken, mest 1980–90-tal.   
Nom ca 4500.  2.000:-

862L Lot häften + märken. Mest 1990-tal jämte tre årssatser 1996   
varav en med häften. Nom ca 4800. Även ngr stpl häften.  2.000:-

863L Samling 1952-94 i sju visiralbum med bl.a. olika tandningar,   
par od., modernt även i häften (några med med dubbletter),   
äldre med endast omslag. Högt nominalvärde. Cirka 15 kg.  2.000:-

864L Parti. 1973–95, delvis i häften, nom. 5136,-.  1.800:-
865L Samling/parti 1970–2000-tal. Häften, märken på instickskort   

mm. Nominal cirka 4.000:-.  1.600:-
866L Ask med häften mest 1960–80-tal + en del märken.   

Nom ca 3850.  1.600:-
867A Samling 1960–80-tal i två album. Häfte, bl.a. 9 rabatt och 3   

st 200-kronors. Nominal totalt cirka 2.700:-. Bra kval.  1.500:-
868A 2002–2008 på postens minnesblad. Nom ca 3050, höga valörer.  1.500:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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869L Parti med bl.a. års- och presentsatser, samling i   
Leuchtturmalbum 1980-90 etc. Nom ca 3600.  1.500:-

870A Album med dubbl. mest 1970–90-tal. Nom ca 2800.  1.200:-
871L Samling/parti 1970-tal–2006 i kartong. Mest årssatser, en   

del löst. Nominal cirka 2.800:-.  1.200:-
872L Ask med häften och märken mest 1960-80-tal, nom ca 2600.   

Mest bra kval.  1.100:-
873A Ask med mest block, en del häften och strip. Huvudsak   

1970–80-tal, nom ca 2400.  1.000:-
874A Ask med häften 1950–90-tal + några årssatser. Nom ca 1860.  800:-
875L Tre insticksböcker med obeg. svenska märken. Nominalvärde   

c:a 1700,-. Bra kval.  500:-
876A Ask med block 1969-2005. Nom ca 980.  450:-
877A Häften, tidigt 70-tal, även litet bättre, nom.740,-. Bra kval.  350:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
878L 30 ex 1976-89 + 1996-2004, nom ca 5640. Även tre pärmar med   

FDC 1980-95 + en del minneshäften etc. Cirka 10 kg.  2.700:-
879L 26 olika kpl 1975-2000 (flera öppnade). Nom drygt 4800.  2.200:-
880A Samling 1986–2006 i album. 10 st, nominal 4061:-. Bra kval.  1.800:-
881L Och några presentböcker. Nominal ca 1600 inkl.   

flera rabatthäften.  1.100:-
882L Samling/parti 1975–1992 i kartong. 37 st, några öppnade. Bra   

variation. Nominal cirka 2.400:-. Mest bra kval.  1.000:-
883L Lot 1974–86. Årssatser, delvis öppnade, 1–5 av varje,   

nominal c:a 2500.-.  900:-
884P Förseglad årssats 1967. Ovanligt!  400:-
885P Årsböcker 1988–89 och 1992–93. F 1200  200:-
886P 1970 förseglad årssats. F 775.  200:-
887P Årsböcker 87/88. F. 2.000:-. Bra kval.  200:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
888A 50 st rabatthäften.  5.000:-
889A 30 ex 1979-90. Även åtta övriga häften nom 335.  3.000:-
890 Lot. Fem häften + 4 tioblock, ”riktiga” rabattmärken.  600:-
891 Sex st varav ett endast inom Sverige.  500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

892A Stpl parti Ringtyp på instickskort. Även en del Lösen,   
Landstorm, etc. Många vackra stämplar och nyanser, etc.   
finns. Spännande. Ngt blandad kval. (1000)  7.600:-

893A Stpl samling 1858–1920 i gammalt Wennbergalbum. Bland   
annat sex F 14A med defekter av olika grad, vidare ganska   
välfyllt med en del nyanser och några vackra stämplar.   
Ngt blandad kval. (500)  5.000:-

894A Stpl samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor. 4   
skill, vapen komplett, 17 öre grå, ringtyp, band osv.   
Kongress till en krona, förening komplett, 8 BC/CB mm.   
Mest bra kval. (1.000)  2.500:-

895A Stpl samling/parti Ringtyp i liten insticksbok. Nästan alla   
med vackra stämplar, i alla fall över 100 i AB-Prakt/Lyx.   
Besiktiga! Mest bra kval. (170)  2.200:-

896P Stpl parti 1855–Bandmärken på tre visirblad. Exempelvis   
fyrskilling i bättre nyans dock korta tänder, F 14A ktt, 15,   
18 (2) och 162cx. En del vackra stämplar.   
Ngt blandad kval. (150)  1.500:-

897A Stpl. Tre insticksalbum med stämplade häften och block,   
1950-1999. F ca 20.500.  1.500:-

898A Stpl samling 1855–1978 i album. 4 skill, Vapen, Ringtyp,   
Oscar II med en del vackra stämplar, band, nio BC/CB, m.m.   
Mest bra kval. (1.000)  1.500:-

899A Stpl parti 1930–50-tal på instickskort i pärm. Många vackra   
stämplar och några BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

900 Stpl. 5 märken med utvalda stämplar: F nr 7, 17, 18, 44   
Praktstämplad Stockholm 5.8.89 och 57 Lyx-stämplad   
Abiskojokk 20.7.1911.  1.000:-

901K Stpl parti ca 1885–1910. Oskar II. 54 st boktrycksmärken och   
781 st koppartryckta märken i valörerna 5 - 50 öre. En hel   
del vackra stämplar. (835)  1.000:-

902A Stpl samling 1855–1973 i SAFE-album med egenmonterade   
fickor. Kongress till 1 kr, Förening till 2 kr, en del BC/CB   
etc. Ngt blandad kval. (800)  1.000:-

903L Stpl parti. Tvättade dubbletter, c:a 3,5 kg netto. Mest bra kval.  1.000:-
904L Stpl. Samling/parti Vapen–2000 i fyra tjocka Visirpärmar med   

t.ex. mycket Ringtyp + Oscar II och flera fina stämplar.   
Även grundsamling Finland ca 1890–2000-tal. Cirka 14 kg.  1.000:-

905A Mest stpl. Samling Vapen-1988 i fyra Visirpärmar inkl.   
mycket nyanser, vm, en del varianter och flera  bandmärken   
i strip. Ibland både  och stpl parallellt.  900:-

906P Stpl. Dubblettpost ringtyp - modernt samt mycket tjänste.   
Många med vackra stämplar. (drygt 700 st)  800:-

907A Stpl parti. Album + insticksbok med Ringtyp – bandmärken,   
med bl.a. bra stämplar, dessutom litet lokalpost. Bra kval.  800:-

908A Stpl parti. Gustav V, profil vänster. 804 st märken i olika   
valörer på 32 st instickskort. En hel del vackra stämplar +   
Medaljong, 374 st i olika valörer + Profil vänster, 169 st   
med helt omvända stämplar + Dito Oskar II 10 öre   
koppartryck, 60 st. (1407)  800:-

909L Stpl parti. 100-buntar,1941-modernt i låda. (1388)  800:-
910L Stpl samling/parti 1855–1980-tal i 14 insticksböcker i   

bananlåda. Dubblettböcker med märken, par och en del   
ortsstämplar. Blandad kval. Cirka 14 kg. (tusentals)  800:-

911L Stpl. Tio insticksböcker med upp till 10 ex av varje,   
sorterat efter alla tandningar och par, från 1900-talet.   
(över 15.000)  750:-

912 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.865 (23)  700:-

913A Stpl. Samling Vapen-1963 i Facitalbum med bl.a. flera   
1924-års, ngr BC/CB, tjänste/lösen samt till synes komplett   
efter 1940.  700:-

914A Stpl 1855–1969 i album. Bra grundsamling med en del bättre.   
I början blandad, sedan bra kval.  700:-

915A Stpl samling 1858–1970 i Facit-album. Bra grundsamling med   
en del bättre, av vissa märken en del dubbletter.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 25000,-. I början blandad,   
sedan bra kval.  700:-

916A Stpl samling 1855–1993 i två Lechtturmalbum med fickor.   
Välfylld grundsamling. Ngt blandad kval. (1000)  700:-

917 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex.   
F 140Ccx, 141bz, 142Abz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz,   
169cxz, 179Abz, 189, 238. Bra kval. F SEK 5.800 (22)  600:-

918L Stpl parti. Hundrabuntar i plåtlåda, Stånde lejon (263),   
Gustaf V profil vänster (130), Gustaf II Adolf (3). (396)  600:-

919L Stpl samling/parti 1920-tal–modernt i flyttkartong. Mest   
moderna försändelser i nio album, dubbletter i album och   
pergamynkartong. Även en del norska dubbletter. Mest bra   
kval. Cirka 15 kg.  600:-

920L Stpl parti äldre–modernt i flyttkartong. Dubbletter i   
insticksböcker och Visiralbum samt en del enklare   
sverigesamlingar i album och lösa märken. Blandad kval.   
Cirka 28 kg. (10000)  600:-

921L Stpl. Äldre plåtskrin med märken i kuvert, buntar och   
inst.kort mest Vapen-OII inkl. flera vackra stämplar, 12 öre   
Vapen de 25 huvudtyperna, en del försändelser etc.  600:-

922 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E,   
148Acx+cxz. Bra kval. F SEK 4.965 (22)  500:-

923K Stpl. 18 ex mest med vackra stplr Vapen, Lejon och Ringtyp.   
T.ex. F 15, trestrip F 10, flera lyxstplr, ngr varianter.   
Ngt blandad kval.  500:-

924K Stpl. Lot 20 stora tjänste varav nio t14. Flertalet med   
vackra stplr inkl. TJ1-2, 4-7, 9+26 etc. F 4600++.  500:-

925K Stpl parti. Postemblem 60 öre vm cx samt ett antal märken   
med vm KPV (bz eller cxz), F ca 23000.-. Blandad kval.  500:-

926P Stpl. VAPENTYP. Kpl 25 olika typbestämda 12-öre i bra   
kvalitet samt 15 olika typningar av 5, 24- och 30-öres.  500:-

927A Stpl parti Vapen–1970-tal i fyra insticksböcker. Många vapen   
och ringtyp. Mest bra kval.  500:-

928A Stpl parti. Vapen – Oscar + litet militär, med nyanser,   
stämpelmaterial etc. Bra kval.  500:-

929A Stpl samling 1858–1969 inkl. några bättre t.ex. 1924 (även   
med vm) samt en del annat material. Mest bra kval.  500:-

930A Stpl samling 1855–1990 på blad. Bra grundsamling med en del   
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren F 10700,-. Mest bra kval.  500:-

931A Mest stpl samling. Två bra grundsamlingar med en del litet   
bättre märken. Mest bra kval.  500:-

932A Stpl samling 1858–1981 i två album. Diverse vapen, ringtyp,   
en del bättre 20–40-tal mm. Mest bra kval. (1.000)  500:-

933A Stpl samling 1855–1985 i album. Även insticksbok märken   
2005-2008. (1000)  500:-

934L Stpl parti buntar mest 1960–80-tal i kartong. 2750 buntar   
mest massvara. Cirka 16 kg. (275000)  500:-

935L Stpl samling/parti 1880–1940-tal i kartong. Drygt hundra   
svenska buntar och vackra stämplar i kuvert. Även en del   
utländska buntar. Mest bra kval.  500:-

936L Stpl parti i pergamynkuvert. Dubbletter, c:a 4500 sorterade   
märken, mest nyare. God kval. F drygt 30000,-  500:-

937L Stpl parti. Mest äldre märken, bl.a. en del buntar. Bra kval.  500:-
938L Stpl parti. Medaljong 100-buntar. (195)  500:-
939L Stpl. Fjorton album med dubbl. Ringtyp–1990-tal inkl. en del   

häftesblock och fina stplr etc. Cirka 14 kg.  500:-
940L Stpl. Parti Medaljong-modernt i tre Visirpärmar och fyra   

inst.album. Tusentals märken inkl mycket band, en del stplr etc.  500:-
941P Stpl. RINGTYP. Fin serie 32 olika utom F 37 inkl. ngr vackra   

stplr. F ca 5900.  450:-
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942P Stpl lot 1858–1911 på Visirblad, mest Ringtyp, lösen, några   
vackra stämplar. Bra kval. (17)  400:-

943P Stpl. 10 visirblad med utvalda stämplar på Ringtyp tn   
13-2008. (400)  400:-

944P Stpl 1924–36 på sju visirblad, bl.a. 5 öre postverket med   
flaggstång. Ngt blandad kval.  400:-

945L Stpl. 1500 gr tvättade märken, bandmärken till modernt.   
Fin kvalitet.  400:-

946 Stpl lot. Tre bättre märken med prakt/lyxstämplar. F 14Be   
(två vht), 47 och 88.  300:-

947 Stpl. Sju lyxstämplade märken: 32 och 39 stämplade SLITE,   
65, 168, 172, 265 och Tj 47.  300:-

948 Stpl parti bättre märken, vackra stämplar, kuriosa. God kval. (9)  300:-
949P Stpl parti mest 1900–50-tal på Visirblad. Även några   

försändelser Ringtyp–1940-tal. Ngt blandad kval. (300)  300:-
950P Stpl. 12 ÖRE VAPEN. Kpl 25 olika typbestämda ex inkl. flera   

vackra. Även elva par + strip Ringtyp inkl. F 32 i femstrip   
och F 38 i fyrstrip etc.  300:-

951A Stpl. Insticksalbum med över 2000st 5ö och 10ö Oscar. Stämplar?  300:-
952A Stpl parti tjänste i liten ask. Buntar och lite löst av   

okänt ursprung.  300:-
953A Stpl. Pärm dubbletter Ringtyp-1968 bl.a. mycket   

Medaljong. (hundratals)  300:-
954L Mest stpl. Skokartong stpl märken i kuvert + kort/brev +   

lite Island kilovara mm.  300:-
955L Mest stpl. Två skokartonger märken bl.a. 3000 st 10 öre   

Oscar, Medaljong mm. Även kilovara Schweiz etc.  300:-
956K Stpl. Nio olika BB/SX-par 1973-2004, alla Lyx-stämplade   

på småorter.  250:-
957K Stpl. 24 olika märken 1986-2005, alla Lyx-stämplade, småorter.  250:-
958K Stpl. 24 olika märken 1986-2005, alla Lyx-stämplade, småorter.  250:-
959K Stpl samling med bl.a. F 223, BC/CB-par.  250:-
960K Stpl. Sju falska moderna märken samt sex med lite   

färgförskjutningar.  200:-
961K Stpl. Ca 850 märken med läsbara stämplar, 1940-talet modent.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

962A // samling 1855–1961 i album. Bland annat bättre   
bandmärken såsom 152cx xx (sc, kt), Kongress och Förening   
x samt stämplat komplett. De flesta BC/CB, och t.ex. lösen   
inkl. L7a. Ngt blandad kval. (1000)  4.000:-

963A //. Samling 4 skill–1986 i två Leuchtturm SF-album.   
Kpl Vapen, Lejon + Ringtyp utom F 37, kpl Landstorm utom   
F 122, Kongress 5 öre–2 kr, Förening kpl mest stpl, flera   
BC/CB-par, tjänste + lösen, etc.  2.800:-

964L / samling 1962–1999 i kartong. Fyra album med högt   
nominalvärde. Även årsbok 1987/88. Mest bra kval.  2.000:-

965P // parti 1858–1920-tal i liten insticksbok och på blad.   
Mestadels stämplat, Lösen, Tjänste, Ringtyp (bl.a. 4 ex 4   
öre tandning 14), lite mellanvalörer Kongress etc. Ngt   
blandad kval. (200)  1.500:-

966A // samling/parti 1880–1990-tal i två Leuchtturm-album   
med fickor. Ostämplat till 1972 med flera bättre, bl.a.   
några BC/CB, 2 kr kongress mm i ett album, stämplat modernt   
i ett album. Mest bra kval.  1.200:-

967A /. Samling 1858-1960 i Estettalbum inkl. mycket   
bandmärken, bra Kongress och kpl stpl UPU etc.  1.000:-

968A / samling 1997-99 parallellt stpl + ostpl inkl. dubbl,   
nom för  ca 1600. Även stämplad samling 1962-78 i tjock   
Visirpärm, en del försändelser etc.  900:-

969A / samling 1858–1964 i Facit-album utan fickor. Bra   
grundsamling med en del bättre. från 1938 mest .   
Katalogvärde enligt inlämnaren F 25800,-. I början blandad,   
sedan bra kval.  900:-

970L Blandat parti. Låda med dels två olika skyltställ för t.ex.   
frimärksserier, dels ask med Oscarsbuntar + 40 kort med   
schlagertexter (1920-talet). Bra kval.  900:-

971L / samling/parti 1960-tal–modernt i kartong. Nominal cirka   
2.000:-. Även en del stämplat och något utländskt. Mest bra kval.  800:-

972L // samling/parti 1900–modernt i kartong. Diverse   
fösändelser, dubbletter med en del vackra stämplar. Något   
utländskt mm i åtta album. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  800:-

973L /. Samling på Postens blad 2003–05 (nom 980), album med   
drygt 100 häften 1940–70-tal, ngr rullar, stämplade dubbl. i   
kuvert+ album etc.  800:-

974P // samling/parti 1900–80-tal på Visirblad. Diverse   
stämplade kongress/förening, några  BC/CB, bättre   
30–40-tal, en del nominal. Ngt blandad kval. (500)  700:-

975L Blandat parti. Låda med en del Sverige och Danmark ,   
försändelser, album med mest obeg. helsaker, burk med bl.a.   
en del Vapen 12 öre etc. Mest bra kval.  600:-

976L Blandat. Låda med ca 750 FDC inkl. dubbletter 1967-2002 i   
åtta pärmar, gles / samling Medaljong-1969 i Safealbum,   
en del minneshäften och klämfix etc. Cirka 21 kg.  600:-

977P // lot 1855–1940-tal på Visirblad. Trevlig lot;   
exempelvis finns fyrskilling signerad Sjöman och 3 öre Lejon   
med fastsättare signerad Sjöman (liten tunnhet).   
Mest bra kval. (50)  500:-

978A // samling/parti Äldre–modernt i album med fickor.   
Diverse kuriosa, studsbrev till utlandet, finska   
försändelser mm. Mest bra kval.  500:-

979L Blandat parti i bananlåda. Bl.a. cirkulerat urvalshäfte med   
en del bättre  bandmärken, brev, klipp, lösa märken i   
påsar och FDCn. Cirka 13 kg.  500:-

980L Blandat parti i bananlåda. Bl. a låda med bandmärken på   
klipp, dubbletter i pergamyntkuvert, öppnade kilovaror mm.  500:-

981L Blandat. Låda med tusentals märken i kuvert Ringtyp–  
1970-tal, buntar, hundratals brev, vykort och helsaker,   
 julmärken samt även en hel del klipp etc.  500:-

982K //. Lot med bl.a. F 30+32, en del bättre band vm, två   
ex 337C , tre  par Bildsten BB, ngr båtsilhuettstplr, etc.  400:-

983A Blandat parti. Album med Lokalpost, brevmärken, helgmärken,   
skyddsperf, stämpelmärken, etiketter mm. (hundratals)  400:-

984A // samling. Utställningar 1955, 1974 och 1986, med   
utgivna märken, dessutom förlagor: mellanvalörer 1924 (i   
par) och 1936 samt Oscar 10 öre m.ph. Bra katalogväre. Bra kval.  400:-

985L Blandat parti i kartong, med beg. samling i album, div.   
helark, insticksbok Stockholmia -55, obeg. häften och block   
etc. Bra kval.  400:-

986L Blandat. Låda med drygt 250 FDC i fem pärmar, div. märken på   
blad varav några bättre, Visirpärm med dubbl, en del äldre   
brev och kort inkl. en del utland. Cirka 10 kg.  400:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

987K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1½ – 10 Rd, nio st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris   
4900,-.  1.500:-

988K Parti 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 3300,-.  1.000:-

989K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 24 Sk – 6 Rd, 12 st,   
mest olika, även bättre varianter. Tidigare utropspris 4000,-.  1.000:-

990K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, 6 – 12 Rd, 6 olika,   
med olika vm etc., dessutom fyra 50 Rd (två olika vm), alla   
R i Facit. Bra kval.  700:-

991A Lot 1845–65. Enkla beläggningsstämplar, 178 st med många   
olika, även en del svåra vattenmärken. Bra kval.  600:-

992K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, 2 – 36 sk, parti om   
43 st, mest olika bl.a. tre olika Casseradstämplar. Bra kval.  500:-

993K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, 1 sk, parti om 9   
med olika vattenmärken, alla omstämplade med mest olika   
omstämplingar och många Casseradstämplar. Bra kval.  500:-

994K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, 2 – 36 sk, parti om   
35 med många olika vattenmärken, även omstämplade med mest   
olika omstämplingar och en del Casseradstämplar. Bra kval.  500:-

995K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, ett 1 sk och fyra 4   
sk, alla hopfästade med lägre valörer, dessutom ett 8 sk   
utan vm (mycket ovanligt). Bra kval.  500:-

996K Lot 1811. Enkel beläggningsstämpel 1811, 1 –6 Rd, 17 st,   
mest olika, med olika vm etc., flera R i Facit. Bra kval.  500:-

997K Lot 1847–58. Dubbla beläggningsstämplar, 77 st, många olika,   
även B-delar och odelade. Bra kval.  500:-

998K Lot 1865. Dubbla beläggningsstämplar, 108 st, många olika,   
även B-delar och odelade. Bra kval.  500:-

999K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 1 Sk, fem ex (fyra   
olika) med olika Casseras-stämplar och omstämplingar.   
Tidigare utropspris tillsammans 2500,-.  500:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1000P Bil/bussfraktmärken. 45 st, GDG, SJ, MÖJ, Norra Lits, Habo,   

Hjo NBJ, samt sex fraktsedlar/notiser bl.a. VJ, NO och SRJ.   
God kval.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1001A Samling 1904–modernt i två insticksböcker och en folder.   

Flera kompletta ark svenska flaggans dag och en insticksbok   
God Helg även något häfte. Lite Danmark finns också.   
Ngt blandad kval. (1000)  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1002P Samling 1918–70. 54 st olika bättre häften. Alla   

katalogvärde minst 100 SEK. Sverigeminnet 1938 5 öre har   
märken som gått isär. Bra kval. F 12.760  1.400:-

1003A Leuchtturmpärm med 86 häften 1918-86 inkl. H54(2), 58, 64,   
74, 222(11) och H228(13) etc. F ca 14600.  1.000:-

1004A Parti. 1930–1950-talet, högt katalogvärde. Bra kval.  800:-
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1005L Samling/parti 1940–60-tal i kartong. Med en del bättre som   
Nobel mm. Katalogvärde enligt inlämnaren 9.900:-.   
Bra kval. (169)  600:-

1006A Ask med ca 110 mjuka och ett 30-tal HA 1918-69 inkl. flera   
bättre, två ex H212 etc. Tyvärr dock flertalet med bläcknot.   
Även ett 30-tal ej kpl.  500:-

1007A 1950–1980-talet. Bra kval. F 5587,-  500:-
1008L Samling/parti Automathäften HA 2–26 i kartong.   

Mest bra kval. (100)  500:-
1009P Samling Automathäften på blad. Bl.a. HA 1O. Bra kval. (40)  400:-
1010K Lot. Tre ”tripplar”: H 415, H 433, H 436. Bra kval.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1011L Samling med huvudsakligen moderna märken samt dubbletter i   

åtta insticksalbum. Massor av märken och dessutom massor   
av LYX-stämplar.  2.000:-

1012A Samling W-län skilling–1950-tal i album. Alla rättvämda och   
en del prakt! Ngt blandad kval. (300)  1.800:-

1013P Samling S–län RÅDA på blad. Trevligt monterad restsamling på   
utställningsblad. Brev ingår och Ringtyp, Oscar och   
Medlajong mestadels. Flera Prakt/Lyx! Mest bra kval. (120)  1.600:-

1014A Album med ca 1300 huvudsak prakt–lyxstämplar Ringtyp–  
1980-tal, mest Oscar II inkl. en del varianter etc Även   
album med ca 3800 Oscar II.  1.500:-

1015P Samling på Visirblad. Skåne, Ringtyp–1990-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (430)  1.000:-

1016P Samling postombudsstämplar, c:a 400 märken på visirblad i   
bokstavsordning, de flesta hela och rättvända med många   
praktstämplar. Mest bra kval.  1.000:-

1017P 290 stycken Gotlandsstämplar på Visirblad, äldre till   
modernt inkl några bättre orter. Blandad kvalité.  1.000:-

1018A Samling/parti Oscar–modernt i insticksbok. Åtskilliga Prakt-  
Lyx, men också i sämre kvalitet. Ngt blandad kval. (800)  1.000:-

1019A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (800)  800:-

1020A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven K.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (700).  800:-

1021A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven L.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  800:-

1022A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven B.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500)  800:-

1023P Samling på Visirblad. Dalarna, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (237)  700:-

1024A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven M.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  700:-

1025A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven F eller   
G. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  700:-

1026A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven H.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  700:-

1027A Samling Vapen–1990 i album. Alla börjar på bokstaven K.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. (500)  700:-

1028P Samling på Visirblad. O och P län (Västergötland), Oscar–  
1980-talet, små orter (ej städer). Mest bra kval. (213)  600:-

1029P Samling på Visirblad. Södermanland, Oscar–1980-talet, små   
orter (ej städer). Mest bra kval. (234)  600:-

1030P Samling på Visirblad. Värmland, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (202)  600:-

1031P Samling på Visirblad. Z län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (218)  600:-

1032P Samling på Visirblad. BD län, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (210)  600:-

1033A Samling Vapentyp–1990 i album. Alla börjar på bokstaven S.   
Många rättvända. Mest bra kval. (800)  600:-

1034A Samling Ringtyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven   
S. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp. Ngt   
blandad kval. (1000)  600:-

1035A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven N.   
Många rättvända, samt en del försändelser och klipp. (1000)  600:-

1036A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven M.   
Många rättvända och en del försändelser och klipp.   
Mest bra kval. (900)  600:-

1037A Samling Vapen–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven S.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (800)  600:-

1038A Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven   
N. Många rättvända samt en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (800)  600:-

1039A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven I eller   
J. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  600:-

1040A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven E eller   
F. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  600:-

1041A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven K eller   
L. Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  600:-

1042A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven G.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  600:-

1043A Samling Vapen-1990 i album. Alla börjar på bokstaven L.   
Många rättvända. Även en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (500).  600:-

1044L Samling. Visiralbum med stämplar från orter inom Göteborgs   
stad samt bunt visirblad med stämplar från Malmö stad.  600:-

1045P Samling på Visirblad. H län med Öland, Oscar till1980-talet,   
små orter (ej städer). Mest bra kval. (189)  500:-

1046P Samling på Visirblad. Bohuslän, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (166)  500:-

1047P Samling på Visirblad. F län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (152)  500:-

1048P Samling på Visirblad. R län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (156)  500:-

1049P Samling på Visirblad. Södermanland, Oscar–1980-talet, små   
orter (ej städer). Mest bra kval. (145)  500:-

1050P Samling på Visirblad. Närke och Västmanland, Oscar–  
1980-talet, små orter (ej städer). Mest bra kval. (146)  500:-

1051P Samling på Visirblad. X län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (170)  500:-

1052P Samling på Visirblad. Y län, Oscar–1980-talet, små orter (ej   
städer). Mest bra kval. (170)  500:-

1053P Samling på Visirblad. AC län, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (172)  500:-

1054P Parti på Visirblad. Södermanland och Uppland (AB, C och D   
län), 510 ortsstämplar, ej städer, på Oscar eller senare.   
Mest bra kval.  500:-

1055P Parti på Visirblad. Närke, Västmanland och Värmland, 474   
ortsstämplar, mindre orter (ej städer), på Oscar och senare.   
Mest bra kval.  500:-

1056P Lot. Malmöhus län, 36 olika brev, helsaker och vykort med   
vackra stämplar, bl.a. brev 1938 med lyxtämpel VOLLSJÖ   
POSTOMB. 1. Totalt stämpelpris i Postal 2050,-. Bra kval.  500:-

1057A Parti Oscar–1990-tal (mest 70-tal) i Visiralbum. Enbart   
läsbara stämplar, flera prakt-lyx. Bra kval. (ca 2200)  500:-

1058A BD-LÄN. Album med drygt 800 stämplar Vapen-modernt   
inkl. en del bättre orter, ngr vackra Vapen+Ringtyp etc.  500:-

1059A Album med ca 250 stplr Medaljong inkl flera vackra och en   
del bättre. Även ett 30-tal övriga lösen, bandmärken   
och militär etc.  500:-

1060A Samling Ringtyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstäverna   
Å-Ä. Många rättvända samt en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (700)  500:-

1061A Samling Vapentyp–1990-tal i album. Alla börjar på bokstaven   
V. Många rättvända och en del försändelser och klipp.   
Något blandad kval. (700)  500:-

1062A Parti Oscar–modernt i liten insticksbok. Ganska många prakt.   
Något blandad kval. (900)  500:-

1063A Samling. Visiralbum med stämplar inom Stockholm stad, på   
Oscar till moderna. Mest bra kval.  500:-

1064A Samling. Visiralbum med stämplar inom Stockholm stad   
(utanför tullarna), på Oscar till moderna. Mest bra kval.  500:-

1065A Samling/parti 1858–modernt i insticksbok. Vackra stämplar,   
prakt/lyx finns. Ngt blandad kval. (750)  500:-

1066L Parti Järnvägsstämplar på brev/brevframsidor i kartong.   
Något blandad kval. (500)  500:-

1067L Parti Minnespost i kartong. Mest bra kval. (1400)  500:-
1068L Parti järnvägsstämplar Vapen, Oscar, Ringtyp etc. i liten   

ask. Blandad kval. (700)  500:-
1069L GOTLAND. Stort parti mängder av stplr Oscar II–modernt i   

kuvert + inst.kort, något hundratal försändelser samt även   
en hel del klipp.  500:-

1070K 28 Ringtyp och 21 Oscar II med prakt-lyxstplr, många fina ex.  450:-
1071P Samling på Visirblad. G län, Oscar–1990-talet, små orter   

(ej städer). Mest bra kval. (129)  400:-
1072P Samling på Visirblad. Dalsland, Oscar–1980-talet, små orter   

(ej städer). Mest bra kval. (119)  400:-
1073P Lot Kristianstad Vapen–Medlajong på Visirblad. Trevligt blad   

med ca 30 märken, även tjänste och lösen. Praktex av Tj 1   
ingår. Mest bra kval. (32)  400:-

1074P Samling Oscar–modernt på Visirblad. O/P/VG/S/Y-län.   
Blandad kval. (300)  400:-
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1075A Samling/parti i Visiralbum. + dubbletter i insticksalbum.   
Mest god kval. (600)  400:-

1076K Tre urvalshäften med ca 200 ortstämplar Vapen-modernt varav   
flera från Gotland etc. Restförsäljningsvärde ca 2400.  300:-

1077P Samling på Visirblad. Halland, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (108)  300:-

1078P Samling på Visirblad. E län, Oscar–1980-talet, små orter   
(ej städer). Mest bra kval. (113)  300:-

1079P Parti postombudsstämplar på Visirblad. På lösa märken och   
klipp mest 1940–50-tal. Mest god kval. (150)  300:-

1080P BD-län, 288 ortsstämplar + 6 försändelser, Oscar II -   
modernt. Massor av vackra stämplar från småorter.  300:-

1081A Lot. Närke, 23 olika brev, helsaker och vykort med vackra   
stämplar, samt Västmanland, 27 motsvarande försändelser.   
Alla olika, stämpelpris i Postal 1535,-. Bra kval.  300:-

1082A Insticksbok med ca 200 st Norrlandsstämplar, flera postombud.  300:-
1083K Urvalshäfte med ca 130 ortstämplar och 30 järnvägsstämplar   

Oscar II–1960-tal inkl. flera vackra och även bättre. Även   
inst.kort med ett tiotal utvalda vackra stämplar.  250:-

1084P Parti 1940-tal–modernt på instickskort. Mest bra kval. (500)  250:-
1085P A- + B- län, ej Stockholm. 231 ortsstämplar + 18   

försändelser, Oscar II - modernt. Många Praktstämplar.  250:-
1086 Lot Oscar. Två vackra stämplar. AMBJÖRBY 23.8.1907 på 30 öre   

samt JAKOBSBERG 12.1.1889 på 10 öre boktryck med ph. (2)  200:-
1087K Parti. Oscar koppartryck, ca 200 på klipp,   

många R2-stämplar.  200:-

Samlingar telegram / Telegram collections
1088P Samling lyxtelegram, ca 100 st i god variation,   

1920–60-talet. Bra kval.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1089L Samling/parti 1938–2002 i bananlåda. Cirka 13 kg. (500)  800:-
1090L Samling 1933-95 i 7 album med många bättre bl.a. från   

1930-talet, bruksmärken mm. Cirka 14 kg. (hundratals)  700:-
1091L Samling/parti 1954–2002 i nio album i låda. Mest bra kval. (500)  700:-
1092L Samling 1939–2007. In six albums. Mycket bra kval. Cirka 10 kg.  600:-
1093L Samling/parti 1935–1960-tal i kartong. En del lite bättre,   

också några vinjetter. Mest bra kval. (100)  600:-
1094P 18 olika med specialstämplar 1954–81, t.ex. 13.2.54 stämplat   

Falun. Flera med vinjetter.  500:-
1095A Samling i album. Äldre och nyare, med många bra 1940-talet.   

Bra kval. F c:a 5000,-  500:-
1096L Parti 1940-tal–80-tal i kartong. (700)  500:-
1097L Samling ca 550 ex 1936-96 i sju pärmar inkl. Postverket och   

två ex 1.7.36 etc.  500:-
1098L Samling 1982–90 i kartong. Dubbla uppsättningar i två album   

och löst. Bra kval.  250:-
1099L Samling/parti 1938–1970-tal i två brevalbum. Även några   

vykort och brev. (100)  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1100A Intressant Bohlin-korrespondens 19 försändelser med innehåll   

sända till Kina 1927–29 varav sju från Sverige, USA (sex   
st), två från Kina till Sverige, etc.  2.000:-

1101A Parti 1870–1950-tal i liten kartong. Många trevliga   
försändelser, bland annat brevkort till Ryssland 1890-tal,   
några bättre luftpostbrev, etc. Ngt blandad kval. (70)  1.800:-

1102L Låda med vykort, försändelser, en hel del FDC samt litet   
frimärken, huvudsakligen från Sverige, ca 1900–50-talen.  1.000:-

1103L Bananlåda med mängder av försändelser gammalt/nytt. Brev,   
vykort, helsaker, några bättre FDC, 54 satser Maxikort   
1996-2008, en del utland censur etc. Cirka 14 kg.  800:-

1104K Lot. Tre intressanta försändelser med Tvåf. siffertyp i   
kombination med andra märken, bl.a. brev till Teheran 1914.   
Bra kval. (Foto)  700:-

1105K Trevlig bunt försändelser ca 1880-1950, bl.a. många helsaker   
varav flera tilläggsfrankerade.  700:-

1106K Parti Vapen–1940 i kuvert. Spännande med en del bättre   
frankeringar och destinationer. Ngt blandad kval. (39)  500:-

1107K Lot i kuvert. 9 vykort 1939-40, varav 8 censurerade. Även 4   
tyska brev/helsaker sända 1885 till Sverige, och två svenska   
helsaker. Mest bra kval. (15)  500:-

1108K Liten lot med Vapen-Ringtyp upp till 20 öre, samt ett sänt   
till London med 12 + 24 öre. Relativt bra kvalitet, några   
med fastsättarrester, några med riss. (20)  500:-

1109P Lot. Sex försändelser med långa Tjänste och fyra med små   
Tjänste, vackra stämplar. Bra kval.  500:-

1110L Mest 1920–70-tal i kartong. (600)  500:-
1111L Parti. Brev, vykort och FDC i full banankartong. Mest bra   

kval. Cirka 13 kg.  500:-
1112L Samling 1935–50. Något hundratal brev, svenska eller till   

Sverige från mest Tyskland, mest med censur eller på annat   
sätt intressanta, även några äldre försändelser. Mest bra kval.  500:-

1113L Ca 280 försändelser mest Oscar II–1940-tal inkl. en del   
utland. Även inst.kort med ortstämplar samt div. märken   
Sverige + utland, liten samling Danzig, etc.  500:-

1114P Sju reklamationer med Medaljong/bandfrimärken. Även ett   
skrymmande tjänstebrev frankerat med 31 stora tjänste tn 13   
och ett luftpostbrev från 1939.  400:-

1115L Samling. Brev med ogiltig frankering, 78 försändelser frank.   
med mest brevmärken, utländska frimärken etc, alla   
postbefordrade. God kval.  400:-

1116K Lot Medaljong i kuvert. 15 censurbrev sända till Paris under   
första världskriget, några olika portosatser, rek etc.   
Blandad kval. (15)  300:-

1117K Nio sjöpostförsändelser 1913-50 varav några sända till Sverige.  300:-
1118K Tio försändelser med censur sända till utlandet under   

andra världskriget.  300:-
1119K Sju mest bättre lösenförsändelser 1902-17, sända från bl.a.   

England, Tyskland och USA.  300:-
1120K 13 brev med returstämplar Oscar II–1962 inkl. en del   

sända utomlands.  300:-
1121P Samling. ”Post med förhinder”, 83 försändelser som av   

varierande orsaker försenats i postbefordran. God kval.  300:-
1122A Samling 1874–modernt i album. Bl.a. tjänste, bandmärken,   

raket och ballongpost. Mest bra kval. (43)  300:-
1123L Parti äldre–modernt i kartong. Mestadels svenska dubbletter   

i pergamynkuvert samt löst, men även en del utländskt på   
t.ex. instickskort. Blandad kval. (Tusentals)  300:-

1124L Samling om drygt 300 brev från mest Utomeuropa till Sverige,   
mycket 1950–1960-tal. Bra kval.  300:-

1125K Sju försändelser 1901-64, bl.a. 5 öre G V 80 år i CB-par på   
brev, ett expressbrev med 90 öres frankering till Budapest   
1939 med 6 ggr 15 öre G V 80år.  250:-

1126K Sex brev 1938 till USA, varav 5 sända som express.  250:-
1127K 13 st försändelser till England, 28 st till Frankrike och 10   

st till Italien från ca 1900-30. Flera ovarsamt öppnade.  250:-
1128K 21 reklambrev 1916–50.  250:-
1129K Lot. Brev från Sierra Leone 1922 och vykort från Panama   

1924. båda till Sverige, ovanliga avsändarländer. Bra kval.  200:-
1130A Samling/parti Bandmärken i album. Några trevliga   

försändelser. Något blandad kval. (50)  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1131L Parti 1930–60-tal i kartong. Mest oanvända, men även använda   
inkl. två SFK-stämplar som skymtats. Ngt blandad kval. (300)  800:-

1132L Parti använda och oanvända i kartong. Ngt blandad kval. (1000)  600:-
1133K Lot. PS-kuvert Bl43a stämplat SP Nr 1 1942, neutralt kuvert   

stämplat POSTANSTALTEN 1700 H 1941, brevbuntsetiketter   
Bl211, Bl214 och Bl 215 b samt 12 brevbuntklipp med militära   
eller postala stämplar, 1940-talet. God kval.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1134K Samling 1920-tal i kuvert. Tre olika brevkort svar från   
Moskva till Stockholm. Bra kval.  200:-

1135P Lot ca 1900–70-tal (70), dessutom bunt om 28 rekbrev från   
olika postförvaltningar i Östeuropa och mellanöstern, sända   
till Tyskland 1976-84. Mest bra kval.  200:-

Vykort / Picture post cards
1138 Kolorerat, ”Karlsborg. Järnvägsstationen”. (K 3309).  200:-
1139K Kartongkort 13×21 cm med två tomtar som hämtar gran.   

Frankerad med F 61 och sänd som trycksak inom Stockolm 1902.   
Mycket ovanlig kort!  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1140A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Centrala Stockholm.   

Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre   
formatet. (380)  900:-

1141A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Östermalm,   
Diplomatstaden, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels   
svartvita, men även en del kolorerade. (380)  900:-

ex 1104
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1142A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungliga slottet.   
Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla mindre   
formatet, inkl. varianter, högvakt, m.m. (272)  700:-

1143A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Skansen. Svartvita och   
en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (392)  600:-

1144A Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm -   
Slussen och Söder. Topografi ska svartvita och färgkort av   
det äldre mindre formatet. (312)  600:-

1145A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Birger Jarlsgatan,   
Stureplan och Östermalm. Svartvita och en del kolorerade   
kort av det gamla mindre formatet. (232)  500:-

1146A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm - Skeppsbron, Slussen, Inloppet, m.m.   
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (200)  500:-

1147A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Gamla Stan, m.m.   
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (210)  400:-

1148A Samling/parti ca 1900–1960-tal i pärm. Stockholm.   
Mest bra kval. (300)  400:-

1149A Samling ca 1900–50-tal i pärm. Stockholm - Vasagatan,   
Centralen och Vasastan. Gamla mindre formatet. Mestadels   
svartvita, men även en del kolorerade. (184)  400:-

1150A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Norrbro, m.m. Gamla   
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (216)  400:-

1151A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm - Blasieholmen, m.m. Gamla mindre   
formatet. Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (196)  400:-

1152A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Riddarholmen, m.m.   
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade och färgkort. (219)  400:-

1153A Samling ca 1960–90-tal i pärm. Stockholm, moderna färgkort   
av större formatet. (259)  400:-

1154A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm - Riksdagshuset med omnejd. Gamla mindre   
formatet. Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (198)  300:-

1155A Samling ca 1900–70 i pärm. Stockholm - Saltsjöbaden.   
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av det gamla   
mindre formatet, men även en del modernare färgkort. (232)  300:-

1156A Samling ca 1900–80-tal i pärm. Stockholm - Djurgården.   
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av det gamla   
mindre formatet, men även en del moderna färgkort. (183)  300:-

1157A Samling ca 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - Stadshuset,   
Harald Olsen, m.m. En pärm med svartvita kort av det gamla   
mindre formatet samt en pärm med moderna färgkort. (480)  300:-

1158A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungsträdgården med   
gator runt om. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita,   
men även en del kolorerade. (200)  300:-

1159A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Stadshuset, Harald   
Olsen, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men   
även en del kolorerade. (243)  300:-

1160A Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - centrum, m.m. Gamla   
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (200)  300:-

1161A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm - Drottningholm. Gamla mindre formatet.   
Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (158)  300:-

1162A Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna   
i pärm. Stockholm - Skeppsholmen och Kastellholmen. Gamla   
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del   
kolorerade. (124)  300:-

1163A Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Djurgården. Svartvita   
och en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (74)  200:-

1164A Samling 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - Ulriksdal,   
Djursholm, Danderyd, Forresta, m.m. Svartvita och en del   
kolorerade kort av det gamla mindre formatet samt några   
moderna färgkort. (137)  200:-

1165A Samling 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm - Kungliga   
slottet. Svartvita och färgkort av det äldre mindre formatet. (198)  200:-

1166A Samling 1940–50-tal i pärm. Stockholm - Stadshuset.   
Mestadels färgkort av det äldre mindre formatet. (140)  200:-

1167A Samling ca 1930–60-tal i pärm. Stockholm - Djurgården,   
Skansen. Mestadels svartvita och färgkort av det äldre   
mindre formatet. (196)  200:-

1168A Samling. Saltsjöbaden, 120 topografi ska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  300:-

1169L Samling 1900–50 Uppsala, 635 mest olika kort i gamla lilla   
formatet, även bättre. Bra kval.  2.300:-

1170L Samling 1900–50 Leksand, ca 540 mest olika topografi ska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  2.300:-

1171L Samling 1906–50 Dalarna, ca 360 mest olika topografi ska kort   
i gamla lilla formatet, inga städer eller större orter. Bra kval.  1.800:-

1172L Samling 1900–60 Stockholm, 650 topografi ska kort i gamla   
mindre formatet. Mest bra kval.  1.500:-

1173A Samling 1910–50. 140 kort, Stockholm och skärgården, alla   
med båtar eller bilfärjor, alla i gamla lilla formatet. Bra kval.  1.000:-

1174L Parti 1900–60. Minst c:a 2000 kort, till stor del äldre med   
bl.a. mycket topografi , ett par hundra övriga Norden ingår.   
Mest bra kval. Cirka 12 kg.  1.000:-

1175L Parti. Album + 2 kartonger med svenska och utländska brev   
och vykort, många äldre. Bra kval.  900:-

1176A Samling 1910–50. 102 kort med båtar (olika delar av landet),   
dessutom 10 kort från Tällberg, alla i gamla lilla formatet.   
Bra kval.  800:-

1177A Samling. Södertelje. 275 olika kort, mest i gamla lilla   
formatet, även bättre. Bra kval.  800:-

1178A Samling. Södertelje Kanal, c:a 240 olika kort i gamla lilla   
formatet + c:a 140 i nya större, även bättre. Bra kval.  800:-

1179L Parti. Topografi ska svart-vita kort i gamla lilla formatet,   
c:a 400 olika. Bra kval.  800:-

1180A Samling. Södertelje. 250 olika kort, mest i gamla lilla   
formatet, även bättre. Bra kval.  750:-

1181A Pärm med drygt 200 kort av fotografen Harald Olsen, från   
1920–40-talen.  700:-

1182A Samling. Kort med motiv ”Svenska Flaggan”,130 olika i pärm   
med plastfi ckor. Bra kval.  700:-

1183A Samling mest Oscarsperioden i gammalt brevkortsalbum. En del   
intressanta, bland annat Koskullskulle station. Samtliga   
postgångna. Något blandad kval. (56)  700:-

1184A Parti 1900–50. Topografi , c:a 300 kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  600:-

1185A Parti 1900–50. Topografi , c:a 300 kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  600:-

1186A Parti. Topografi ska färgkort i gamla lilla formatet, c:a 300   
olika. Bra kval.  600:-

1187A Samling 1900–40-tal i album, cirka 100 topografi ska, mest   
Oscar II och Medaljong. Mest bra kval.  600:-

1188A Samling/parti 1900–50-tal i album. Bl.a. fl era Jenny   
Nyström, topografi . Några modernare och en del utländskt   
ingår. I album och löst. Mest bra kval. (130)  600:-

1189A Samling 1900–40-tal i album. Cirka 210 tecknade, bl.a. 3   
reliefkort sport cirka 1900, många signerade osv. Mest bra kval.  600:-

1190A Samling/parti mest 1900–1920-tal i album och lite löst.   
Ganska mycket Köping och Stockholm. Mest god kval. (120)  600:-

1191A Samling. C:a 270 kort, alla med båtar eller bilfärjor,   
moderna A6-formatet, även några utländska. Bra kval.  500:-

1192A Samling. Kungahuset, c:a 200 kort i A6-format. Bra kval.  500:-
1193A Parti. Kort utgivna av Svenska Pressbyrån, c:a 200 olika i   

båda formaten. Bra kval.  500:-
1194A Parti. Göteborg, gissningsvis 200 topografi ska kort i gamla   

lilla formatet. Bra kval.  500:-
1195A Parti. Öland, gissningsvis 200 topografi ska kort i gamla   

lilla formatet. Bra kval.  500:-
1196A Samling 1900–50-tal i album. Cirka 110 mest   

romantiska/tecknade med bl.a. några äldre Jenny Nyström.   
Något utländskt ingår. Mest bra kval.  500:-

1197A Samling äldre tomtekort i relief i album. Mest bra kval. (100)  500:-
1198A Samling mest 1900–1950-tal i två brevalbum.   

Något blandad kval. (100)  500:-
1199L Parti. Topografi ska svartvita kort i lilla formatet, c:a 400   

olika med vit kant. Bra kval.  500:-
1200L Parti mest Sverige ca 1900–1940 i skokartong. Mestadels   

skrivna men även oskrivna. Blandat vykort och   
gratulationskort. Något blandad kval. (500)  500:-

1201L Parti 1900–1970-tal i skokartong. Ganska mycket äldre svensk   
topografi , men även en del modernare färgkort samt utländska   
kort. Mest bra kval. (Ca 600)  500:-

1202L Parti. C:a 2000 kort, div. motiv, alla i färg och stort   
format (A6). Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

1203A Samling/parti 1940–60-tal i album. T. ex. Jac Edgren inkl   
fl era lägre nummer. Mest bra kval. (130)  400:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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1204A Samling om 45 olika handritade kort, äldre och nyare, mest   
på helsaker (brevkort) men även andra försändelser inkl. två   
tyska. Mycket ovanligt material. Bra kval.  400:-

1205L Samling 1900–1940-tal i kartong. 30 mest äldre vykort och   
några brev samt två tomma vykortsalbum. Ngt blandad kval.  400:-

1206 Samling 1900–1912 på instickskort. Fem bättre vykort, bl.a.   
Oscar II Halland-Posten, Tyringe station, Spritfabriken   
Åhus, m.m. Mest bra kval.  300:-

1207K Lot ca 1900. Jenny Nyström: två snöbollskort och två   
handräckningskort, mindre skavanker. (Foto)  300:-

1208A Parti. Hälsnings- och gratulationskort, 70 st i gamla lilla   
formatet, dessutom 100 utländska i båda formaten med bl.a.   
en del topografi. Mest bra kval.  300:-

1209L Samling 1910–20. Drygt 200 kort från bl.a.   
medaljongperioden, huvudsakligen gratulationskort. Bra kval.  300:-

1210L Parti. Stockholm, äldre topografiska kort, drygt 200 st +   
några souvenirfoldrar. Bra kval.  300:-

1211K Lot. Södertelje, två beg. ”Gruss aus”-kort. Ovanliga. Bra kval.  250:-
1212K Lot. Broströms/Svensaka Amerikalinjen, 17 vykort SAL   

passagerarfartyg, åttabrevförsändelser, två vykort med   
paquebot-stpl Jamaica resp. Bahamas samt åtta vykort med   
olika Broströms lastfartyg. God kval.  250:-

1213A Litet parti filmstjärnor och andra kända personer, bl. a   
Gösta Ekman, Karl Gerhard m.fl. 119 st svartvita kort av det   
gamla mindre formatet.  250:-

1214A Samling äldre och nyare kort av Aina Stenberg, 177 olika   
inkl. tryckvarianter, i pärm med plastfickor. Bra kval.  250:-

1215L Parti. Låda med c:a 1000 kort i A6-format, olika motiv   
(mycket topografi). Bra kval.  250:-

1216K Några intressanta vykort/helsaker: Ungern 1906 med svensk   
lösen 8 öre, svenskt 5 öre helsak frankerad i England och   
sänd inrikes, 5 öre helsak eftersänt fyra gånger och ett   
vykort från Alger med krigsmotiv eftersänt till Visby.  200:-

1217A Pärm med ca 160 kort ca 1900–70, många från Stockholm samt   
nio st på japanska skådespelare.  200:-

1218L Ca 1400 beg. moderna A6-kort med djurmotiv, mest katter.  200:-
1219L Ca 800 beg. moderna A6-kort mest helgmotiv, julkort, etc.   

inkl. många sign.  200:-
1220L Ca 500 A6-kort, de flesta med reklam och kungligt.  200:-
1221L Ca 1000 moderna beg. helgkort i A6-format, de flesta med sign.  200:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1222K Lot. Två brev med trevliga skyddsperforeringar 1925 resp   

1945 (från Danmark, censurerat). Bra kval.  200:-

Kilovara / Kiloware
1223L Parti. Modernt brevklipp, ca 18 kg netto (full   

flyttkartong). Cirka 20 kg.  800:-
1224L Parti. Modernt brevklipp, ca 18 kg netto (full   

flyttkartong). Cirka 20 kg.  800:-
1225L Parti. Äldre och nyare brevklipp, mycket block och   

storformatiga, även något utländskt. C:a 4,5 kg netto. Mest   
bra kval.  500:-

1226L Parti. Modernt brevklipp, ca 8 kg netto (full bananlåda).  500:-

1227L Parti. Modernt brevklipp, ca 9 kg netto (full bananlåda).   
Cirka 10 kg.  500:-

1228L Parti. Modernt brevklipp, ca 10 kg netto (full bananlåda).   
Cirka 11 kg.  500:-

1229L 1977 två stycken.  500:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1230P Samling. Dagens Nyheters Samlarmärkesalbum 1914 med plats   

för 100 avbildade märken. Därav finns 62 inklistrade i   
albumet. Mycket ovanligt. Något blandad kval.  500:-

Onsdagen den 22 april, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1231 3b, 4 1857 Oscar I 3 skilling grå och 4 skilling    

 blå två ex. Alla med vackra stämplar. BERGEN    
 16.11.1859, Nummerstämpel 48 resp.    
 DRAMMEN 29.1.1862.   300:-

1232 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin.    
 Praktstämpel DRAMMEN 2.9.1861. (Foto)   250:-

1233 78 3 ex varav två defekta.   250:-
1234K 299 1941 Snorre Sturlason 10 øre grön i par på    

 brev från dansk internerad i norskt läger,    
 TRONDHEIM 9.9.42.   300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1235K 228, 210 FDC, 1946 Lejontyp III 25 öre orangeröd, utan vm. i   

 par samt 5 öre på rek från Trondheim-Singsaker till   
 Stockholm.  250:-

1236K 234 FDC, 1946 Lejontyp III 55 öre gulorange, utan vm.   
 Rek från Trondheim-Singsaker till Stockholm.  200:-

1237K 236 FDC, 1946 Lejontyp III 80 öre brun, utan vm. Rek   
 från Trondheim-Singsaker till Stockholm.  200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1238A Samling 1855–1998 i album. Bra samling med en del    

bättre. Ofta båda stämplat och ostämplat. Ngt    
blandad kval. (1500)  // 2.000:-

1239P Samling 1856–1976 på blad. Välbesatt efter 1910.    
Mest bra kval. (500)  // 1.200:-

1240P Samling /lot på ett albumblad. 18 skillingmärken    
inklusive vacker F 1. Blandad kval.   1.000:-

1241A Samling/parti 1910–79 i Visiralbum. En del äldre    
serier, bättre 40–50-tal bruksmärken, modernare    
nominal. Mest bra kval. (700)  // 700:-

1242A Samling 1855–1997 i insticksbok. Bl.a. en del    
skillingar i mycket blandad kvalitet,    
jubileumsmärken etc, kat.v. enl. inl. Facit SEK    
20000. Något blandad kval. (1000)   700:-

1243L Blandat. OS Lillehammer 1994. Parti med bl.a.     
nom ca 1200, mängder av FDC och en del maxikort etc.   700:-

1244A Samling 1856–1987 i album. Med en del bättre.    
Även en insticksbok med dubbletter. Bra kval.  Mest  600:-

1245K Lot 1946–69. Haakon och Olav, serier, samt    
Postverket 4-blocksserie. Bra kval. F 4272,-   500:-

1246P Samling 1910–1977 (inkl. tjänste) på blad. Bl.a.    
Isbjörnsserien ingår. Mest bra kval. (300)   500:-

1247A Dubblettsamling i insticksalbum, 1856-1993 med    
över 2000 märken.   400:-

1248P Lot 1910–30 på Visirblad. Bl.a. F 96-99, 126, i    
4-block, 125 (x3). Bra kval. (45)  / 300:-

1249 Lot 1928–1959. Fem frimärken med Prakt/Lyx-stämplar.   250:-
1250K Brev lot 1870-tal–1930 i kuvert. 11 försändelser    

många sända till utlandet, bland annat båtstämplar.    
Intressant! Mest god kval. (11)   900:-

1251K Brev lot Fem censurbrev med tysk censur 1941–42    
sända till Sverige i kuvert. Flera olika    
censurremsor. Ngt blandad kval.   500:-

1252K Brev. Liten lot fribrev 1860-talet, mest stämplat    
CHRISTIANIA. (6)   400:-

ex 1207
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Danmark, singlar / Denmark, single items
1253 3 1855 Skilling 2S. blue. Delvis något nära    

 klippt upptill. Lätt fastsättarpår. F 700 (Foto)   250:-
1254 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. veck. F 1800   250:-
1255 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd.    

 Prakexemplar lyxstämplat med    
 nummerstämpel 4. (Foto)   300:-

1256K 20a 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill    
 ultramarin/blå-grå på vackert brev med nr-   
 stpl ”1” och FP 22.7.1871. F 1400   350:-

1257 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, gott ex    
 med någon kortare tandspets. F 1400   300:-

1258 121 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm Kors, gott    
 beg. ex bortsett från en lös tand.   200:-

1259 124-30 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm    
 Kors (7). F 2200   400:-

1260 162, 261 1926 Christian X 2 Kr rödlila/grå.    
 Välcentrerat + 1934 Christian X 5 kr. F 1150   200:-

1261 166 1913 Christian X 2 Kr grå. God centrering. F 900   250:-
1262 184-93 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Kors    

 (10). F 1800   400:-
1263 217 1925 Luftpost 1 Kr brun. Medelgod    

 centrering. F 1800   400:-
1264 267-72 1935 H C Andersen SET (6). F 925   200:-
1265 TI16 Tidning, 1914 Siffertyp 20 öre grön vm Kors.    

 Medelgod centrering. F 2000   400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1266K Lägerpost, Två st med etiketten ØSTRIGER LEJR 1946    

TARO/ESBJERG. Båda stämplade GULDAGER 1946    
och sända till olika adresser i Danmark.  300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1267A Samling 1851–1975 i Estett-album utan fickor. Bättre    

grundsamling med exempelvis 28 skillingmärken i    
blandad kvalitet, 1925-års Luftpostserie stpl,    
F 177-78 och 180 x. Även något Grönland.    
Något blandad kval. (700)  / 3.000:-

1268A Samling Klassiskt–1996 i album utan fickor. Stämplad    
och ostämplat med en del bättre äldre, några    
skillingar, posthus stämplat, bättre påtryck och    
bruksmärken ostämplade, fyrblock 1924 stpl,    
luftpost 1925 stpl/. Även bra nominaldel.    
Mest bra kval. (1.800)  // 2.500:-

1269P Samling 1851–1935 på blad. Bl.a. 20-tal skillingar i    
blandad kval., ett posthus och bra påtrycksmärken.    
Trevlig samling. Ngt blandad kval. (250–300)  / 2.300:-

1270A Samling 1851–1960 i album. Bl.a. 19 skillingar. Något    
blandad kval. F 23000 (350)   1.700:-

1271A Samling i KABE-album utan fickor. Med några bättre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren SEK 25200,-, dessutom    
liten samling // i album. Mest bra kval.  Mest  1.500:-

1272A Samling 1900-tal i insticksbok. Bra kval. (575)  / 1.100:-
1273A Samling 1851–1920-tal i gammalt album. Bättre finns,    

ett tiotal skillingar i varierande kvalitet och    
Posthus 5 kr vm kors. Blandad kval. (200)  / 1.000:-

1274L Samling 1851-2007 i två Leuchtturm-SF album. Även    
fem album med dubbl. inkl en del / samt klipp och    
märken i kuvert etc. Cirka 12 kg.   900:-

1275A Ca 20 häften 1975-2009 + div. märken. Nom ca 1150.   800:-
1276 Lot 1905–51. Alla olika, t.ex. F 93, 97, 153, 155,    

158, 167, 191, 225, 251, 259-61, 342. Bra kval.    
F SEK 4.940 (18)   700:-

1277A Samling 1851–1994 i två Lindner Falzlos-album med    
en del skillingar, välfyllt Christian X, F 201–12,    
243–60, tjänste, etc. (1000-1100)   700:-

1278A Samling/parti klassiskt–1990-tal i två    
insticksböcker. Mycket blandad kvalitet i början,    
sedan bättre, flera bättre märken ingår,    
katalogvärde enl.inl F 19000. Även några frimärken    
och ett minnesmynt för drottningen 1997. (1200)  Mest  700:-

1279L Div. specialsatser mest 2000-04 i Leuchtturmpärm    
med kassett, årssats 2002 etc. Nom ca 980.   700:-

1280 19 ex 1912–30 inkl. F 122+130 , 178+180 ,    
246–55  etc. F 6175.  // 600:-

1281 Lot 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 5, 12, 35-36,    
44-45, 47-48, 66-68. Bra kval. F SEK 5.255 (18)   600:-

1282P Samling 1864–1980’s på blad. Ngt blandad kval. (500)  / 600:-
1283A Samling 1870–1983 i DAVO-album utan fickor. Även    

Färöarna och Grönland. Bra kval. (500)   600:-
1285 Lot 1858–1935. Alla olika, t.ex. F 7, 122, 130, 213,    

270-71, L5-7, PF6, PF10, Thule 1-5. Bra kval.    
F 4.930 SEK (34)   500:-

1286 Lot 1904–24. Alla olika, t.ex. F 48, 72, 74, 123,    
154, 156, 198-212. Bra kval. F SEK 4.605 (39)   500:-

1287K Lot 1927–55. Postfriska serier. Bra kval. F 5358,- (45)   500:-
1288P Samling 1980-87. Nominal ca 700.   500:-
1289P Samling 1851–1980-tal i urvalshäfte. Inleds med 13    

skillingar. Något blandad kval. (300)   500:-
1290P Parti Skillingar–1950-tal. Bland annat 13    

skillingmärken i blandad kvalitet, samt Visirblad    
med ostämpladt/postfriskt äldre varav en del bättre.    
Blandad kval. (70)  // 500:-

1291A Samling 1854-1983 i två Visirpärmar, delvis både    
stämplat + ostpl parallellt, en del omv. ramar och    
vm, några klassiska brev etc.  Mest  500:-

1292 Lot åtta ex 1905–20 inkl F 47, 67 och 120 stpl,    
F 123. F ca 4600. Mest bra kval.  / 450:-

1293 Lot 1875–. Alla olika, t.ex. Tj6-7, Tj9, L15, PF6-7,    
TI2, TI7, Grönl P13, P17. Bra kval. F SEK 4.355 (28)   400:-

1294P Lot på Visirblad. Skilling - Luftpost 1925, även    
några DVI. Mest bra kval. (22)   400:-

1295A Restpost i tre album.   400:-
1296K Lot mest äldre märken på inst.kort inkl flera    

fyrblock, Slesvig F 1-14 stpl etc. F ca 5500 enligt inl.  / 300:-
1297A Dubblettsamling 1875-1994 i album inkl några brev    

mm. (hundratals)  // 300:-
1298A Samling i Facit-album utan fickor. Danmark till    

1971, glest besatt på äldre delen (400). Grönland    
mest ostämplat monterat med fastsättare 1950–88    
(130). Mest bra kval.  / 250:-

1299L FDC. Drygt 350 ex inkl. många block och    
ovanliga vinjetter.   300:-

1300K Brev 1854–58. Trevlig lot om nio brev med 4 sk,    
varav tre är sända till Tyskland. Bra kval.   1.000:-

1301K Brev. Liten lot med 4 skillingbrev varav ett    
kompasstämpel 1854 (liten skada) och med par 3 skill    
stpl HERNING (mindre skador). Dessutom en 2 skilling    
helsak med fotpoststämpel.   500:-

1302L Brev parti äldre–modernt i stor skokartong. Bland    
annat en del äldre helsaker. Mest bra kval. (500)   500:-

1303 Brev. Kuvert med ritad stämpel SORØE 2.6.1864 och en    
kartering o.dyl. Kul objekt. (Foto)   200:-

Slesvig / Schleswig
1304 15-28, Tj 5   1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). (10 kr    

 defekt), C.I.S 15 Pf, tunn fläck. F 3000   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1305 49–56 1915–16 Christian X, fin serie i fyrblock,    

 delvis god centrering. F 2800   500:-
1306  Kanada 3 cent orange på brev från Toronto    

 till St. Thomas 1894. Ankomststämpel.    
 Ovanlig. (Foto)   250:-

1307 Bkd7 Helsaker, 1 cent Vapentyp. Tilläggsfrankerat    
 med 1 cent Vapen, till Danmark. St. Thomas    
 1.5 1905, obegagnad svarsdel.   250:-

1308P Fk7 Helsaker, 2 cents blå. Fem st obegagnade i    
 mycket fin kvalitet, några nyanser.   250:-

1309 Bkd9 Helsaker, 5 bit Christian IX. Tilläggsfrank.    
 med 5 bit Christian. Till Tyskland,    
 St. Thomas 14.7 1911. Mycket fin kvalitet.   250:-

1310P Bk9, 10 Helsaker, Vapentyp 1 och 2 cent. Bk9 - två    
 obeg. olika typer + två beg. till Danmark    
 resp. inrikes samt Bk10 - två obeg. med    
 typskillnad samt två beg. till Danmark och    
 Venezuela. Mycket bra kvalitet.   300:-

1303

1306
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1311P  JULMÄRKEN. Komplett uppsättning    
 1907 - 1916. 1907, 1914, 1915 och 1916 ,    
 övriga .  / 500:-

1312 41 Vykort, 5 Bit singel på vykort med soldater    
 sänt till gendarm No 41 i Kingshill.    
 Stpl Kingshill 2.2.13.   500:-

Färöarna / The Faroes
1313 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    

 öre svart. På vackert litet klipp. F 800   250:-
1314 5-7 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. F 1100   300:-
1315A  Samling/parti 1975–1990-tal i två    

 insticksböcker. Många häften och    
 automathäften, högt katalogvärde och en hel    
 del nominal. Mest bra kval. (500)   1.000:-

1316A  Samling 1975-2000 i 3 tjocka pärmar med ,    
 Årssatser (ej 1975), FDC, Julmärken.    
 Troligtvis komplett inkl en del extra    
 Årssatser mm. (hundratals)   1.000:-

1317A  Samling 1975–2000 i två Leuchtturm-album    
 med fickor. Färöarna nästan komplet. Även    
 Åland från samma period. Bra kval.   800:-

1318A  Samling 1975–2007 i två album. Mostly  i    
 Leuchtturmalbum med fickor. Även insticksbok    
 med en del stämplat. Mest bra kval.  / 700:-

1319A  Samlingar 1975-2002 i Safe-album och 1975-93    
 i Leuchtturmalbum. Nom drygt 2700.   600:-

1320A  Parti. xx kpl saml 1975-82 på blad,    
 brevbunt, intsticksbok med mest xx inkl en    
 del häften (F enl. inl. ca SEK 7400), etc.    
 Även Grönland insticksbok F enl. inl.    
 ca SEK 2600).  Mest  600:-

1321L  22 årssatser 1978-97 (fåtal ej kpl), tio    
 årsmappar 1989-98, två årsböcker 1987-88    
 samt ett 30-tal häften + div märken.   600:-

1322A  Samling 1975–96 i Leuchtturm-album med    
 fickor. Även två pärmar FDC och ett fåtal    
 häften. Bra kval.   500:-

1323P  Samling 1975–82 på blad. En del lite bättre    
 märken och serier. Bra kval. (75)  Mest  400:-

1324P  Samling 1975–2000 på Leuchtturm-blad.    
 Mycket bra kval. (370)  / 400:-

Grönland / Greenland
1325 1-9 1938 Christian X och Isbjörn, två postfriska    

 serier.   200:-
1326 1-9, 26-36, 41, 44, 37-38   1938 och 1950, båda    

 långserierna med påtrycken resp. båda    
 15 öre. F 2560   400:-

1327 10-18 1945 Olika Motiv, kompl. set (9), 7 öre, 1    
 Kr och 5 Kr . annars  Bra kvalitet.    
 F 2475  / 400:-

1328 25 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 1 Kr grå/brun, rött påtryck.   250:-

1329 P2 IIC3 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun    
 medeltjockt vitt papper (tryck 2) fyrsid tn,    
 två sidor efterperforerade. God centrering.    
 Intyg Lasse Nielsen: Meget godt eksemplar.    
 F 16000 (Foto sid 28)   3.500:-

1330 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Medelgod    
 centrering. Omgummerad, blyerts på baksida.    
 F 8500  () 400:-

1331 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. God    
 centrering. F 950   200:-

1332 P16-17 Paket, 1937 1 krone Schultz och 70 öre    
 Andreasen. Båda i praktexemplar. F 950    
 (Foto sid 28)   300:-

1333A  Samling fram till 2000 och Färöarna 1975-97    
 i fint Leuchtturmalbum med fickor (Färöarna    
 tom 1993). Totalt 600 märken och 45 block,    
 F (2004) ca 16.900.   2.200:-

1334A  Dubblettparti i två insticksböcker, 1950-91,    
 F ca 22.300 samt ett insticksalbum med    
 Island, F ca 4.900. F 27000,-   1.500:-

1335A  Samling 1938–2002 i Safealbum inkl. F 10-18    
  samt i det närmaste kpl  efter 1959.  / 750:-

1336A  Samling 1935–95 i album. Även Färöarna.    
 En del bättre såsom amerikautgåvan  och    
 stämplad (dock fattas 30 öre stämplad).    
 Mest bra kval. (500)  // 700:-

1337A  Samling 1938–1992 i Leuchtturm-album    
 med fickor. Även Färöarna 1975-93. Mest    
 bra kval. (300)  Mest  500:-

1338P  Årssatser. 1979, 1981-87 samt    
 Grönland 1000 år.   300:-

Iceland, single items / Island, singlar
1339 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 ×    

 13½. Fair centering. F 9500 (Photo p. 28)   1.800:-
1340 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 ×    

 13½. A couple of short perfs as usual but a    
 scarce stamp. F 9500  () 400:-

1341 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 ×    
 13½. Thin spot. Good - fair centering.    
 Signed. F 19000 (Photo p. 28)   2.800:-

1342 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 ×    
 13½. Good centering. Certificate S.    
 Grönvall. Two short corners and short    
 perforations. F 19000   800:-

1343 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Good centering. Slightly short    
 perforation. F 1500   250:-

1344 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Fair centering. F 1500  () 300:-

1345 2 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½.    
 Thin. F 9000   300:-

1346 3 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 ×    
 13½. Fair centering. F 10000 (Photo)   1.400:-

1347 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 A well-centered copy. F 4200 (Photo)  () 500:-

1348 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    
 Certificate Grönlund. Two small thin    
 spots. F 4200  () 300:-

1349 6 1873 Skilding values 4 sk red perf 12½. Good    
 - fair centering. Short corner. Creased    
 corner and thin spot. F 19000 (Photo)   1.500:-

1352 14 1876 Aur values 20 aur violet perf 14 × 13½.    
 Nearly off-centered. F 4400 (Photo)   700:-

1353 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½.    
 Good centering. F 900   200:-

1354 16 1876 Aur values 40 aur green perf 14 × 13½.    
 Fair centering. Slightly short perforation. F 2000   400:-

1355 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 ×    
 13½. Fair centering. F 2000   400:-

1356 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 ×    
 13½. Good - fair centering. F 900   250:-

1357 18 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 ×    
 13½. Good centering. F 900   200:-

1358 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown perf 14    
 × 13½. Good centering. F 1200   200:-

1359 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf    
 12¾. Good centering.  () 300:-

1360 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf    
 12¾. Medelgod centrering. Ktt och tunt. F 3200  () 200:-

1362 31 1898 Aur values 50 aur red/blue perf 12¾.    
 F 4000 (Photo)   500:-

1363K 63-74 1902-05 Christian IX, complete set up to 2    
 Kr (12). Fine quality. F 1300   200:-

1364 66 1902 Christian IX 6 aur grey/brown. Very    
 fine block-of-four. F 2200   250:-

1365 75 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. Good    
 centering. Genuine misplaced perforation.    
 F 2000 (Photo)   1.800:-

1366 75 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Good    
 centering. F 2000   400:-

1367 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13).    
 F 14000 (Photo)   2.800:-
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1368 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 5 aur    
 climate-affected gum, 20 aur (), 1 kr .    
 F 4500   400:-

1369 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. God    
 centrering. F 1200   250:-

1370 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Fair    
 centering. F 1200   250:-

1371 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. Fair    
 centering. F 1200   250:-

1372 81 1907 Two Kings 10 aur red inverted wmk    
 Crown. Good centering.   200:-

1373 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Nearly off-centered. F 4000 (Photo)   700:-

1374 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Fair centering. F 1700   300:-

1375 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Good - fair centering. F 1700   250:-

1376 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 1400   200:-
1377 94 1913 Two Kings 5 aur green wmk Cross. Nära    

 sned centrering. F 850   200:-
1378 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. God    

 centrering. F 1100   250:-
1379 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Nice    

 cancellation REYKJAVIK 30.4.19. F 1100   200:-
1380 95 1918 Two Kings 6 aur grey wmk Cross. Good    

 centering. F 1100   200:-
1381 98-103 1921 Surch on Christian IX SET (6). F 1600   200:-
1382 103 1929 Surch on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    

 blue/olive-brown. Fair centering.   200:-
1383 107 1930 Surch on Two kings 10/5 Kr blue-   

 grey/brown. Unimportant stain in margin.    
 Fair centering. F 4000   400:-

1384 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Sheet of    
 four stamps. F 1200   250:-

1385K 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. Comlpete    
 sheet without margins cancelled REYKJAVIK    
 22.III.18. F 20000   300:-

1386 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). Nice set. F 2500   400:-
1387 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500   700:-
1388 120 1912 Frederik VIII 5 kr brun. Medelgod    

 centrering. F 1300   250:-
1390 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair    

 centering. F 1200   250:-
1391 121 1926 Surcharge 2 kr / 25 aur orange. Fair    

 centering. F 1200   200:-
1392 122 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac.    

 Crease. Fair centering. F 3800   400:-
1393K 124, 128, 130, 138, 170   Registered cover with postage    

 65 aur to USA from REYKJAVIK    
 18.12.28. (Photo)   300:-

1394 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines    
 (21). F 1600   250:-

1395 141 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-   
 grey thin, broken lines. Fair centering. F 1600   250:-

1396 143 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-   
 brown thin, broken lines. Off-centered. F 2000   250:-

1397 145-57 1931 King Christian X SET close, unbroken    
 lines (13), 10 kr . F 21000 (Photo)   3.500:-

1398 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue.    
 Good centering. Minimal gum lacking on tiny    
 spot, probably caused in production.    
 F 3800 (Photo)   800:-

1399K 162 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur green/red +    
 5 other stamps on Zeppelin card to    
 Sweden 1930.   300:-

1400 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). 30 aur    
 with crease. F 1900   250:-

1402 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Average    
 centering. F 960   200:-

1403 162-64 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200   250:-
1404 165 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 1 kr    

 brown/blue. Somewhat uneven perforation.    
 Certificate Kaiser. (Photo)   300:-

1405 173-87 1930 The Parliament SET excluding airmail    
 stamp (15). A few unimportant low values    
 with faults. F 3000   500:-

1406 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 6500 (Photo)   1.400:-
1407 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 178=,    

 F 188=. F 7000   1.400:-
1408P 175-76 1930 The Parliament 7 and 10 aur, half-sheet    

 (50) of each, fine quality. F 9250   250:-
1409 178 1930 The Parliament 20 aur red. Block of    

 four. F 2800   300:-
1410 185 1930 The Parliament 2 kr blue-green. F 1400   200:-
1411K 188+190 10aur Falcon + 20aur Airmail on airmail   

  cover 26.6.1930.   
250:-

1412 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900   900:-
1413 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   300:-
1414K 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5) on reg    

 cover to Germany 26.6.1930. Fold not    
 affecting stamps. Stamp value F3500. (Photo)   500:-

1415 204-09 1934 Air Mail SET (6). F 1000   200:-
1416 210-11 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). Good    

 centering. F 1750   400:-
1417K 221-23 1937 Christian X, 25th anniversary as    

 regent, souvenir sheet 1. Nice example canc.    
 first day 15.5.37 REYKJAVIK. F 2500   400:-

1418K 232 mfl 1938 Geysir 50 aur green-grey. 7 blocks of    
 four with perf 14x14. F 4548   250:-

1419 245 1940 Fishes 10 aur green. Two copies  and    
 two copies. Good centering. F 2400  / 300:-

1420 252-59 1939 New York World Fair SET including    
 surcharge 1940(8). F 3000   700:-

1393
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1421 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000   200:-
1422 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000   250:-
1423 259 1939 Overprint “1940” 2 Kr grey. Fair    

 centering. F 1800   400:-
1424 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800   200:-
1425 281-87 1948 Hekla, fine set in blocks-of-four. F 2800   250:-
1426 297-306, 300-01   1954 Occupations and views. F 1100   250:-
1427 297-306, 330-31   1950 Occupations and views    

 SET (12). F 1100   250:-
1428 297-331 1950–54 Yrken och vyer, två kompletta    

 serier, båda 2 Kr med baksidesveck, i övrigt    
 god kvalitet. F 2200   300:-

1429 303 1952 Occupations and views 1.25 kr violet,    
 25 fine copies in blocks of 4 –9. F 5000   400:-

1430 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    
 Fair centering. F 1600   300:-

1431 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    
 F 1600 (Photo p. 31)   300:-

1432 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    
 Good centering. F 1600   300:-

1433 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    
 Good centering. F 1600   300:-

1434 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    
 Margin copy, unimportant slight fold. F 1600   250:-

1435 311 1952 The Parliament Building 25 kr grey.    
 Margin copy. F 1600   250:-

1436 337-44 1956 Power stations and Waterfalls set (8)    
 in blocks-of-four with corner margins. F 2000   300:-

1437 337-44 1956 Power stations and Waterfalls, fine set    
 in corner blocks-of-four. F 2000   200:-

1438 337-44 1956 Power stations and Waterfalls, fine set    
 in margin blocks-of-four. F 2000   200:-

1439 Tj13 Official, 1898 Coat-of-Arms 10 aur    
 ultramarine perf 12¾. Fair centering. F 1500   300:-

1440 Tj15 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3    
 aur yellow-orange perf 14 × 13½. F 2700   
  (Photo p. 31)   400:-

1441 Tj26-32 Official, 1902 Christian IX SET (7). F 950   250:-
1442 Tj54 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr    

 brown. Fair centering. F 2200   400:-

1443 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Pjonustumerki SET    
 (16). F 6500 (Photo p. 31)   900:-

1444 Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET    
 excl F 59+71(14). Mixed quality. 10kr thin    
 and short perf, 5kr and airmail with doubtful    
 cancellations, 50 aur tear. F 15350   700:-

1445 H7:N Booklet, 2 kr Cod and Herring 1945–46.    
 F 7500 (Photo)   1.500:-

1446 H8 I B Booklet, Cod 5 aur (×10) + 25 aur (×6). F 1500   300:-
1447 H8 I Da Booklet, Herring 10 aur (×5) + Cod 25 aur    

 (×6). F 1500   300:-
1448 H8 I Dc Booklet, Herring 10 aur (×5) + Cod 25 aur    

 (×6). F 1500   300:-
1449 H8 I Eca   Booklet, Hekla 50 aur (×4). F 1500   300:-
1450 H8 II D3b   Booklet, Sveinson 1 kr + Flower 50    

 aur (×2). F 1200   250:-
1451 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 Kr, 3×5 Kr. F 1500   250:-
1452 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 Kr, 3×5 Kr. F 1500   250:-
1453 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 Kr,    

 3×5 Kr. F 1500   250:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1454K 161 FDC, 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. on   

 FDC 29.6.1929. Scarce. Cover also with 10 aur which   
 was issued earlier. F 5000 (Photo)  700:-

1455K 212-15 FDC, 1935 M Jochumsson SET (4). on FDC 11.11.1935.   
 Scarce. F 3000 (Photo)  400:-

1456K 216 FDC, 1939 New vaolue overprint on M Jochumsson 5 /   
 35 aur blue. (two copies) on FDC 17.3.1939. Scarce.   
 F 5000 (Photo)  700:-

1457K 217 FDC, 1941 M Jochumsson 25 / 3 aur grey-green. in   
 pair on FDC 6.3.1941. Scarce. F 3000 (Photo)  500:-

1458K 221-23 FDC, 1937 Christian X, 25th anniversary as regent,   
 set on FDC 15.5.37. Small tear but scarce. F 3600  300:-

1459K 231, 245, 248   FDC, 1940 Geysir and fish 45, 10, 25 aur.   
 Scarce. F 3000  400:-

1460K 256-59 FDC, 1939 Overprint “1940” SET (4).   
 Scarce. F 5000 (Photo)  700:-

1461P 1Bke Postal stationery, 1879 Single Postcard 5 aur blue   
 type I. Untrimmed strip proof of three. Very scarce,   
 some toning. (Photo)  400:-
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1462P Bk8 Postal stationery, 5 aur Gildi 1879. Seven unused   
 copies, all different types or shades. Very fine quality.  500:-

1463K 162, 164 Air mail cover, 1931 ”Zeppelin 1931” opt 30 aur. and   
 2 kr on rec. cover to Brussels by ” Islandfaht   
 1931”. Minor wather damage in the bottom of the   
 cover. (Photo)  500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1464L Collection/accumulation 1873–1980’s in six Visir    

albums in box. A lot of material, including better,    
sometimes heavy duplication. A good stock.    
Mixed quality. Approx. 14 kg. (1000s)  // 5.000:-

1465P Collection 1873–1943 on leaves. Well-filled, but    
lacks the best items. Contains e.g. The Parliament    
 and better officials. Somewhat mixed quality. (500)  / 4.500:-

1466P Collection 1873–1960’s on leaves. Including many    
better, e.g. two skilling stamps cancelled during    
the right period (with defects), many medium priced    
issues and sometimes duplicated. 1940 overprint    
hinged, The Parliament hinged, Zeppelin hinged,    
Frederik VII cpl used/hinged, etc.    
Mixed quality. (400)  // 4.000:-

1467A Collection 1873–1987 in album with many better    
stamps and sets incl. F 2,3,7, 9 (×2), 63–75, 76–90,    
114–20, 165, 173–88, 189–93 and possibly complete    
1934–86. The earlier part in somewhat uneven    
condition, otherwise fine. (Hundreds)  // 3.000:-

1468A Collection 1873–1990 in album. Good basic collection    
including better such as F 34 (heavy cancellation)    
used. Mostly good quality. (800)  // 2.500:-

1469P Collection 1876–1955 on leaves. Nice old collection    
with few gaps. Fine quality.  / 2.300:-

1470A Collection 1876–1987 in album without stamp mounts.    
Incl. e.g. F 108–16, 124–44, 194–209, 268–73 and    
307–29. Mostly fine quality. (500)  // 1.700:-

1471A Collection in album. Including e.g. F 3  (small    
thin), 101–02 used, New York , Republic, 281–87    
+ 297–329, Parliament , Tj3 in  pair, etc.    
Fine quality. (300)  // 1.700:-

1472P Collection 1873–1939 on Visir leaves with e.g. The    
Parliament 1930 Air mail complete , New York    
exhibition 1939 complete . Fine quality. (200)  / 1.600:-

1473A Collection 1876–1995 in album. Rather well-filled    
collection with many medium-priced stamps. Quite    
a few classics, souvenir sheet 1, New York 1939, The    
Republic, Officials The Parliament 5 kr (short    
perf), etc. Mostly fine quality. (1000)  // 1.500:-

1474A Collection/accumulation 1930’s–82 in visir album.    
Good variation with many high values. Also souvenir    
sheet 1 and 2 used etc. Mostly fine quality. (1.600)   800:-

1475A Collection/accumulation Classics–1990’s in    
stockbook. Some duplicates, several medium/better    
stamps and sets incl Zeppelin set x, cat.value Facit    
SEK 22400 acc. to vendor. Favourable reserve. Fine    
quality. (500)  / 800:-

1476 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 42, 84, 88-89,    
95, 99-101, 106, 111, 113. Fine quality.    
F SEK 5.345 (18)   700:-

1477 Lot 1912–52. All different, e.g. F 237-39, 256-58,    
262, 264, 273, 280, 285-87, 303, 305-06, 312-14.    
Fine quality. F SEK 5.545 (29)   700:-

1478 Lot 1876–1905. All different, e.g. F 8, 14, 16,    
18-19, 28-29, 43, 50, 54, 66. Fine quality. F SEK 5.745 (18)   700:-

1479 Lot 1876–1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15,    
17-18, 27, 29, 44, 50, 59-61. Fine quality. F SEK 5.845 (17)   700:-

1480 Lot 1876–1918. All different, e.g. F 8, 13, 29, 50,    
54, 57-58, 70-74, 83-88. Fine quality. F SEK 5.785 (25)   700:-

1481 Lot 1900–12. All different, e.g. F 22, 72, 95    
(cancellation doubtful), 97, 101-07, 111, 113, 122v.    
Fine quality. F SEK 5.515 (25)   700:-

1482 Lot 1911–25. All different, e.g. F 97, 137, 143,    
154, 156-57v, 159, 161-63. Fine quality. F SEK 6.055 (21)   700:-

1483 Lot 1920–33. All different, e.g. F 137, 143, 153-56,    
159, 191-93, 199. Fine quality. F SEK 6.115 (22)   700:-

1484 Lot 1876–1918. Officials, all different, e.g. F Tj    
5-11, 13, 18, 25, 30-41. Fine quality. F SEK 5.605 (22)   700:-

1485K Lot 1907–39. All different, e.g. F 111, 117, 214,    
227-28, 230, 232, 237-39, 245c2, 248c1, souv.sheet    
1. Fine quality. F SEK 5.680 (24)   700:-

1486P Collection. Including e.g. F 163-64 unhinged and    
New York 1939 hinged.  Mostly  700:-

1487 Lot 1912–60. All different, e.g. F 117, 264, 285-87,    
312-14, 318, 324-25, 327-29, 340, 342-44, 353. Fine    
quality. F SEK 4.895 (31)   600:-

1488 Lot 1896–1912. All different, e.g. F 28, 50, 74, 80,    
85-89, 95, 117-20. Fine quality. F SEK 5.230 (24)   600:-

1489 Lot 1907–38. All different, e.g. F 164, 179-86,    
189-90, 282, 232, 237-39. Fine quality.    
F SEK 4.820 (29)   600:-

1490 Lot 1911–22. All different, e.g. F 97, 102, 106,    
107v, 111, 113, 115-17, 122v, 137, 143-44. Fine    
quality. F SEK 5.045 (27)   600:-

1491 Lot 1920–44. All different, e.g. F 143, 159, 199,    
204-09, 224-26, 230, 237-39, 252-54, 272-73, 280.    
Fine quality. F SEK 4.760 (30)   600:-

1492A Collection 1876–1993 in Facit album without stamp    
mounts. Including some better. Somewhat mixed    
quality. (500)   600:-

1493L Accumulation 1940’s–modern in small box. Cut pieces    
(mostly 1960’s from kiloware) and some unhinged    
modern in envelopes. Mostly good quality. (500)  / 600:-

1494 Lot 1876–1930. All different, e.g. Mi 44, 59v2, 88,    
113-15, 164, 178-82, 186-87. Fine quality.    
F 4.480 SEK (19)   500:-

1495 Lot 1876–1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 21,    
28-29, 57, 70-73, 98-102. Fine quality. F 4.070 SEK (21)   500:-

1496 Lot 1907–37. All different, e.g. Mi 83, 85-87, 89,    
108-18, 105-06, 153-55. Fine quality. F 4.065 SEK (23)   500:-

1497P 1921–71. All different, e.g. Mi 99, 237–39, 280,    
302–03, 317–18, 324–25, 327–29, 337–44, Sem 250.    
Fine quality. F 4.540 SEK (45)   500:-

1498P Accumulation 1930’s–70’s. Including 1940 New York    
overprints hinged. and the 1939 set hinged. Mostly    
good quality. (200)  / 500:-

1499A Collection 1990’s booklets and souvenir sheets in    
stockbook. Fine quality. (200)   500:-

1500 Lot 1876–1929. All different, e.g. F 10-13, 15,    
21-22, 44, 83-86, 95(cancellation?), 97-100. Mostly    
fine quality. F 5.065 SEK (20)   400:-

1501 Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 70-72,    
83-87, 97, 107v, 154. Fine quality. F SEK 4.240 (29)   400:-

1502 Lot 1876–1940. All different e.g. F 54, 188, 228,    
232, 237-39, 261, Tj4, Tj6 (), Tj8, Tj47-48,    
Tj60-61. Fine quality. F SEK 3.755 (31)   400:-

1503 Lot 1902–53. All different, e.g. Mi 74, 196, 230,    
237-39,280, 287, 306, 312-14, 324-25, 328, 337-44.    
Fine quality. F SEK 4.310 (27)   400:-

1504 Lot 1922–71. All different, e.g. Mi 159, 178, 199,    
204-09, 280, 312-14, block 2. Fine quality.    
F 3.870 SEK (25)   400:-

1505 Lot 1902–30. All different, e.g. F 74, 88, 95, 119,    
138, 154 (thin spot), 161, 162-64. Fine quality.    
F SEK 6.160 (28)   400:-

1506 Lot 1876–1930. Officials, all different, e.g. F Tj    
4, 11, 13, 48, 52, 59-68. Fine quality. F SEK 3950 (26)   400:-

1507P Lot 1970’s–80’s. Margin blocks of four and some    
souvenir sheets. Including e.g. F 312-14. Favourable    
reserve. Fine quality. (300)   400:-

1508A Collection 1876–1970’s in visir album. Including    
e.g. three used copies of 20 aur Parliament and a    
cover sent to Sweden stamped with F 135. Mostly    
fine quality. (300)  // 400:-

1509 Lot 12 ex 1878–1934 inkl. F 15c, 108–13 och 163,    
etc. F 3225.   300:-

1510 1912–71. All different, e.g. F 324-25, 327-29, 340,    
342-44, 353. Fine quality. F SEK 2.715 (26)   300:-

1511P Lot 1876–1930 on leaves. Incl. aur-values, , The    
Parliament 50 aur–10 kr, . Mostly fine quality. (30)  / 300:-
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1512L Box with e.g. model Car 1, no 955/2000 and car no 2    
in 2 diff. boxes no 981/1000 respectively one of 400    
sold), stamp booklet : H12 A and B, H 14 and block    
38v with gold embossed.   300:-

1513K Lot. 19 diff. stamps in blocks-of-four or -six, all    
with numbers in margin. Fine quality.   200:-

1514A Booklets. Collection/lot H12A–H35 etc in album,    
normally four of each. F 15000.   2.000:-

1515A FDC collection 1962–94 in three albums. Sometimes    
duplicated, but most are different and some    
illustrated. Mostly fine quality.   900:-

1516A FDC collection 1976–91 in blocks of four. Two albums.   400:-
1517A FDC collection/accumulation 1970–83 in two albums.    

Also special cancellations. Fine quality. (125)   400:-
1518A FDC collection 1939–1982 in album. Including    

illustrated New York fair and the Republic etc.    
Mostly fine quality. (100)   400:-

1519L FDC accumulation. On special covers, also special    
cancellations, e.g. Chess. Excellent quality. (100)   400:-

1520A Covers. Collection FDC and covers 1910-83 in 2    
albums incl many better FDC and a few better    
covers. (Hundreds)   2.000:-

1521P Kiloware. 250 gr 1960’s.   250:-

Finland, single items / Finland, singlar
1522 5v3C1 1873 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   

 brown on ordinary paper, roulette I. One    
 somewhat short perf in the lower left    
 corner. Good cancellation NYCARLEBY    
 16.3.1875.   250:-

1523 5v3C3 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   
 brown on ordinary paper, roulette III. Part    
 of two blue cancellations Helsingfors.   300:-

1524 6v3c1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Nice pair with all teeth intact. Signed    
 Kosack, reinforced with hinge. (Photo)   1.000:-

1525 6v3C3 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette    
 III. F 1500   300:-

1526 7v5C1 1873 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type I. One somewhat short perf. F 3300   400:-

1527 25 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk    
 green/red. Broken corner perf in upper right    
 corner. F 3000 (Photo)   300:-

1528A 143 1930 Lion Type without wmk, 1 mk orange. 100    
 full sheets of 100. F 40000   250:-

1529 8 Field post stamp, 1963 Posthorn and Lion    
 Dark blue/Light grey-blue. F 1400   300:-

1530 8 Field post stamp, 1963 Posthorn and Lion    
 Dark blue/Light grey-blue. On cut piece,    
 cancelled LAPPEENRANTA 3 2.10.63. F 1400   300:-

1531 H5 HR bN N   Booklet, Scarce booklet in top condition    
 with Adrema surcharge.   500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1532K  SS Fieldpost, cover with content to Finland    

 1942, from finnish soldier, FP 46785 G,    
 straight-line ”OY INSINÖÖRITOIMISTO    
 RATAS”, censor mark. (Photo)   800:-

1533K  SS Fieldpost, airmail cover with content to    
 Finland, Luftfeldpost Mi 1 A,    
 NAUMBURG(SAALE) 26.12.42, from finnish    
 soldier, Res. Laz. I, straight-line ”SS-   
 VAPAAEHTOISTOIMISTO”, censor marks    
 and label. (Photo)   800:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1534A Collection 1860–1995 in two Leuchtturm albums.    

Including all serpentines (mixed quality) and    
generally well filled including e.g. F 61 used and    
Zeppelin hinged. Somewhat mixed quality. (1000)  // 2.500:-

1535A Collection 1862–1996 in album. Including F 3, 4, 6,    
7, 8, 9,some with circles, m76-83, red cross etc.    
Much modern . Mostly fine quality. (1.500)  // 1.500:-

1536A Collection 1860–1928 used and 1929–1986 unused in    
two Estett albums. Good basic collection. Somewhat    
mixed quality. (1500)  // 1.500:-

1537L Accumulation. Mostly in envelopes, from 1930 and    
onwards, many better including top values, booklets,    
souvenir sheets, exhibitions and bus freight stamps.    
Very high catalogue value. Fine quality.   1.100:-

1538K Lot 1860–1900 on stockcard. Including 20 rouletted    
stamps (with 1 Mark) in very mixed quality, all with    
faults. Also some later issues where the quality is    
generally sound. (45)  Mostly  1.000:-

1539P Collection 1885–1975 on leaves. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 1.000:-

1540A Collection 1860–1990 in Leuchtturm album with    
mounted pockets. Including 7 rouletted in unusually    
good quality. Relatively well-filled without the    
most expensive. Somewhat mixed quality. (800)   1.000:-

1541A Two albums with several dupl. 1889–1980’s incl.    
many Red Cross and tuberculosis sets, booklets and    
strips etc.   700:-

1542L Accumulation on leaves and in envelopes, many    
good sets and stamps, partly in blocks. Very high    
catalogue value. Mostly fine quality.  Mostly  700:-

1543P Lot 1940’s–70’s on Visir leaves, mostly complete    
sets incl. many units. F 7000,-   600:-

1544K Collection. Definitives, 2 sets F 713-40, 721-1091.    
also 92 mostly different blocks-of-four between F    
55-795. Fine quality. F 5800,-   500:-

1545A Collection 1889–1990 in album with stamp mounts.    
From 1929 almost complete with better sets etc.    
Fine quality.  / 500:-

1546 Lot 1891–1939. All different, e.g. F 42, 44, 100,    
135–36, 167, 169, 173, 204, 223. Fine quality.    
F SEK 3.815 (29)   400:-

1547 Lot 1889–1964. All different, e.g. Mi 34, 83, 167,    
173, 204, 212-14, 492, 583 I, BF7. Fine quality.    
F 4.250 SEK (32)  / 400:-

1548A Collection 1860–1983 in Facit album, only few    
missing stamps after 1917. Mostly fine quality.  Mostly  400:-

1549A Collection 1866-1979 in album with many    
stamps. (hundreds)  // 400:-

1550K Collection. Definitives sets 1930, 1956 and 1963.    
Fine quality. F 2150,-   350:-

1551K Collection. Definitives sets 1930, 1956 and 1963.    
Fine quality. F 2150,-   350:-

1532
1533
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1552 Lot 1860–66. 3 rouletted stamps, F 4C2, 5v3C3 and    
7v1C3. All with ½-1½ short perfs. 10 Kopek with ink    
mark. The 10p stamp has an attractive appearance.   300:-

1553K Collection. Red Cross and TB sets, F 2225,-.   300:-
1554K Collection. Red Cross and TB sets, F 2225,-.    

Fine quality.   300:-
1555A Collection 1875–1978 in album. A few better old,    

from 1928 better as exihibition stamps, red kross    
etc. Mostly fine quality. (600)   300:-

1556P Collection 1885–1964 on leaves, not many stamps    
before 1918, then rather complete. Fine quality. F 8361,-  / 250:-

1557P Collection/accumulation. Year sets 1983-92.   250:-
1558A Fairly well-filled collection 1911–65 with e.g.    

several Lion and Red Cross sets. Mostly  after    
1940. (550)  / 250:-

1559A Year sets collection/accumulation 1978–86 in album.    
Aland island 24 year sets 1984, 3 1985, 2 1986.    
Finland year sets 1978-93. Fine quality.   500:-

1560A Booklets. HA13 II-18. 87 copies in SAFE-album.   300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1561P Cover collection 1927–28 of parcel cards franked    

with good Saarinen type frankings or early    
francotype frankings. Fine quality. (10)   300:-

1562K Postcards lot about 1900–10. About 25 postcards,    
various motives incl. topography, Stoopendaal etc.    
Mostly fine quality.   400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1563 8-14 North Ingria 1920 Various motives, comp. set    

 (7), fine quality. F 1600   300:-
1564 1-15 Karelia 1922 Coat-of-arms, compl. set (15)    

 in very fine quality. F 3500 (Photo)   800:-
1565 1-15 Karelia 1918 Coat-of-arms, compl. set, fine    

 quality. F 1800   300:-

The Åland Islands / Åland
1566A Apparently cpl collection 1984-2003 in Davo album incl.    

eleven booklets+ almost cpl coll. 1984-2001 in Davo    
album with cassette. Also 18 year-sets (some not cpl).   900:-

1567L Collection 1980’s–2008 in box. FDCs,  and    
used in 4 albums. Mostly fine quality.  / 800:-

1568A Collection 1984–97 in KABE album with stamp mounts.    
Also many Gutter-pairs and some booklets and FDC’s.    
Excellent quality.   500:-

1569A Collection 1984-98 in thick album with  sets,    
Year Packs, FDC. Probably complete. (Hundreds)   500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1570P Collection 1854–1940 on leaves. Starts with eleven    

Danish skilling values in mostly poor quality. Quite    
many average stamps well-spread over the countries.    
Mostly used. Somewhat mixed quality. (500)  // 1.800:-

1571P Collection/accumulation 1858–30’s on leaves. Sweden,    
mostly before 1890, Denmark and Norway including    
skilling stamps etc. Mixed quality. (1.000)  / 1.500:-

1572A Collection modern souvenir sheets in album. High    
face value! Good quality. (160)   1.500:-

1573L Collection/accumulation 1975–79 in box. Cirka 40    
norska årssatser samt 27 svenska och 6 norska    
presentsatser. Även 1940-50-tal på 7 visirblad.    
Fine quality.   900:-

1574K Lot Classics–1940. Denmark, DVI and Iceland,    
selection 50 copies incl DVI Dues 5, 7 and 8 used,    
F 32-36 used, 19-22 used, Denmark with some Skilling    
stamps and bicoloured with varieties/inverted    
frames, Iceland incl F 256-9 x and some good    
officials. Favourble reserve. Somewhat mixed quality.  / 800:-

1575A Collection 1880–1950’s in album. Danish    
year book, envelope with covers. Mostly fine    
quality. (1.000)  // 800:-

1576A Collection/accumulation 1930’s–modern in visir    
album. Older x Sweden, Iceland etc. Greenland used,    
Denmark  with good face value part. Finland,    
Norway  etc. Mostly fine quality. (1.200)  // 800:-

1577L Collection/accumulation Classic–modern in box.    
Iceland, Norway, Denmark etc in 8 albums. Mostly    
fine quality.   800:-

1578L Year books from Denmark incl 1969, 447 dkr, Norway    
incl. 1974, 374 nkr, also ”Ersttagsblatt”    
1974-83, from BRD and some from Berlin, not complete.   750:-

1579L Collection/accumulation 1960’s–2000 in box. 31    
year books Aaland, Faeroe Islands, Finland etc. Also    
stockbook  Norway, Denmark etc. Mostly fine    
quality.   700:-

1580P Collection mostly 1990–2000 on leaves. Norway,    
Iceland, Denmark with Faroes and Greenland. (500)   600:-

1581A Well-filled collection on Lindner Falzlos leaves    
Finland 1972-82, Faroes 1975-82 and Greenland    
1977-82. Also World Refugee Year 1960    
and UN 1980-82.   600:-

1582K Small lot Iceland and Norway. Mostly older and    
with some better like Iceland F 156 .  Mostly  500:-

1583L Collection/accumulation 1880’s–modernt in banana    
box. Mest Sverige med restsamlingar, Göteborg    
lokalpost, moderna försändelser osv. Även några     
helark Norge och Danmark etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1584A Collection 1855–1950’s in album. E.g. 4 sk bco from    
sweden and some other a bit better stamps. Otherwise    
mostly 1930’s-50’s. Mostly fine quality. (750)  / 300:-

1585P Accumulation 1960–80’s. Finland and Iceland on 26    
Visir leaves.   250:-

1586L Year sets collection/accumulation 1970–90’s in    
banana box. Approx 300 from The Faroes, Greenland    
and Iceland, including many duplicates. Mostly fine    
quality. Approx. 15 kg.   1.500:-

1587A Year sets. Lot Denmark 1976-79, 1980 x 2, 1981 1987    
x 4 och 1988-89. Greenland 1977 x 2, 1978 x 3,    
1979-81, 1985-86 och 1988-89. Faroe Islands 1987.    
Aaland 1985-88 och 1990. Totalt 31 st (some opened,    
some sealed). 2 Kg.   500:-

1588L FDC collection 1943–modern in box. In four albums    
and loose. Iceland, Aaland, Denmark, Norway. Also    
stockbook swedish duplicates etc. Mostly fine quality.   700:-

1589L FDC collection old–modern in 7 albums in banana box.    
Mostly good quality. Approx. 11 kg. (500)   600:-

1590K Postcards lot. Finland and Estonia, ships on post-   
cards, incl. FÅA ”Polaris” 1939, ”Jätten Finn” and    
”Estonia” cancelled on board 9/7 1994 (the ship was    
lost in september), also same cancellation on post-   
card with Tallinn wiew. Good quality. (40)   300:-

Onsdagen den 22 april, tidigast kl. 18:45
European collections / Europasamlingar

1591P Collection classics–about 1940 on leaves. Stamp    
hinges (but usually not the stamps themselves) often    
heavily stuck to paper. Benelux countries, e.g. Good    
Netherlands incl. first set and good    
commemorative/charity sets, good Luxembourg incl.    
classics, sets from the 1930’s , Intellectuals 5 c–   
5 fr, some medium-priced Belgium, however no    
classics. Somewhat mixed quality. (800)  Mostly  2.000:-

1592A Collection 1849–1958 in Schaubek album without    
stamp mounts. BENELUX, few Luxembourg, incl.    
better stamps. Mostly fine quality. (800)  / 2.000:-

1593K Lot. Better stamps from Switzerland, Germany, Italy,    
Greece and Bulgaria, in 2 approval booklets.    
Catalogue value acc. to vendor. Fine quality.    
Mi 5041 € (192)  / 1.500:-

1594P Accumulation on leaves. Duplication lot, e.g.    
Switzerland, Portugal, Spain and GFR. Fine    
quality. Mi 4100 € (700)  Mostly  1.500:-

1595P Duplication lot, mostly Italy, Germany. Fine    
quality. Mi 4200 € (800)  // 1.500:-

1596P Accumulation. Duplicates mostly Switzerland, and    
Italy with colonies. Catalogue value acc. to vendor.    
Fine quality. Mi 3808 € (600)  Mostly  1.400:-

1597A Collection 1880–1950 in album. Mostly 1920–50,    
incl. old Spain, Monaco. Mostly fine quality. (1000)  / 1.400:-

1598P Accumulation on Visir leaves. Duplicates mostly    
Switzerland, Italy. Catalogue value acc. to vendor.    
Mostly fine quality. Mi 3237 € (500)  // 1.200:-

1599A Accumulation in big stockbook. Turkey (most),    
Greece and few Vatican, old -modern.    
Fine quality. (3000)  Mostly  1.000:-

1600A Remainders lot with e.g. regummed stamps.    
Very mixed quality.  // 900:-

1601L Accumulation. Box with four albums, different    
countries, incl. good Iceland.  // 900:-

1602A Accumulation 1950’s–modern in album. Many    
souvenir sheets. (500)  Mostly  800:-

1603A Collection/accumulation mostly modern in album.    
A lot from Scandinavia, including some face value.    
Also a stockbook USA. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 800:-

1604L Collection/accumulation 1900–80’s in banana box.    
Used Sweden including covers, Denmark,    
Switzerland etc in 7 albums. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.   800:-
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1605A Accumulation in stockbook. Turkey and Greece,    
mostly 1900-1930. Fine quality. (1500)  Mostly  700:-

1606A Accumulation. GDR, GFR and Switzerland etc.    
partly better material about 1950 incl. a fine    
PAX 10 Fr. Mostly fine quality.  // 700:-

1607L Mixed accumulation. Banana box with mostly older    
picture postcards, some kiloware and a box with    
English bundles. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   600:-

1608P Lot. Switzerland and Belgium, older stamps.    
Catalogue value acc. to vendor € 1037,-. Mostly    
fine quality. (39)  Mostly  500:-

1609P Four circulation booklets Switzerland and UN,    
mainly 1940’s–modern incl. many sets. Remainder    
value 520 €.  // 500:-

1610A Accumulation old/modern in two albums+ leaves.    
E.g. Austria, Germany,  Liechtenstein and    
Switzerland incl. some a bit better issues.  // 500:-

1611A Collection/accumulation 1919–modern in two    
stockbooks. Mostly fine quality.  // 500:-

1612L Collection/accumulation old–modern in box. Some    
full sheets Sweden, basic collection Norway, two    
stockbooks Austria etc. Somewhat mixed    
quality. (3000)  // 500:-

1613L Mixed. Box with e.g. some better stamps and mini    
sheets Reich, Scandinavia incl modern FDC’s and    
postal stationeries Sweden, UPU Identity Card 1938,    
some military covers etc.   500:-

1614L Lot Monaco and Netherlands on cards incl many sets,    
Mi approx 285 €. Also bag with thousands of //    
stamps all world.   500:-

1615K Accumulation 1945–50 on stockcards. Incl Trieste B,    
San Marino, Italy. Fine quality. (90)   400:-

1616P Collection 1880’s–1940’s on leaves. Austrian Levant,    
Bohemia and Moravia, Switzerland and other foreign    
Austrian post. Mostly fine quality. (300)  / 400:-

1617P Accumulation 1913–95. E.g. sets in envelopes.    
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1929,-.    
Fine quality.  / 400:-

1618P Collection 1860–1940 in album. Few modern     
and covers with scandinavian connection. Somewhat    
mixed quality. (600)  Mostly  400:-

1619A Collection 1880–1986 in visir album. Luxembourg    
and Monaco. Mostly fine quality. (500)  // 400:-

1620K Small lot classic. Some Finland, e.g. F 8. Some    
early Switzerland Juventute. Belgium Mi 5A with    
one narrow margin. Very mixed quality. (42)   300:-

1621P Accumulation 1860–1950 on Visir leaves. Mostly    
Italy and Portugal. Mostly fine quality. (450)  Mostly  300:-

1622A Collection. Stockbook older–newer France, Austria    
and other countries. (hundreds)  // 300:-

1623A Accumulation classics–modern in three stockbooks.    
Some  Great Britain (1970’s), mixed Luxembourg    
and France. Somewhat mixed quality. (500)  // 300:-

1624L FDC collection 1950’s–modern in box. Aland island,    
Faroe island, Switzerland, Sweden in 4 albums and    
loose. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   700:-

1625K Cover lot 1922–39. Mostly Netherlands incl. a few    
unused postcards. Mostly good quality. (11)   400:-

1626A Covers. Interesting lot 26 censor covers WW2 mostly    
sent to Sweden incl. 15 from Germany, some    
Scandinavia and one O.A.T. etc.   400:-

1627K Covers. P.O.W. Ten cards and covers WW1, sent e.g.    
to Manthausen.   300:-

1628L Cover collection of hundreds old or more modern    
covers (mostly). Fine quality.   300:-

1629L Postcards accumulation 1900–60. Germany and    
France, about 2500 mainly topographic cards, many    
older incl. some better. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.   1.000:-

1630L Postcards accumulation. About 2000 modern coloured    
topographic cards in large size (A6), incl. some few    
from outside Europe. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   500:-

1631L Postcards collection 1900–10. Mostly topographical    
picture post-cards, also souvenir albums and some    
other material. Mostly fine quality.   500:-

1632P BALTIC STATES FDC lot 1992–94. Estonia and    
Lithuania, 40 posthandled FDC. Fine quality.   200:-

1633L EAST EUROPE Accumulation. Mostly modern in 18    
approval booklets. Fine quality. (8000)   600:-

1634P EAST EUROPE Collection/accumulation mostly    
classics–1940’s in 10 old approval booklets. Much    
Czechoslovakia but also e.g. Hungary. Somewhat    
mixed quality. (500)  / 500:-

1635P EAST EUROPE Lot 1890–1940. Memel, Lithuania,    
Latvia and Russia in old approval booklet. Mostly fine    
quality. (400)  / 400:-

1636A EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album    
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  / 300:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1637A Collection souvenir sheets 1930’s–2000’s. Mostly    

Europe. High catalogue value! Good quality. (300)   2.000:-
1638L Accumulation old–modern in box. Interesting treasure    

box all world (large mix of countries), mostly used    
stamps but also covers etc. Approx. 12 kg. (1000s)  // 1.900:-

1639P Accumulation mostly classics–1950’s in envelopes    
and approval booklets etc.. Interesting, including    
better. Somewhat mixed quality. (800)  // 1.500:-

1640L Collection/accumulation mostly 1900’s in stockbooks    
etc. in box. Including basic collection Berlin in    
Leuchtturm album with pockets, some Soviet Union    
etc. Somewhat mixed quality. Approx. 14 kg. (3000)  // 1.500:-

1641L Collection/accumulation old–modern. Removal box    
with collections e.g. Schaubek albums Czechoslovakia    
(4 albums), USA (3 albums), UK (2 albums), one KABE    
album Baltic states and some other basic collections.    
Somewhat mixed quality. Approx. 29 kg. (1000s)  Mostly  1.500:-

1642A Collection in visir album. Including e.g. Laos,    
Croatia, Jugoslavia and Hungary. Also a few pages    
used stamps. Good quality. (1000)   1.400:-

1643P Accumulation mostly old in old approval booklets.    
Many medium priced stamps. Somewhat mixed    
quality. (1000)  / 1.200:-

1644L Accumulation 1900–80. Large box with many    
thousands of stamps in albums, boxes, envelopes    
etc., good variation. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  Mostly  1.200:-

1645L Collection/accumulation Classic–1950’s in removal    
box. In 9 old albums and box. Generally few stamps    
in the albums, but one with many covers, stuck to    
the paper. Also covers etc. in box. Somewhat mixed    
quality. Approx. 30 kg.  / 1.000:-

1646L Collection/accumulation Classic–1930’s in removal    
box. In 7 old albums, 2 well filled, including Asia,    
British colonies European states etc. Also some    
duplicates in boxes. Interesting. Somewhat mixed    
quality. Approx. 19 kg.  / 1.000:-

1647L Accumulation old–modern in box. In albums,    
stockbooks and loose. Favourable reserve. Somewhat    
mixed quality. Approx. 19 kg. (1000s)  // 1.000:-

1648L Accumulation old–modern in box. Some interesting    
items, inspect. Mixed quality.    
Approx. 12 kg. (1000s)  // 1.000:-

1649L Coll/accumulation in five albums (three Schaubek)    
old/modern. E.g. Germany and some nice Italy, few    
FDC’s etc. Approx. 11 kg.  // 1.000:-

1650L Collection in 14 albums incl. better Scandinavia,    
China the Hedin set 1932 used (Mi 180 €).    
Approx. 38 kg.  // 1.000:-

1651P Lot classics–1950’s. Including better from e.g.    
Finland (F 60 and 85). Somewhat mixed quality. (60)  // 800:-

1652A Accumulation old–modern in four stockbooks.    
Mostly Europe. Somewhat mixed quality. (5000)  Mostly  800:-

1653A Collection/accumulation mostly 1900–1950’s in    
stockbook. Including better!    
Mostly fine quality. (300)  // 800:-

1654A Collection/accumulation in album. Mostly Eastern    
Europe, few older M/S. Mostly fine quality. (700)  Mostly  800:-

1655A Collection classics–1940’s in old Wennberg album.    
Mixed quality. (3000)  / 800:-

1656A Accumulation in album and on leaves. with sets,    
souv, sheets etc. Much thematics with air mail    
stamps, also many FFC and other air mail covers.    
Mostly fine quality.  // 800:-

1657L Mixed accumulation mostly modern in banana box.    
E.g. Ireland on stockcards, modern  Germany,    
all world in album. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.   800:-

1658L Accumulation old–modern in box. Including some    
Swedish face value. Somewhat mixed quality.    
Approx. 10 kg. (1000)  // 800:-

1659L Accumulation classics–1960’s in removal box. Some    
interesting in envelopes, etc. Also some leaves and    
visir album. Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 700:-

1660L Collection/accumulation older–modern in box. E.g.    
rather good swedish collection, Denmark and whole    
world. Also swedish duplicates in cover, cut pieces    
etc. Mostly fine quality.   700:-
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1661P Unstructured lot in envelopes 1800’s–1950’s. E.g.    
Scandinavia, Liberia and Liechtenstein. Mostly good    
quality. (500)  // 600:-

1662P Accumulation classics–modern. Including somewhat    
better Asia. (500)  // 600:-

1663A Collection in three stockbooks. Incl. South America,    
Israel and Greece. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  600:-

1664A Accumalation classic to modern in stockbook.    
Including some better Sweden Circle type, Finland    
incl. booklets, British colonies etc. Somewhat mixed    
quality. (500)  // 600:-

1665L Accumulation mostly 1950’s–70’s in 5 stockbooks    
(topicals) and 5 albums FDC. FDC’s are from Greece    
and Italy. Mostly good quality. (2000)  // 600:-

1666L Accumulation. Mostly modern in 28 approval    
booklets. Fine quality. (12000)  Mostly  600:-

1667L Accumulation. Non-European countries, mostly    
modern in 21 approval booklets. Fine quality. (10000)  / 600:-

1668L Box with tens of thousands of stamps in envelopes,    
albums and cards, mostly South America and Europe.  Mostly  600:-

1669P Accumulation. Remainders oIn stock-leaves, many    
somewhat better, also about 75 revenues, poster    
stamps, locals etc. Mostly fine quality.  // 500:-

1670P Accumulation old–modern in plastic folder.    
Including e.g. booklets from Channel Islands and    
Sweden Ewert’s proofs in booklet. Also some better    
Sweden like F 337C unhinged. Mostly good quality.  // 500:-

1671P Accumulation old–modern. Somewhat mixed    
quality. (200)  // 500:-

1672A Accumulation old–modern in 21 old approval    
booklets. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  500:-

1673A Old collection in ”Baumbachs Universal Briefmarken    
Album” from 1896–97 with mostly used stamps and a    
thematic collection ”farming” with c. 400 stamps.   500:-

1674A Collection in album. Mostly older stamps but also    
modern thematics. Mostly fine quality.  // 500:-

1675A Collection classics–1940’s in old Schaubek album    
(Übersee ausgabe 1943). Including some a bit better.    
Somewhat mixed quality. (2000)  / 500:-

1676A Collection/accumulation Old–modern in three    
stockbooks. Asia, british colonies, Scandinavia etc.    
Mostly fine quality. (1.500)  // 500:-

1677A Collection/accumulation mostly 1900–1970’s in three    
albums. Including e.g. China. Somewhat mixed    
quality. (1000)  // 500:-

1678L Box incl nice old Baumbach All World album from    
1896 (few stamps), small Sweden collection, some    
older postcards and covers etc. (hundreds)  // 500:-

1679L Accumulation. Used coll. Sweden 1855-1984 (incl two    
4sk in poor quality) in Schaubek album, tre visir    
albums (many leaves) with used coll. Sweden from    
1930’s onward, used coll. blocks of four CEPT    
1972-1985 and xx coll. UN 1950’-s-1997 with    
many stamps.  / 500:-

1680L A few old collections on leaves mostly classics-1940    
in box. Including somewhat better.    
Mixed quality. (500)  / 500:-

1681L Mixed collection/accumulation old–modern in box.    
Stamps in approval booklets, boxes, FDCs and special    
cancelations etc. E.g. Germany from Hitler onwards.   500:-

1682L Collection/accumulation Old–modern in banana box.    
USA in three albums, G.B. and some Scandinavia    
and covers. Mostly fine quality.  // 500:-

1683L Collection/accumulation. Small Hawe-album + two    
small stockbooks. Somewhat mixed quality. (800)  / 500:-

1684L Big box with lots of stamps, mixtures old/modern,    
e.g. four open kiloware (250gr) Iceland, collection    
Åland etc. Approx. 18 kg.   500:-

1685L Box with thousands of stamps in envelopes, cards and    
three albums incl several from Sweden, thematic    
collections Birds, Plants and Mushrooms, etc.  // 500:-

1686L Cinderella. Charity seals, revenues etc. in small    
box. Mostly Sweden but also some foreign.  // 500:-

1687P About 350 copies on cards classic-1970’s incl e.g.    
England + colonies, some old France, Germany etc.    
Mixed-VF.  // 400:-

1688P Accumulation 1880’s–modern. Some  Britain,    
some used older Sweden and some sheets Lithuania    
1930’s. Somewhat mixed quality. (400)  / 400:-

1689A Coll/accumulation 1950-80’s in two albums incl e.g.    
Commonwealth, thematic stamps and some souvenir    
sheets etc. (900)  / 400:-

1690A Accumulation 1890-1980’s in three albums, mostly    
non Europan countries incl e.g. Canada, French    
colonies, New Zealand etc. (4000)  // 400:-

1691A Collection/accumulation about 1920–70’s in three    
small stockbooks. Mostly fine quality. (800)   400:-

1692A Collection 1880–1970 in two albums. Mostly fine    
quality. (1200)  Mostly  400:-

1693A Collection/accumulation mostly 1950’s–80’s in two    
albums. Some xx Ghana, world refugee year and    
GFR. Mostly fine quality. (1000)  // 400:-

1694A Collection/accumulation in three stockbooks full    
with stamps from Argentina, Poland and Eire.   400:-

1695A Collection in stockbook. Including Haiti, Brasil,    
Chile etc. Also some colonies.    
Mostly fine quality. (1.200)  / 400:-

1696L Accumulation in box. Three small albums + approval    
booklet. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  400:-

1697P Accumulation 1860–1900 on Visir leaves.    
Cancellations mainly Italy numeral cancelation, also    
few Hong Kong. Fine quality. (216) Also Papal state    
reprints etc. (57).   300:-

1698A Collection/accumulation in two albums. Japan    
1898-1999 , Luxembourg 1939-1986 .    
Fine quality. (1250)  / 300:-

1699A Collection in album without stamp mounts. Juvenile    
collection with lots of stamps from many countries.    
Mostly fine quality.  Mostly  300:-

1700A Collection/accumulation 1880’s–1970’s in three    
stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)   300:-

1701L Box with various stamps and covers etc + 4 empty    
stockbooks + empty Safe Dual album Sweden    
1855-1959 with cassette.  // 300:-

1702A Collection 1860’s–1950’s in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality. (700)  / 250:-

1703P Charity seals accumulation. Also revenues, reprints,    
fakes, labels etc, many India. Fine quality. (280)   300:-

1704K Cover lot 1920’s–40’s in envelope. 18 Airmail covers    
including better e.g. a few Zeppelin. Interesting.    
Somewhat mixed quality. (18)   1.800:-

1705A Cover accumulation censored 1910’s–40’s in small    
box. Mostly Europe and quite a few sent to Sweden.    
Very interesting! Somewhat mixed quality. (100)   1.000:-

1706L Cover accumulation 1900–80. Well-filled banana box    
with Swedish and foreign covers incl. some better,    
some thousands. Mostly fine quality.   800:-

1707K Cover lot c. 1885–1950. About 40 covers and postal    
stationery from e.g. Norway, Finland and Russia.   500:-

1708L Cover accumulation 1920’s–modern (mostly) in banana    
box. Somewhat mixed quality. (1500)   500:-

1709L Cover accumulation old–modern in box. Some    
interesting and quite a few sent to Sweden. Also    
FDCs from Liechtenstein. Somewhat mixed quality. (250)   500:-

1710L Covers. Box with hundreds of covers old/modern incl.    
e.g. censor and some fieldpost, about 260 covers    
from USA to Sweden, many with contents.   500:-

1711K Covers. ANTARCTIC. 19 covers (few cards) from many    
different areas.   300:-

1712P Cover lot. USA approx. 1880-1930 (49) and Saudi    
Arabia 1954-64 (8). Mostly fine quality.   300:-

1713A Cover accumulation older–modern. E.g. British    
Colonies, France and Poland. Somewhat mixed    
quality. (300)   300:-

1714A Covers. Album with about 110 covers, cards, postal    
stationeries and FDCs classic–modern, e.g. some    
better FDC Monaco.   300:-

1715L Cover collection/accumulation Äldre–modernt in    
removal box. Svenska FDC, utländska brev, vykort    
etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.   300:-

1716L Postcards accumulation 1900–60. About 3500 mainly    
topographic cards, many older incl. some better.    
Mostly fine quality. Approx. 22 kg.   1.300:-

1717L Postcards accumulation 1900–50. Topography, about    
500–600 cards in old smaller size. Fine quality.   800:-

1718L Postcards accumulation 1900–50. Topography, about    
500–600 cards in old smaller size. Fine quality.   800:-

1719L Postcards accumulation 1900–50. Topography, about    
500–600 cards in old smaller size. Fine quality.   800:-

1720A Postcards accumulation 1900–50. Various motives,    
about 400 cards in old smaller size. Fine quality.   500:-

1721A Postcards accumulation 1900–50. Various motives,    
about 400 cards in old smaller size. Fine quality.   500:-

1722A Postcards accumulation 1900–50. Various motives,    
about 300 cards in old smaller size. Fine quality.   500:-
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1723L Postcards accumulation in banana box. Mostly modern    
coloured postcards but also some older black-and    
white topography. Partly sorted by country.    
Approx. 16 kg.   500:-

1724L Postcards accumulation in shoe box. Mostly older    
black and white postcards sorted by country.    
(Appr 800)   500:-

1725L Postcards accumulation. About 3000 colour cards in    
modern large size, much topography, in banana box.    
Fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

1726L Postcards accumulation. Modern larger size, about    
1100–1200 mostly topographic. Fine quality.   500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1727A AFRICA Accumulation mostly 1960’s–80’s in two thick    

stockbooks. Mainly Kenya and Tanzania but a few    
others as well. Often duplicated or heavily    
duplicated. Somewhat mixed quality. (2000)   400:-

1728L AFRICA Cover accumulation. Shoe box with older or    
more modern covers. Fine quality.   500:-

1729K AFRICA Covers. 18 covers/FDC’s Spanish colonies    
1953-74, e.g. Sahara, Fernando Poo and Ifini.   400:-

1730A AMERICA Collection/accumulation in album. Until    
about 1950. Catalogue value acc. to vendor    
SEK 23600,-. Mostly good quality.  Mostly  500:-

1731A AMERICA Cover accumulation 1800’s–1950’s in    
small box. Interesting. (100)   500:-

1732L ASIA Collection/accumulation old–modern in 2 Visir    
albums and some loose in box. Including better China    
e.g. Piones 1964, Butterflies 1963 complete and also    
some other better. Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.500:-

1733A ASIA Cover accumulation 1870’s–1960’s in small box.    
Some interesting, inspect. Mostly good quality. (100)   600:-

1734P ASIA Covers. Lot including loose stamps fron China,    
North Vietnam, Korea and other countries. Some a bit    
better Chinese FDC ś noted 1959-60.   500:-

1735K ASIA Covers. MIDDLE EAST. Twelve covers mainly    
1950’s incl. many sent abroad.   300:-

1736A LATIN AMERICA Collection/accumulation    
1950–80 in big stockbook. Many sets, also    
mini-sheets, incl. many duplicates. (4000)   3.500:-

1737A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1870–   
1960 in album. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  1.600:-

1738A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1860–   
1970 in big stockbook. Colombia and Venezuela.    
Mostly fine quality. (5000)   1.200:-

1739A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–   
1970’s in stockbook. Costa Rica, Panama, Canal Zone    
and El Salvador. Nothing expensive, many duplicates    
but also older stamps. Interesting mix. Mixed    
quality. (5000)  // 800:-

1740A LATIN AMERICA Collection/accumulation classics–   
1970’s in stockbook. Dominica and Honduras.    
Nothing expensive, many duplicates also older    
stamps, interesting mix. Mixed quality. (2000)  // 800:-

1741A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1860–   
1970 in big stockbook. Incl Chile, Bolivia, Haiti and    
Guatemala with many early issues. Mostly fine    
quality. (4000)  Mostly  800:-

1742L NORTH AMERICA Mixed accumulation old or more    
modern covers, kiloware and stamps. Fine quality.   300:-

1743K OCEANIA Covers. Nice lot eight older covers and    
cards from e.g. Tasmania and New South Wales.   400:-

1744A SOUTH AMERICA Collection classic-1970’s incl e.g.    
Argentina, Brazil, Chile and some French colonies    
etc. Mostly fine quality.  / 400:-

1745K SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 1880’s–   
semi-modern, incl. many sent abroad.   400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1746A Aeroplanes. Collection/accumulation in album. Also    

other topics. High catalogue value, including    
better. (500)  / 1.800:-

1747 Air mail. Air France a round the world 1937 with 4    
countrys stamps. (Photo)   250:-

1748 Air mail. Covers. 1937 Round the Wourld cover withy    
frankings and cancels in Brazil, USA, Hong Kong and    
France. Decorative item.   250:-

1749A Europa CEPT. Accumulation mostly 1960’s–80’s in two    
stockbooks. Good quality. (1000)   1.400:-

1750P Europa CEPT. Collection 1960, mint and used blocks    
of four from all countries except Luxembourg,    
catalogue value 1997-98 DEM 1901,-. Fine quality.  / 600:-

1751A Famous persons. Collection in visir album. Fine    
quality. (over 1000)  // 300:-

1752 First flights. Scandinavian Missionary Flight from    
Stockholm to Addis Abeba 11.11.45. Registered,    
opened for controll of contents (looking for currency).    
Please see Ö.Lüning ”The History of Airmail in    
Scandinavia”. 1/2 kg mail was carried. Franked with    
four Swedish stamps tied by STOCKHOLM 10.11.45    
and arr cds on back side.   300:-

1753P First flights. Covers. First Inland Air Mail London-   
Liverpool 1 August 1934, England - British East    
Africa 1931, Melbourne - Netherlands Indies 1931 and    
Australia - Papua New Guinea 1934. (4)   700:-

1754A Flowers. Collection in two thick albums incl many    
sets. In total about 2700 stamps.  / 900:-

1755A Flowers and Animals Collection mostly 1970’s–90’s in    
stockbook. Including several souvenir sheets. Mostly    
fine quality. (500)  / 500:-

1756P Music. Accumulation 1924–70 on Visir leaves. Incl.    
better stamps, and few proofs. Fine quality. (1000)  // 1.400:-

1757 Olympics. Poster stamp, Stockholm 1912, compl. set    
of 16 different, good quality but all have light creases    
from paperclip. (Photo)   800:-

1758L Olympics. MOSCOW 1980. Collection in three special    
albums with cpl sets, about 160 mini sheets and many    
postal stationeries incl some Lake Placid-80.   500:-

1759P Olympics. Mixed. Ashtray from Paris 1924. Small    
damage.   250:-

1760K Rocket post. Sojus TM 14, joint Russian-German flight,    
cover autographed by the crew: Viktorenko, Kaleri and    
Flade. Also autographed by the residents on MIR:    
Krikalev (TM 12) and Volkov (TM 13).   200:-

1761P Rocket post. Covers. Interesting German lot 1932-34    
with 9 covers and 4 stamps on papercut ”2.    
RAKETENSTART”. Including one Tiling card 1.11.32,    
numbered 0085.   900:-

1762K Rocket post and Space. Covers. 13    
covers/cards/labels of whith ten are flown incl    
autographs of Nebel, Zucker (2) and Romanenko on    
space mail cover to Salyut 6.   700:-

1763K Rocket post and Space. Covers. One American cover    
from Oct 5, 1964. 14th rocket post of the RR1 at    
Roswell. Flown, bearing the the signatures of George    
James and H.H.Mueggenburg. Also 4 Cuban    
covers/cards. One 15th Oct. 1939, the official start    
of the world ś first postal rocket. Franked with an    
overprinted 10 c airmail stamp (Mi 161).   500:-

1764P Royal Baby Accumulation 1981. Many different    
countries. (1000)   500:-

1765L Ships. Postcards lot. 150 post-csrds and covers from    
Sweden, Denmark, Germany and Great Britain, several    
with special cancellations. Good quality.   300:-

1747

ex 1757
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1766P Ships. Postcards lot. 46 postcards and some other    
items, all with ships, mainly cruising ships, many    
special cancellations, much Norwegian. Good quality.   250:-

1767P Slania. Boxers. 22 different incl Ingemar Johansson.   250:-
1768P Slania. Boxing, set of 23 ’stamps’, including the difficult    

Cassius Clay one.   200:-
1773 Slania. Marilyn Monroe 1962, Slania’s engraved stamp    

in red-violet with her portrait.  () 250:-
1774A Slania. Horses - 1990 World Championship of riding    

(equestrian games) in Stockholm, 6 numbered steel    
engravings in special folder, Slania, Hipschen,    
Morken, Jakus, Mörck, Sjööblom.   1.000:-

1775P Space. Apollo 15, xx sheet of 50 stamps USA 8 c Decade    
of achivement stamp, signed by the crew. NIce piece    
bearing the signatures of two men who walked on   
the moon. (Photo)   1.500:-

1776K Space. Covers. Lot of Soviet items: Cover with the    
autograph of Gagarin 1962, Sojus 19/ASTP cover    
cancelled on launch and landing bearing the    
signatures of Leonov, Beregovoi and Kubasov (never    
flown in space), Sojus 38 space mail cover to    
Sallyut 6 with signatures of the crew. Also    
autographs of 13 deceased cosmonauts (with list over    
the names enclosed). Good material!   1.500:-

1777K Space. Covers. Sojus TM 14, joint Russian-German    
flight, cover autographed by the crew: Viktorenko,    
Kaleri and Flade. Also autographed by the residents    
on MIR: Krikalev (TM 12) and Volkov (TM 13).   200:-

1778L Sport. Covers. Over 100    
covers/stationery/FDCs/picture postmarks. 1930’s    
and onwards. E.g. early Germany, Swedish FDCs    
with vignettes, etc.   200:-

1779A U.P.U. Collection 1949–modern in album. Many    
complete sets from the 1949 UPU congress.    
Also football and some other topicals.    
Good quality. (500)   1.500:-

1780K U.P.U. Collection 1940–60’s in approval booklet.    
”Stamp 100 years” as well as UPU 1949.    
Including better e.g. San Marino Mi 438-39, 456,    
501 , 516  etc. Mostly fine quality. (50)  Mostly unused 350:-

Onsdagen den 22 april, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan

1781K  Covers. Five domestic covers from the 1920’s.   400:-

Albania
1782 6 1913 20 Para. € 350 for . (Photo)   500:-
1783K 18-23 1913 Service Shop No 2 SET (6). On paper,    

 VLONE 26.11.13, (2 Gr, crease). EUR 120   250:-
1784 140 1925 Achmed Zogu 1 fr red/brown PROOF    

 without overprint and different colour.    
 Normal stamp incl as comparison.   250:-

1785K 500-02, 521   Unaddressed cover, stamps tied by    
 ORAMSH 26.12.52 cds. EUR 190   300:-

1786P 737 1963 Insects 8 L in complete sheet of 100.    
 EUR 850   200:-

1787K 1460B Postcard franked with 1970 Industry 15 q.    
 Sent to Tirana. Unusual item, postally used.   300:-

1788 2271F 1985 Basketball Championships 80 q with    
 missing black colour variety. With normal    
 for compare (complete set). (Photo)   500:-

1789 2278F 1985 Albanian Architecture 25 q with brown    
 colour missing variey. With normal for    
 compare (complete set).   300:-

1790 2513 1992 Mother Theresa 60 q light yellow-brown    
 imperf PROOF.   200:-

1791 2558 1995 Bee, 5 L imperf proof + normal stamp.   250:-
1792 P52 Postal stationery, 1940 10 q brown stamped    

 card with ”AKROPOLI BUTRINTIT” postally    
 used with arr cds on back side. Cancelled    
 SHKODER 5.6.41. Fine quality. (Photo)   400:-

1793K  Lot of 12 better sets and one s/s.    
 Mi 295-97, 320-21, 385-90, 408-14, 448-55,    
 1091-97, 1104-10, 1221-24, 2354-55, 2373,    
 2374-76 and s/s90. Fine quality. High    
 catalogue value   1.000:-

1794K  Nice selection of sets, s/s and one booklet,    
 several scarce modern issues. E.g. Chaplin    
 booklet 1989 and Mi 2842–45 in blocks of    
 four, 2696–98, 2441–42, s/s 92, 2431–34,    
 2499–2501, s/s 95, 1036–45, 1071–78, 763–67    
 and 768–72. Excellent quality.   600:-

1795K  Topic sets Space, Zeppelin, Birds and Red    
 cross. E.g. Mi 375–78, 630–32, 973–78,    
 1620–25, 2617–18, 1138–42, 1321–26, 731–33,    
 s/s 18, 612–14, 779–83, 1819–25, 2771–73,    
 s/s 128. Excellent quality.   600:-

1796K  Booklet MI 2358-60 (only a few issued),    
 633-35 and 375-78. Fine quality.   500:-

1797P  Lot. Mi 695-98 B, 3003-27, 3033-44 and    
 3061-71 booklet. Excellent quality.   400:-

1798P  Lot with different stamps/booklets with    
 COSTUMES, Mi 2908–19, 2846–57, 2786–97,    
 2722–33 and 695–98B. Excellent quality.   400:-

part of 1775
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1799K  Lot with different stamps/booklets with    
 WORLD PERSONALITIES, Mi 2292–95,    
 575–77, 2156–57, 2674–77, 2352–53 and    
 1235–40. Excellent quality.   300:-

1800K  Lot with different stamps/booklets with    
 WORLD PERSONALITIES, Mi 2842–44,    
 2330–33, 2354–55, 2398–401, 2569–70 and    
 721–24. Excellent quality.   300:-

1801K  Lot with different stamps/booklets with    
 HERALDICS, Mi 2001–02, 1997, 368–74,    
 2870–73, 2835–38 booklet, 2626–35.    
 Excellent quality.   300:-

1802K  Collection Football World championships    
 1986–2008. All sets complete, including    
 souvenir sheets. Fine quality.   300:-

1803P  Lot with different stamps/booklets with    
 RAILWAYS/CARS, Mi 2543–46, 2740–49    
 booklet, 2383–87 and 448–55. Excellent quality.   300:-

1804P  Lot with different stamps/booklets with    
 EXPLORERS/SHIPS stamps and s/s,    
 Mi 2561–64, 2486–88, 2405–08, 1565–69,    
 2510–11, 1004–09 and s/s 97. Excellent quality.   300:-

1805P  Lot with different stamps/booklets with    
 ANIMALS stamps and s/s, Mi 1091–97,    
 2813–16, s/s 132, 921–26, 2431 I variety.    
 Excellent quality.   300:-

1806A  Collection 1913–70’s incl. some better from    
 1913, postage due stamps and some nice    
 sets, etc.  // 300:-

1807K  FDC. Mi 699-02, 704-07 and 2358-60. Only    
 few issued! Mi 175 €   400:-

1808K 3 Korca 1 cent in sheet of eight copies with    
 margins. EUR 120   200:-

1809K 13 Essad 1915 Overprint 20 Pa red. Franked    
 with two stamps tied by ZYRA E POSTES    
 MOLLAS cds and arr cds on back side.   500:-

Andorra (ES)
1810 15-26 1929 Different designes SET with controll    

 no. on back side, cheapest perfs. (12).    
 A few values with short perfs, among them    
 30 c. EUR 500   400:-

1811K 71 FDC, 1972 Europa CEPT 8 Pta. EUR 150   250:-

Argentina
1812 8x 1864 Rivadavia 5c red ordinary paper    

 watermark 1. EUR 250   400:-
1814 28 1877 2 on 5c surcharge up side down.    

 Stamp in bad shape. EUR 250   250:-
1815A  Collection/accumulation classics–1980’s in    

 three stockbooks. Quite comprehensive with    
 many medium-priced to better ones incl. good    
 classic section, a few Buenos Aires stamps,    
 officials and air mail, etc. High value!    
 Mostly fine quality. (1500)  Mostly  2.100:-

1816A  Collection/accumulation classics up to    
 1970’s in big stockbook. Many older    
 stamps, partly heavy duplication.   
 Mixed quality. (5000)  Mostly  1.200:-

1817P  Collection 1858–appr 1950 on leaves. Also    
 in envelope unsorted. Mostly fine    
 quality. (400)   400:-

1818A  Collection/accumulation 1921–70’s in    
 album. Incl. some larger units. Somewhat    
 mixed quality. (700)  Mostly  400:-

1819A  Collection/accumulation 1861–1960 in    
 album. Fine quality. (1000)  Mostly  400:-

Australia
1820K  1949, First flight cover sent by first    

 charter flight Sydney–Hong Kong, fine    
 special label, signed by the pilot.    
 Australian and Hong Kong stamp.   250:-

1821P  Collection 1913–67 including Ross and    
 George on leaves (375 stamps), some FDCs    
 and a stockbook States with some duplication    
 (256 stamps). Somewhat mixed quality    
 as so often.  // 500:-

1822P  FDC. Two covers, May 1931 Melbourne-   
 Netherlands Indies, and July 1934 Australia-   
 Papua New Guinea.   500:-

1823K  Covers. Ten covers and cards 1907-44 incl.    
 many sent abroad.   250:-

1824 16 New South Wales 5 p. Cut in picture.    
 EUR 950   300:-

Austria
1825 1Xa 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. Wide    

 margined copy. EUR 130   200:-
1826 1Xa 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. Wide    

 margined copy on nice piece. EUR 130   200:-
1827 2Xa 1850 Coat-of-arms 2 kr black wmk 1,    

 crease+small thin. EUR 450  () 200:-
1828 2Xb 1850 Coat-of-arms 2 kr silver-grey, full    

 margined copy. EUR 700 (Photo p. 39)   700:-
1829 2Ya 1854 Coat-of-arms 2 kr black type III on    

 small cover (faults). Nice rectangular WIEN    
 4–11. EUR 260   200:-

1830 3Xa 1850 Coat-of-arms 3 kr red wmk 1. Full    
 margined copy (min. thin spot). EUR 800   250:-

1831 6 1851 Newspaper stamp (0.6 kr) blue. EUR 120   250:-
1832 10 IIa 1859 King Franz Joseph 2 kr yellow type II    

 (min. crease in gum). EUR 1300 (Photo p. 39)   600:-
1833 10 IIc 1859 King Franz Joseph 2 kr orange, nice    

 copy. EUR 260   200:-
1834 10 IId 1859 King Franz Joseph 2 kr dark-orange.    

 Handsome example of this very scarce shade.    
 Cert. Kaiser. EUR 750 (Photo p. 39)   800:-

1835 11-12N I   1866 Newprint 1 3 Kr black and green perf    
 12–12½ (2). Creased corner perf on the green    
 stamp. EUR 500   300:-

1836 11 IIa 1859 King Franz Joseph 3 kr black (short    
 perf) with beautiful red canc. EUR 480   250:-

1837 12 IIa 1859 King Franz Joseph 3 kr green type II    
 (one thin perf). EUR 180   200:-

1838 15 II 1859 King Franz Joseph 15 kr blue type II.    
 Signed Roig. Minimal thin.    
 EUR 900 (Photo p. 39)   800:-

1839 18 1860 Franz Joseph 2 kr yellow, creased    
 corner perf. EUR 450   250:-

1840 19 1860 Franz Joseph 3 kr green, nice copy.    
 Minor crease. and creased corner perf.    
 EUR 400 (Photo p. 39)   250:-

1842 26 1863 Double Eagle 5 kr rose, crease in gum.    
 Fresh copy.   200:-

1843 27 1863 Double Eagle 10 kr blue. Mint copy with    
 somewhat short corner perf and slightly    
 creased. EUR 1500 (Photo)   1.000:-

1844 30 1863 Double Eagle 2 kr yellow. EUR 220   300:-
1845 40 II A 25 Kr. single on beautiful cover to France    

 from WIEN 28.1.70.   200:-
1846 442-46 1924 Tuberculosis SET (5). EUR 75   250:-
1847 498-511 1929 Landscapes SET (14). Some . EUR 375   400:-
1848 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 100   250:-
1850 2 I Newspaper, 1859 Newspaper stamp 1 Kr blue.    

 Very fine copy with cert. Ferchenbauer. (Photo)   1.400:-
1851 2 I Newspaper, 1859 Newspaper stamp 1 Kr blue.    

 Nice copy with public prosecutor canc, cert    
 Ferchenbauer.   250:-

1852 16b Newspaper, 1858 Newspaper stamp (1.05 kr)    
 blue. Very fine copy on piece, signed    
 Bühler. (Photo)   700:-
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1853A  Specialized collection parallel used and    
 unused 1867–1907 with different perfs,    
 paper, types and some covers/cards incl.    
 many better priced issues.    
 Mi at least 2800 €.  / 1.500:-

1854P  Collection 1945–1968 on leaves. Well    
 filled. Mostly good quality. (500)  // 1.400:-

1855P  Collection about 1900–1920 on leaves.    
 Interesting! Post on Crete, Post in Serbia    
 and in Levant etc. Mostly good quality. (250)  / 1.200:-

1856P  Collection 1945–60’s on leaves. Including    
 better. Mostly fine quality. (300)  / 1.000:-

1857A  Accumulation Classics–modern. Duplicates    
 in stockbook, stamps on cards (cat. value acc.    
 to vendor EUR 1400 for these stamps incl    
 some medium priced etc), some loose and on    
 cut pieces, and a basic / coll. 1863–1963.  Mostly  700:-

1858L  Accumulation classic–2000’s in albums+    
 envelopes etc. E.g. nice old postmarks,    
 modern / stamps and souvenir sheets,    
 some covers etc. incl a few other countries.  // 700:-

1859A  Collection 1850-1993 in two Kabe albums    
 incl. some fieldpost and postage due stamps    
 etc. In total more than 1400 different.  Mostly  600:-

1860P  Collection 1959–91. Possibly complete.    
 Fine quality. (993)   500:-

1861P  Collection 1950’s–80’s on leaves. Mostly    
 good quality. (400)  / 500:-

1862  Lot 1867–1935. All different, e.g. Mi 41 I,    
 396-97, 433-41, 566, 616, Crete 9, Fieldpost    
 47A, X. Fine quality. Mi € 454 (25)   400:-

1863P  Study collection Folk costumes Mi 893-926    
 and 978-80 specialized with varieties. (200)   400:-

1864A  Collection 1957–87 and some older stamps in    
 Schaubek album without stamp mounts.    
 Mostly fine quality. (1000)  / 400:-

1865P  Classic lot in a bit mixed quality with some    
 better stamps.   300:-

1866A  Collection 1850–1995 in stockbook. Fine    
 quality. Mi 740 € (600)  / 300:-

1867A  Collection 1850–1949 on leaves. Pages for    
 both  and . Some good classics and sets    
 from 1920’s. (composers both  and ).  / 300:-

1868A  Collection/accumulation classics–modern in    
 stockbook. Duplicates. Mostly classics and    
 older stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  250:-

1869A  Cover accumulation. Interesting genuine    
 bundle of covers prephilately-1970’s.    
 Also Hungary.   800:-

1870K  Covers. 16 covers and cards 1870’s-1940’s    
 incl some censor and many sent abroad.   250:-

1871K  Covers. 22 covers and cards incl some    
 censor and many sent abroad.   250:-

1872K  Military mail. 14 cards and one cover incl.    
 e.g. Post in Russia and Italy.   250:-

1873 V23 Levant 15 soldi (min. crease) on entire from    
 CONSTANTINOPEL 28.2.(1868) to Trieste.    
 Arrivalcanc. 5.3.   250:-

1874 22 P.O. in Jerusalem Postcard, Christmas card    
 to Germany from Betlehem, JERUSALEM    
 25.12.1899.   200:-

1875K  P.O. in Jerusalem Postcards. Four postcards    
 and three letter cards sent abroad 1895-1911    
 incl two to USA.   350:-

1876K  Areas Covers. Eight cards and postal    
 stationeries 1894–1912 incl. many sent    
 abroad from P.O in Levant, Crete and    
 Jerusalem, etc.   400:-

1877 2Ya Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 black. Fresh copy without gum. EUR 900 (Photo)  () 800:-

1879 7 I Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 3 So yellow type I. Creased corner perf in    
 upper left corner. Ink spot in upper right    
 corner. EUR 220   250:-

1880 14 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in    
 circle 2 So yellow. EUR 140   250:-

1881 1-21 P.O. abroad Austria/Hungarian Fieldpost    
 1915. Complete very fine set (21). EUR 260   250:-

1882 1-7 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian    
 Stamps SET (7). EUR 85   200:-

1883 10 P.O. on Crete 1904 Overprint on Austrian    
 Stamps 25 c on 25 H ultramarine. Perforation    
 13x12½. EUR 180   250:-

1884 V19 P.O. in Levant 2 Soldi yellow. Very fine    
 copy, used in Alexandria. Somewhat short    
 perf and minimal thin because of this.    
 EUR 500   400:-

1885  P.O. in Levant Five nice copies incl. V14,    
 V18, V20, V22 and V23, e.g. canc. Bukarest    
 Reccomandiert. Mi > 500 €.   400:-

1886 1-2 Donau Steamship Company 17 and 10 Kreuzer    
 1866. Some short perf as usual. (Photo)   300:-

1887 1-2 Military post in Montenegro 10 and 15 Heller    
 on card to Croatia, K.u.K. ETAPPENPOSTAMT    
 1.3.17, censor and official canc.   200:-

Bahamas – Belarus
1888 2Ab Bahamas 1860 Queen Victoria One Penny Brown-   

 rose. Nice copy of this unusual stamp!    
 EUR 450 (Photo)   400:-

1889  Bahawalpur Revenue, Receipt stamp 1 Anna    
 Emir Green and black block of 4. Unrecorded    
 by Barefoot or Koeppel.   250:-

1890K 45-48 Bangladesh 1974 Centenary of UPU Souvenir    
 sheet 1, four fine copies. EUR 240   300:-

1891 1-6, 11-18   Batum 14 copies incl. 8 with overprint.    
 EUR 113   200:-

1892P  Belarus Collection 1992–2000 on leaves. Many    
 complete sets including souvenir sheets.    
 Fine quality. (300)   400:-

Belgium
1894 1a 1849 King Leopold I 10 c brown wmk 1. EUR 95   200:-
1895 5By 1851 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 2    

 thick paper. EUR 120   200:-
1897 28Aa 1870 King Leopold II 20 c blue. EUR 130   200:-
1899 77 1905 King Leopold II 2 Fr violet with tab.    

 EUR 100   200:-
1902 133-35 1921 Railway stamps 10, 15 and 20 Fr. with    

 ovpt SPECIMEN. Scarce. EUR 324   250:-
1903 305-13 1931 King Albert I SET (9). EUR 100   200:-
1904 305-13 1931 King Albert I SET (9). EUR 100  () 200:-
1905 315-21 1931 Tuberculosis SET (7). EUR 95   200:-
1906 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375   400:-
1907 386-92 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 140   200:-
1908 405 1935 Stamp Exhibition souvernier sheet.    

 EUR 200   300:-
1909K 455-56 1937 Music Foundation of Queen Elizabeth    

 Souvenir sheet 6. (Small imprints from album    
 mounts in corner). EUR 100   200:-

1910 14 Railway, 1894 2 Fr brown-yellow. EUR 440   250:-
1911P  Collection 1849–1935 on leaves. E.g. nice    

 classic section mainly used with many better    
 ones, Mi 81 I–III excl. Mi 87 II , etc.    
 Somewhat mixed quality. (300)  / 1.400:-

1912P  Accumulation on leaves. Older classic    
 stamps. (130)  Mostly  800:-

1913A  Collection 1849–1976 in Schaubek album    
 with some better early issues, Mi 89–112,    
 official, postage due and railway stamps    
 etc. Also minor collection England 1970–89    
 in Schaubek album.  Mostly  600:-

1914  Lot 1863–1951. All different, e.g. Mi 13,    
 17, 106, 249, Officials 5b, Railway 5. Fine    
 quality. Mi € 280 (14)   300:-

1915K  Interesting lot 42 Railway stamps Mi 136-70    
 with ovpt. SPECIMEN (two different types).   300:-

1916A  Collection 1849–1975 in small stockbook.    
 Incl. early issues and better ones, two    
 covers. Catalogue value acc. to vendor    
 € 1200. Somewhat mixed quality. (210)  Mostly  300:-

1917K  Covers. Ten covers and cards mainly    
 prephil-1920 incl. some better ones.   400:-

1886
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1918K  Covers. Ten covers (few cards) mainly    
 prephil-1940 incl. some occupation and    
 Belg. Congo.   400:-

1919K  Covers. 15 covers (few cards) old/modern    
 incl. e.g. some censored and air mail.   200:-

Bermuda – Bosnia and Herzegovina
1920 1A Bermuda 1865 Queen Victoria One penny rose-   

 red. EUR 120   200:-
1921 83 Bermuda 10 Shilling George V. SG 92g b £600.    

 Variety ”Broken crown & scroll”. (Photo p. 40)   2.000:-
1922 53-57 Bolivia 1899 Surcharge ”E F 1899” SET (5).    

 EUR 140   250:-
1923A  Bosnia and Herzegovina Collection in    

 stockbook. 250 stamps 1879–1918, both     
 and  plus 160 different used 1993–2007.  Mostly  500:-

Brazil
1928 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 130   250:-
1930 21 1861 Numerals 280 R orange-red. Signed    

 Their, lightly creased corner. EUR 140   250:-
1931 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140   250:-
1932 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140   200:-
1934  Lot. Lot 23 classics incl mostly the imperf    

 early isssues (not the first issue though).    
 Mixed quality. SG close to £600 acc to vendor.   500:-

Britain
1935 1 1840 Queen Victoria 1d intense black. Close    

 cut in lower margin, but not cut in picture.   300:-
1936 4a 1841 Queen Victoria, with line under Postage    

 2d blue, wmk 1. Three copies on cut piece.    
 EUR 150   200:-

1937 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    
 garter”, ordinary white paper. With part    
 original gum, fresh stamp. Some gum    
 disturbance where it has been mounted    
 previously, acc to the included Cert. by    
 Louis. SG 66, £1400 (Mi EUR 800). (Photo p. 40)   2.000:-

1938 14 1856 6d purple on cover Sunderland    
 27.5.1862 to Italy.   200:-

1939 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s.    
 green, wmk 5 (Emblems), fine used (SG72 £260).   250:-

1940 15 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s.    
 pale green, wmk 5 (Emblems), crease, fine    
 used (SG73 £260). (Photo p. 40)   250:-

1941 18 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-   
 rose, wmk 5 (Emblem). Lightly creased corner    
 perf. EUR 150   250:-

1942 22a 1862 Queen Victoria new types 1 s. green,    
 wmk 5 (Emblem) fine used (SG90 £200).   250:-

1945 27 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 1s. green, wmk 5 (Emblems). EUR 100   200:-

1946 37 1870 Queen Victoria wmk Large Crown 1½ d    
 rose-red. Small tear. EUR 250   200:-

1947 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 grey. EUR 160   250:-

1948K 40y 1875 Queen Victoria wmk Small Anchor 2½ d    
 rosy mauve, bluish ppr, on cover to Germany    
 1875 (SG 138 £120+).   200:-

1949 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert.    
 Louis, large part original gum, off-centered    
 but good perfs all round and a very fresh    
 and beautiful apparance, some paper remnants    
 on back. SG 153 £1000. EUR 600 (Photo)   2.300:-

1950 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140   250:-
1951 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140   250:-
1952 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140   250:-
1953 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s.    

 orange-brown. EUR 90   200:-
1954 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s    

 orange-brown. Perfin C.L.L. EUR 90   200:-

1955 64 1881 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1s    
 orange-brown. Perforated B &L L. EUR 90   200:-

1957 70 1883 New value overprint on Queen Victoria 3    
 d / 3 d violet fine used (SG159 £130).   200:-

1958 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). SG 159, 162 £ 260. EUR 180 (Photo)   600:-

1959 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). SG 159, 162. Creased corner perf on    
 71. EUR 180   400:-

1961 70-71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 SET (2). EUR 180   300:-

1962 71 1883 New value overprint on Queen Victoria    
 6d on 6d violet. Perfin. EUR 90   200:-

1963 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Scarce set in mostly fine quality. SG 187-96    
 £1300. EUR 1100 (Photo)   2.200:-

1964 72-81 1883 Queen Victoria, wmk Imperial Crown SET.    
 EUR 1100   1.600:-

1965 74, 76, 78-79   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown    
 2d lilac. 3 d lilac, 5 d green, 6 d green.    
 SG 189, 191, 193-94 £530. EUR 430   700:-

1966 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   300:-

1967 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   300:-

1968 78 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d    
 green with nice LONDON 24.MY.86 cds (SG193    
 £185+). (Photo)   250:-

1969 78 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150   200:-

1970 78, 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green and 6 d green. SG 193-94 £375.    
 EUR 310   600:-

1971 81 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. EUR 180   250:-

1972 83 5 Shilling Queen Victoria. A few slightly    
 short perfs. SG 180 £200, very nice    
 cancellation Cardiff.   300:-

1973 83 1883-84 Queen Victoria 5 shillings red.    
 EUR 100   200:-

1974 83-84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 and 10 s.    
 on white ppr. 10 s. with large crease and    
 repaired. EUR 100   400:-

1975 83ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 s. rose-   
 lilac on white ppr. Creased corner perf. EUR 100   200:-

1976 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    
 ultramarine on white ppr. Front with faults.    
 EUR 300   250:-

1977 104A 1902 King Edward VII 1d red perf 14 wmk Crown.    
 Two copies with inverted watermark.   200:-

1978 116 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor. Good copy. SG 264 £350.    
 EUR 180 (Photo)   800:-

1979 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3).    
 EUR 180   300:-

1980 142 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 5 sh carmine.    
 and 2’6 Sh’P (Mi 141 III). EUR 240 (Photo)   400:-

1981 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s indigo.    
 EUR 110   200:-

1980
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1982 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cypher    
 SET (3). EUR 150   250:-

1983 251-54 1951 King George VI high values SET (4).    
 EUR 120   200:-

1984 28 Official, 1887 GOVT PARCELS Victoria 4½ p.    
 EUR 140   300:-

1985 52 Official, I.R. OFFICIAL Queen Victoria £1    
 green very fine used. (Photo)   4.000:-

1986 66 Official, 1901 O W OFFICIAL ½ p    
 blue-green. EUR 110   200:-

1987 71 Official, 1902 OW Official overprint on 2d    
 light green/red. Lightly cancelled.    
 EUR 300 (Photo p. 44)   600:-

1988  Mulredy cover and 6 overs from 1870’s.   600:-
1989A  Collection 1840–1960’s in album without    

 stamp mounts. Starting with two good copies    
 of one penny black, and continues with    
 several better stamps. Mixed quality. (800)  / 2.300:-

1990P  Accumulation. Remainders lot. Mostly fine    
 quality. (110)  Mostly  2.000:-

1991L  Accumulation old–modern in 10 stockbooks    
 and albums in box. Including Channel Islands.    
 Some face value and also an album with    
 booklets! Somewhat mixed quality. (3000)  // 1.500:-

1992L  Mixed lot: Collection 1900-85 on leaves,    
 some officials and post offices, a selection    
 Seahorses 2/6 and 5/- values (22+12) with    
 alone has a catalogue value 1900 for    
 cheapest. Also a large binder with a    
 collection 1910-85 including Jersey,    
 Guernsey and Isle of Man. Mixed quality.   1.000:-

1993P  Accumulation 1841–1935. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi € 2455.-. Mostly fine    
 quality. (320)  / 900:-

1994A  Collection/accumulation in stockbook. Incl.    
 some better. High cat. value. Mostly good    
 quality.  Mostly  900:-

1995  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 61–62, 73-76, 82, 92, 95–97, 101.    
 Fine quality. Mi € 851 (25)   800:-

1996  Lot 1850’s–1900 on stock card. Mi 15, 23,    
 44, 64, 77, 79, 83, 95-97, 112-13A. Somewhat    
 mixed quality. Also creased Switzerland Mi 8    
 II. Catalogue about € 1000. (13)   800:-

1997L  Collection/accumulation Old–modern in box.    
 In 6 albums, including modern face value,    
 some colonies etc. Mostly fine quality.  // 800:-

1998  Lot 1858–1902. All different, e.g. Mi 24,    
 30, 40, 47, 61, 73–74, 76, 82, 92, 95–97.    
 Fine quality. Mi € 705 (26)   700:-

1999  Lot 1883–1913. All different, e.g. Mi 73–74,    
 82, 92, 95–97, 112, 115–16, 141 II, 142 II    
 (pale). Fine quality. Mi € 910 (26)   700:-

2001  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 58, 60–62.    
 Fine quality. Mi € 642 (19)   600:-

2003  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25,    
 30, 37–38, 40, 44, 46, 58. Fine quality.    
 Mi € 527 (18)   500:-

2004P  Plate collection used Bantams (Mi 36), e.g.    
 No. 3-20 including the difficult no. 8. SG    
 1595. Mixed quality. (46)   500:-

2005A  Collection/accumulation Elisabethian period    
 in visir album. Including some . Mostly    
 fine quality. (1000)  Mostly  400:-

2006A  Collection 1840’s–1940 in old album.    
 Opportunities on plate numbers? Mixed    
 quality. (200)  / 400:-

2007A  1841–1979 in Schaubek album without stamp    
 mounts. Good starter’s collection, also    
 Ireland from same period. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 24000,-. Mostly    
 fine quality.  // 400:-

2008P  Accumulation c. 1860–1970 on eleven Visir    
 leaves. Mostly fine quality.    
 Mi (2000) 3600 DM   300:-

2009A  Lot 1910–50 in small stockbook. C. 160    
 copies with inverted or lying wm. Mi c. € 1.350   300:-

2010L  Lot 1890–1955 in box.   300:-
2011  Lot. Four better Victoria stamps incl. Mi 78    

 and 81. Good quality. Mi € 500,- (4)   250:-
2012K  Lot £ 6 Prestige booklets (4), Greetings    

 stamps booklets (2), M/S and 1 irish    
 booklet. Excellent quality.   200:-

2013P  Covers. 53 covers, all but 3 QEII. Two are    
 good FDC:s (SG 457, 59-60 and 631-33.    
 2 pre-phil covers of which one from 1805    
 with full contents.   500:-

2014K  Covers. Eight covers (few cards) prephil-   
 1950’s, mainly sent abroad.   300:-

2015K  Covers. 18 covers and postal stationeries    
 1876-1953 incl. many with censor.   300:-

2016K  Cover lot 1914–18. Naval mail, 23 covers    
 and cards, incl. interesting cancellations,    
 censorship, etc. Fine quality.   300:-

2017P  Covers. 81 covers from 1909-70’s, all sent    
 to Sweden, many by air mail.   250:-

2018 A106 P.O. in Morocco 1915 New value overprint on    
 King George V 20c on 2d orange. Half stamp    
 on cut piece. Cancelled in TETUAN.   200:-

2019 6 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen    
 Victoria 40 pa on ½ d vermilion. On cut    
 piece. EUR 150   200:-

2020A  Isle of Man Collection 1973–84 in Lindner    
 album with stamp mounts. Also some    
 Guernsey and four Prestige booklets.    
 Fine quality. (160)   400:-

2021L  Jersey Apparently complete collection    
 1969–95 in Leuchtturm SF album with    
 cassette, eleven year sets 1986–96 + album    
 with duplicates. Mi approx. 1680 €.   1.300:-

2022A  Jersey Collection 1958–2000 in Schaubek    
 album with stamp mounts. Nearly complete,    
 part of 1997 missing. Fine quality.   700:-

British Colonies
2023A  Collection Malaysian states old–modern in    

 stockbook. Mostly used. Somewhat mixed    
 quality. (600)  // 1.000:-

2024P  Collection 1840’s–1950’s on leaves.    
 Including somewhat better Great Britain    
 and some Commonwealth. (500)  / 600:-

2025L  Collection in five albums with stamp mounts.    
 Royal Wedding 1981, incl many M/S and    
 booklets. Excellent quality. (500)   600:-

2026A  Collection classics–1980’s in stockbook.    
 Malaysia including states and some    
 Caribbean. (500)  // 500:-

2027A  Collection Caribbean old–modern in    
 stockbook. Mostly good quality. (500)  // 500:-

2028 72 British East Africa 1896 Victoria 5 R    
 brown. EUR 60   200:-

2029 1-9 British East Africa and Uganda 1903 King    
 Edward VII ½ - 8 A (8). EUR 147   250:-

2030 4 British East Africa and Uganda 1904 King    
 Edward VII 2½ A ultramarine wmk CC. EUR 80   200:-

2031 64 British East Africa and Uganda 1921 King    
 George 12c grey. EUR 160   250:-

2032 123 British Honduras 1938 George VI $ 5. Very    
 fine copy. EUR 130   200:-

Bulgaria
2033 22 II 1885 New value overprint 5/30 st brown/blue    

 second printing. Signed Thier. EUR 100  () 200:-
2034 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 150   250:-
2035P  Three circulation booklets mainly 1930’s–90    

 incl. many sets. Remainder value    
 approx. 650 €.  // 650:-

2036K  Collection 1876–1913 on leaves. Fine    
 quality. (100)  / 400:-

2037P  Collection 1881–1934 on leaves. Fine    
 quality. (220)  / 400:-

2038P  Collection 1880’s–1940’s on leaves. Mostly    
 fine quality. (200)  / 400:-

2039P  Collection/accumulation 1879–appr 1950 on    
 leaves. Some a bit better stamps and many    
 sets. Fine quality. (250)  Mostly  400:-

2040A  Collection 1881–1960 incl. some duplicates.    
 E.g. some medium sets and postage due    
 stamps. Mostly fine quality. (460)  // 250:-

Canada
2041 4 1851, 7½ p green. Partly closely cut but    

 otherwise a nice copy of this scarce stamp    
 (SG 12, £1700). EUR 2000 (Photo p. 44)   3.000:-

2042K 26+28+30   Coverfront from letter sent to France July    
 1874 over London. Cancellation PD and more.    
 With 6+3+1 cent stamps. Rather bad shape.   200:-
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2043 31C 1870 Queen Victoria 10 c perf 11½, regummed.    
 EUR 550  () 200:-

2044 35-37 1893 Queen Victoria SET (3). EUR 140   200:-
2045 45 1897 Queen Victoria coronation jubilee 10 c    

 brown-lilac. Minor rust stains. EUR 85   200:-
2046 46 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c    

 black-grey. EUR 180   300:-
2047 46 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c    

 black-grey. Paper remains on back. EUR 180   200:-
2048 80 1903 King Edward 7 c olive. Somewhat    

 stained. EUR 95   200:-
2049 80 1903 King Edward 10 c lilacbrown. EUR 90  () 200:-
2050 84-91 1908 Quebec SET (8). Defects on most stamps.    

 EUR 490   200:-
2051 95A 1911 King George 5 c blue. EUR 85   200:-
2052P  Appr 1870–1960 on leaves. Also older,    

 a bit better in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  800:-

2053  1859–1933. All different, e.g. Mi 10, 22,    
 24, 31, 37-38, 42, 44-45. Fine quality.    
 Mi € 582 (21)   600:-

2054  1870–1930. All different, e.g. Mi 31, 42,    
 70-71, 81-82, 87-89, 154-55. Fine quality.    
 Mi € 539 (21)   600:-

2056A  Accumulation 1859–2004 in stockbook    
 incl. some better. Mostly fine quality.  // 500:-

2058  Lot 1859–1930. All different, e.g. Mi 20,    
 31, 42, 70, 82, 87, 137. Fine quality.    
 Mi 385 (20)   400:-

2060P  Collection 1859–1979 on Visir leaves. Also    
 few covers. Mostly fine quality. (300)  Mostly  400:-

2061A  Collection 1880–2002 in visir album. Also    
 duplication lot in stockbook, incl some    
 Greece. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  400:-

Cape of Good Hope
2062 1 I y 1853 1 P red white paper. Genuine acc. to    

 Stefan Heijtz. EUR 260   400:-
2063 1 I y 1853 1 P red white paper. Genuine acc. to    

 Stefan Heijtz. EUR 260   400:-
2064 1 I y 1853 1 P red white paper. Corner cut.    

 Genuine acc. to Stefan Heijtz. EUR 260   200:-
2065 1 II 1863/64 1 P red. Genuine acc. to Stefan    

 Heijtz. EUR 300   400:-
2066 2 II 1863/64 4 P blue, 3 copies. Different    

 shades? Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 240   300:-
2067 2 Ix Triangle Four Pence blue. EUR 170   300:-

Ceylon – China
2068 SG 207w   Ceylon 1888 2 c on 4c. rose with inverted    

 wmk variety. One short perf, blurred cancel.    
 Not priced used in SG.   200:-

2069P  Chile Collection 1853–1980 on leaves. Incl.    
 many early issues, many stamps also    
 watermark varities, mounted on nice pages.    
 Fine quality. (1000)  Mostly  2.100:-

2070A  Chile Accumulation classics–1980’s in two    
 stockbooks. Interesting with good older    
 section (incl. Independence 1910 complete    
  in slightly mixed quality), and many air    
 mails. Mostly fine quality. (1200)  Mostly  1.500:-

2071K 191, 202 in pair   China Empire 1923 Djonks 3 C    
 Green, 20 C Brown-carmine. Cover sent    
 from Sven Hedin to Alma Hedin in Sweden.   250:-

2072K  China R.O.C. Cover lot 1950’s in envelope. 5    
 covers/cards all sent to Denmark. Somewhat    
 mixed quality. (5)   200:-

2073K  China Lot 1949–52. 15 different sets, all    
 first edition. Fine quality. Mi € 400,-  () 800:-

2074A  China Collection classic-modern incl. old    
 China, provinces, Manchuria, some Taiwan,    
 Hongkong, units from the 1950’s etc.  // 700:-

Colombia
2075 I 1939 ”Zwangszuschlag” Post Office 25 C    

 orange. EUR 100   250:-
2077 20 1861 Coat-of-arms on white background 20c    

 red. EUR 95   250:-
2078 31 I +II 1865 Coat-of-arms with condor and flag 50    

 cents green. Ink cancellation on both.    
 EUR 130   250:-

2079 I34-35 1865 ”Einschreibmarken” SET (2). EUR 120   250:-
2080 43b 1866 Coat-of-arms in diff frames 1 Peso red.    

 EUR 110   250:-
2081K  Mi 241 bisected + 274 strip of three (one    

 stamp defective) to Sweden 1922.   200:-
2082  Lot 1863–1951. All different, e.g. Mi 19x+y,    

 22-25(10c cut in picture), 28-30, 32a+b, 36,    
 41-42, 380, 577-78. Fine quality. Mi 697 (22)   800:-

2083P  Collection 1859–1932 on leaves. Also    
 ”states”. Many classics. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly  400:-

2084A  Collection 1860–1990 in stockbook. Mostly    
 fine quality. (700)   300:-

2085 1 Antioquia 1868 Coat-of-arms 2½ cblue.    
 EUR 650 (Photo)   900:-

2086 9-12 SCADTA 1929 Public foreign issues    
 1-5 Pesos. EUR 230   400:-

2087K  SCADTA Two covers to Bogota 1928.   200:-

Cook Islands – Cuba
2088 10A Cook Islands 1893 King Matea 10 p green    

 perf 12 × 11½, watermark 1. EUR 100   250:-
2089P  Costa Rica Collection 1862–1940’s on    

 leaves. Somewhat mixed quality. (200)  // 400:-
2090A  Croatia Collection 1991–2007 in    

 stockbook. (450)  / 300:-
2091P  Cuba Collection on leaves classic Spanish    

 period to 1940’s. Without really expensive    
 stamps, but good variation and mostly good    
 quality. Including several duplicates, both    
 used and mint. (600)  / 800:-

Czechoslovakia
2092P  Collection/accumulation 1945–78 on leaves.    

 Mini-sheets, incl. better ones. Excellent    
 quality. (65)  / 1.500:-

2093L  Collection 1918–2000 in five Schaubek    
 albums. Older mostly used. From 1960     
 very well filled, Nearly complete, including    
 many souvenir sheets etc. Mostly fine    
 quality. Approx. 17 kg.  // 1.500:-

2094A  Basic collection 1918-78 in album+ leaves,    
 parallell / and used incl. some souvenir    
 sheets. (>3000)  // 700:-

2095K  Accumulation. Mini-sheets 1962–79. Fine    
 quality. (29)   600:-

2096L  Mixed accumulation. Box with mostly older    
 covers and stamps incl. some bundles.    
 Fine quality.   500:-

2097L  Interesting stock thousands of stamps    
 1918–39 in envelopes incl. different perfs etc.   500:-

2098A  Collection 1918–62 in album. Fine    
 quality. (1000)  / 400:-

2099A  Postal stationery collection 1918–50 in    
 album. Mostly postcards, incl. many    
 illustrated, also few with censor marks.    
 Mostly fine quality. (105)   300:-

Dutch Colonies – Dutch Indies
2100A  Dutch Colonies Collection classics–1960 in    

 visir album. Nice with Curaçao, Suriname,    
 Dutch Indies, including better! Somewhat    
 mixed quality. (300)  // 1.500:-

2101 1 Dutch Indies 1864 King Wihelm III 10 c    
 lilac-red. EUR 130   250:-

2102 2 Dutch Indies 1868 King Wihelm III 10 c    
 carmine perf 12½ × 12. EUR 220   400:-
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2103K 60 Dutch Indies 22½ cents on regist. cover to    
 Sweden, 16.1.19 with cens. label.   200:-

Egypt
2105K  Covers. Seven postal stationeries and two    

 covers 1890’s-1940 incl many sent abroad.   300:-
2106K  Covers. 10 covers (few cards) 1890’s-semi    

 modern incl. many sent abroad.   250:-
2107K  Postal stationery. 10 used mainly    

 1890’s-1920.   300:-
2108P  Suez Canal Collection Forgeries on leaves.    

 Interesting collection. (65)  / 500:-

Estonia – Federated Malay States
2109 138-41 Estonia 1938 Centenary of the Estonian    

 Society Souvenir sheet 2.   200:-
2110A  Estonia Collection 1918–2000 in Schaubek    

 album with stamp mounts. Mostly modern    
 . Some better old. Mostly fine quality.  // 400:-

2111P  Falkland Islands Collection 1878-1970    
 mostly mint on pages incl 1878 1d, 6d, 1/-,    
 1882+1885+1887 1d, 1889 4d, 1891 1/2d on    
 half of 1d, later QV to 1/-, KEVII+KGV+   
 W&P to 1/-, 1933 to 4d, 1938 to 5/-, 1952    
 to £1, and some Dependencies.    
 SG £4000+ (200+)   6.000:-

2112P  Falkland Islands Collection/accumulation    
 1878–1982 on Visir leaves. Many good ones,    
 incl. Victoria (×30), also Dependencies,    
 e.g. Ships set . Fine quality. (140) (Photo)  / 4.800:-

France and colonies
2114 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100   200:-
2116 34 1870 Ceres 20c blue. Note ”Par Ballon    

 Monté”, scarce. 6 Nov 1870. (Photo)   800:-
2117 34 1870 Ceres 20c blue. Sent to    

 Amiens 1871. (Photo)   800:-
2118 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Thin    

 spots. EUR 260   250:-
2119 128-34 1917 For the War short SET without the 15-10    

 c and 5 Fr values (6). 50 c and 1 Fr with    
 creases. EUR 960   400:-

2120 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150   300:-
2121 143 1921 Sowerin 50 c, pair, colour proof in    

 yellow-brown.  () 300:-
2122 144-51 1922 Overprint on War SET (8).   300:-
2123 182-83 1925 Allegories Short SET 10 Fr and 20 Fr    

 (2). Mi € 650 for unhinged.   500:-
2124 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). 2 Fr thin.    

 EUR 400   400:-
2125K 309 1936 “Simoun” 3 Fr blue. Two pairs on    

 registered air mail wrapper to Russia 1937.   250:-
2126A  Collection 1945–92 almost complete in five    

 Lindner albums with stamp mounts. Fine    
 quality. Approx. 11 kg. (2200)   3.200:-

2127K  Lot classics. About 50 stamps incl several    
 better incl Mi 7 cut in picture, EUR more    
 than 2700 acc. to vendor. Favourable    
 reserve. Very mixed quality.   700:-

2128P  Remainder collection classics–1930’s on    
 leaves. Including some better. Somewhat    
 mixed quality. (300)   700:-

2129  Lot 1909–53. All different, e.g. Mi :124,    
 233-34, 248, 252, 415, 425, 495. : 126,    
 287, 782. Fine quality. Mi € 560 (21)  / 600:-

2130P  Collection 1852-1963 on leaves incl. some a    
 bit better stamps. Also 18 classic copies    
 Germany states and Greece. Not valued.  / 600:-

2131A  Collection 1853–1998 in stockbook. Fine    
 quality. Mi € 780 (780)  / 300:-

2132A  Collection 1852–1970 in small stockbook.    
 Incl early issues, also ten    
 covers/postcards. Catalogue value acc. to    
 vendor. Somewhat mixed quality.    
 Mi 600 € (138)   300:-

2133K  Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, all    
 different incl. slightly better ones. Fine    
 quality. (330)   250:-

2134P  Lot 1960–. Sets, souvenir sheets. Nominal    
 value 410 FFR. Only different stamps. Fine    
 quality. (Appr 200)   250:-

2135K  Covers. WW1. 45 military covers and cards.   400:-
2136K  Covers. WW1. 30 military covers and cards.   300:-
2137K  Covers. 15 covers pre-philately–1967 incl.    

 e.g. two parcel cards 1930’s.   200:-
2138K  Cover lot. Air mail: card sent from Paris to    

 Genève 1930 (Special delivery) and cover    
 1938 FFC La Baule–Belle–Ile en Mer, with    
 cachet and vignette, sent to Bruxelles.    
 Fine quality. (2)   200:-

2139A  Postcards accumulation. Mostly topographical    
 from c. 1900, e.g. ”Tour Eiffel”. (Approx. 125)   300:-

2140 30, 34 P.O. in Zanzibar 1897 New value overprint 2    
 A/20 c and 5A/50 c. 2 A/20 c with triple    
 overprint ZANZIBAR (short perf and with    
 corner crease), 5A/50 with misplaced overprint.   200:-

2141 12 Colonies 1871 Ceres 20 c blue. EUR 100   250:-
2142A  Colonies Accumulation in album.  // 500:-

French Antarctic Territory – French Oceania
2143  French Antarctic Territory Lot six modern    

 imperf stamps on stock card. (6)   400:-
2144P  French colonies Collection classics–1930’s    

 on leaves. Including general issues, Post in    
 Morocco, Levant and Alexandrie. Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 1.500:-

2145P 104-07 French Establishments in India 1931    
 Exhibition SET (4). 1 sheet of each stamp.    
 EUR 400   400:-

2146P  French Oceania Collection 1892–1955 on    
 leaves. Incl. better stamps and sets e.g.    
 1941 France Libre . Fine quality. (260)  / 1.600:-

Germany
Old States

2147K 61x2, 96, 119, 179, 181   Bavaria Registered cover,    
 censored, sent to Valetta, Malta. Cancelled    
 Lindau i Bodensee 31.3.1920.   200:-

2148 178-95 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230   400:-
2150 7ay Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 sgr black    

 on blue paper, wmk posthorn. Somewhat narrow    
 margin at the right. EUR 280   300:-

2151 7b Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 sgr black    
 on blue paper, wmk posthorn. Signed Richter.    
 Large margins. EUR 200   300:-

2152 12a Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 sgr lilac-   
 red on white paper. EUR 260   300:-

2153  Hamburg Lot 1859–66 on card. Incl some    
 better. Mixed quality. (19)  / 300:-

2154 8-12 Hanover 1856-57 Coat of Arms with net SET    
 (5). Mi 8 repaired corner. EUR 562   300:-

2155K 20-28 Mecklenburg-Vorpommern Three good sets.    
 EUR 128   250:-

2156 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Not full margins, otherwise    
 sound copy. EUR 700   400:-

2158 7a Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 sgr    
 blue. EUR 110   200:-

2159 20 Prussia 1866 Numerals 10 sgr rose-red.    
 EUR 200   300:-

2160 20 Prussia 1866 Numerals 10 sgr rose-red -    
 pair. EUR 200   300:-

2161 2 IIb Saxony 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald.    
 EUR 200   300:-

ex 2112

2116

2117
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2162P 35 Thurn und Taxis 1865 ¼ Gr Black rouletted    
 perforation. Full sheet (150), very scarce!    
 Separated between 145 and 146. Catalogue    
 appr. € 5000 when counted as sheets of    
 four. (Photo)   4.500:-

2163P  Württemberg Collection 1850’s–1920 on Visir    
 leaf. Catalogue value acc. to vendor € 2400.    
 Acceptable-fine quality (40)   500:-

2164K 13 North German Confederation Franking label,    
 1869 Numerals ¼ Gr lilac perf 13¾ × 14¼ (6).    
 Beautiful cover cancelled    
 WIESBADEN 17.1.70.   250:-

Collections German States
2165A  Collection in stockbook. Mixed quality. (250)  / 400:-
2166K  Small lot States, 5 stamps and 3 covers in    

 fine condition.   200:-

Reich
2167 H-Bl 9 2 panes, minor faults.  / 250:-
2168 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 EUR 130   250:-
2170 23, 27 1872 Large Coat-of-arms 9 Kr brown-orange    

 and 1 Kr green on cover piece. Good quality.    
 EUR 630 (Photo)   700:-

2171 S32 1921 Numeral Type. Not signed and therefore    
 no guarantee, but seems good. Mi 159 + 162 +    
 159. EUR 600   400:-

2172 91 I 1906 Germania peaceprint 50 Pf violet-   
 puple/brown-black wmk 1. EUR 160   300:-

2173P 92 IIb 1915 Germania war print 60 Pf lilac wmk 1.    
 Two full sheets with different HAN.    
 Catalogue value about € 1400.   800:-

2174 99, 101a, W 11   1916 Germania horizontal pair 7½ Pfg    
 Orange and 15 Pfg Violet. On cut piece. EUR 120   200:-

2175 99, 101a, W 11   1916 Germania horizontal pair 7½ Pfg    
 Orange and 15 Pfg Violet. EUR 120   200:-

2176P 102X 1918 Germania with white background 2 Pf    
 grey white gum. Full sheet, every stamp    
 signed INFLA-Berlin. EUR 1200   900:-

2177P 103c 1919 Germania with white background 35 Pf    
 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP    
 Bechtold. Some rust stains on reverse    
 (sometimes visible on the face as well).    
 Very scarce! Catalogue about € 8000 when    
 counting HAN and OR. (Photo)   7.500:-

2178P A113 1920 Different designs 1 M red. Full sheet    
 of 50. Catalogue about € 900. Scarce! Some    
 spots on back, but not significant.   700:-

2179K 114c 1920 Different designs 1.50 M dark orange-   
 brown, twelve copies on parcel card to    
 Sweden, cancelled PLAUEN 31.3.20. Three    
 stamps on the reverse noticably defective,    
 but overall sound quality on the stamps.    
 EUR 370   300:-

2180P 178 10 Pfg Brown-olive Watermark 2. Nearly full    
 sheet (one stamp missing in the lower right    
 corner). Mi € 3230 when HAN and OR    
 are counted.   2.400:-

2181P 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet.    
 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print    
 on top i.e. the printing colour layers are    
 reversed), the latter signed Infla Berlin.    
 Catalogue appr. € 500.   500:-

2182P 199c 1922 2 Mark Blackish carmine red. Full sheet    
 (100) signed Infla Berlin. Some rust in the    
 left margin of the sheet, but overall good    
 condition. EUR 1000   800:-

2183P 200b Half sheet (50). Mi 200a included as    
 reference. Scarce! Has been folded    
 vertically along the perforation and some    
 minor faults in the margins.    
 EUR 4000 (Photo)   3.500:-

2184P 291b Overprint 125 Thousand Mark on 1000 Mark    
 red. Full sheet signed Infla Berlin.    
 Catalogue € 350.   500:-

2185 344-50 1924 Dove SET (7). Mi 347 short corner.    
 EUR 260   400:-

2186 344-50 1924 Dove SET (7). EUR 260   400:-
2187 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110   200:-
2188 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110   200:-
2189 380, RL 15b   On cut piece. EUR 100   200:-
2190 385-97 1926 Famous Germans SET (13). EUR 100   200:-
2191 391, W 23   1927 Kant 15 Pf Orange. Hinged in margin.    

 EUR 110   200:-
2192 410-22 1928 Presidents SET (13). Mi 410 short perf.    

 EUR 100   200:-
2193 426-27, KZ 11   1928 Nothilfe. Very scarce, Mi € 2000    

 for . Unimportant minor thin. (Photo p. 44)   500:-
2194 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Hinges in the    

 ungummed margin -stamps are .    
 EUR 1500 (Photo)   1.900:-

part of 2162

2170

part of 
2177

part of 2183

2194 2195

2197
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2195K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Small spot at    
 front, otherwise fine. (Photo)   2.900:-

2196K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. On piece,    
 faults in sheet margin.   1.200:-

2197K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1. Reg label,    
 adress on sheet margin + tape on margin. (Photo)   1.500:-

2198 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Mi 485 short perf    
 and 487 short corner. EUR 200   250:-

2199 505B 1933 Currency 20 Pfg Blue perforation 14.    
 EUR 120   250:-

2200 529-39 1934 Air Mail SET (11). EUR 100   200:-
2201 539x 1934 Air Mail 3 RM Blue. Somewhat short perf    

 at right. EUR 180   200:-
2203 580-83, 609-16, 702-13, 773-78   Four better sets,    

 mint n.h. EUR 405   450:-
2204 686-88 International Car Exhibition mixed with italian    

 stamps on cover Venezia Ferrovia 28.3.39.   300:-
2205K 691 1939 Hitler 50 birthday 12+38pf. Stationery with    

 picture of Hitler sent to Sweden.   200:-
2206P 56 Official, 1920 Overprint on 50 Pfg Württemberg.    

 Half sheet (50 stamps). Mi 1100 €.   700:-
2207P 66b Official, 1921 Numeral 60 Pf lilac-brown. Full    

 sheet with all stamps signed INFLA-Berlin.    
 Catalogue about € 1700.   1.800:-

2208 88 Official, 1923 Dienstmarke overprint on 50 M    
 blue. No guarantee. Also Mi 75. EUR 260   250:-

2209P 144-54 Official, 1938 16 Pfg Dark Greenish Grey.    
 Full sheet of 100. Cat appr. € 700.   500:-

2210L  Dealer stock officials 1900–40’s in shoe box    
 sorted in envelopes. Very high catalogue    
 value, but often short sets, etc. Large    
 quantities! Mostly fine quality. (Thousands)  // 2.900:-

2211L  Accumulation/dealer stock 1920–40’s in    
 envelopes in small box. Main part , but    
 also quite a few  (including better) – a    
 few hinged. Mostly fine quality. (Thousands)  / 1.700:-

2212P  Collection 1872–1945 on visir leaves incl    
 some better. Somewhat mixed quality. (700)   1.500:-

2213L  Dealer stock 1920–40’s in envelope.    
 Officials and Field post only, next to    
 nothing hinged, main part either  or .    
 Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 1.500:-

2214  Lot 1872–1924. All different, e.g. Mi 19    
 (), 25, 28, 76, 90-91, 95-96, 353-54. Fine    
 quality. Mi € 559 (12)   600:-

2215  Lot 1905–36. All different, e.g. Mi 91,    
 365-67, 381-84, 395-97, 481, 606-07,    
 officials 9,14. Fine quality. Mi € 562 (18)   600:-

2216  Lot 1872–1929. All different, e.g. Mi 5, 14,    
 29, 65, 214, 347, 383, 408–09, 424, 433.    
 Mixed quality. Mi 685 € (17)   500:-

2217P  Collection 1872–1945 on leaves. Incl some a    
 bit better. Somewhat mixed quality. (400)   500:-

2218L  Stock mainly 1939-45 in envelopes, large    
 part  incl. also occupation WW2,    
 Generalgouvernement etc. (2000-2500)  // 500:-

2219  1920–40. All different, e.g. Mi 381-83,    
 405-06, 423, 481, 747, Souv.sheet 5-6.    
 Somewhat mixed quality. Mi € 363 (16)  400:-

2220K  54 copies 1930’s-40’s incl. Mi 686–88 .    
 Mi about 400 €.  // 400:-

2221K  Lot with Mi 41IIb in block of eight, 58, 64    
 type I, and W5 (85+99). Mi over 500  / 400:-

2222P  Accumulation 1930–40’s on stock card.    
 Mostly fine quality. (800)  // 400:-

2223  Lot. Mi 671x, 672 x and y, 688 and 842.    
 Mi € 580   350:-

2224K  Covers. Small lot of reg. and ordinary    
 covers with e.g. both Olympic Games souvenir    
 sheets, souv. sheet 11, two air mail cards    
 1912 and more. Interesting frankings. (27)   1.700:-

2225A  Covers. Album with 54 covers and cards    
 1930’s-40’s incl. some nice ones, e.g. six    
 Zeppelin covers/cards, picture postcard    
 Hitler etc.   600:-

2226K  Cover lot censored covers WW II in envelope.    
 Also foreign covers with German censorship.    
 Interesting! Somewhat mixed quality. (30)   500:-

2227L  Cover accumulation 1866–1950. Many air mail    
 and censored, mostly sent to Sweden. Fine    
 quality. (75)   500:-

2228P  Covers. About 20 postal stationeries and two    
 covers 1880-1930’s incl some better ones.    
 Mixed-VF.   400:-

2229K  Covers. 22 covers and cards mainly    
 1880-1910’s incl some sent to Sweden.   300:-

2230K  Cover lot three covers 1923–25. All sent to    
 Valetta, Malta - Scarce destination!    
 Somewhat mixed quality.   250:-

2231  Covers. Five war prison camp cards sent to    
 Sweden 1917. Several diff. camps.   200:-

2232 47 Postcard, Nice picture postcard to Sweden    
 franked with Reich 10 Pfg, Austria 1 Heller    
 and Russia 1 Kopek, three different canc.    
 2.3-18.3.00 + arrival canc. Stockholm.   250:-

2233K  Postcards. 20 nice picture postcards mainly    
 1900-10 incl. several sent to Sweden.   700:-

2234K  Postcards. 24 old picture postcards incl.    
 many sent to Sweden.   300:-

2235 36A P.O. in China 1905 “China” Overprint on    
 German Stamps 1½ D on 3 mk violet-black no    
 wmk, 26 × 17 perf holes. EUR 150   200:-

2236 1-6 P.O. in Morocco 1899 Overprint on Crown and    
 Eagle SET (5) except 5 pf. 50 pf on cut    
 piece. EUR 117   250:-

2237 7-19 New Guinea 1901 Ship SET without wmk (13).    
 3 M certificate. 30+50+80 pf and 2+3 M on cut    
 piece. EUR 1000 (Photo p. 44)   2.300:-

2238P 2 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on    
 Ship ½ d / 5 Pf green. 100 stamps from a    
 sheet that is falling apart. Catalogue €    
 1500 for just the stamps, but sheets are    
 rare! (Photo)   1.800:-

2239 6 I Caroline Islands 1899 50 pf brown. Surcharge    
 48 degrees. Signed. On cut piece.    
 EUR 1800 (Photo)   3.200:-

2240 1 I Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf brown Jaluit issue. First issue    
 of cancellation. Signed Bothe BPP. Slight    
 bend across the stamp and minimal thin spot    
 - still a very nice copy of this scarce    
 stamp. EUR 2600 (Photo)   2.500:-

2241P 8a, b P.O. in Romania 1918 Overprint on Germania 5    
 Bani Green. Two full sheets in different    
 shades, both folded and thus some perf    
 separation. Both with HAN 6193.17. Catalogue    
 value over € 3700 for just the stamps.   2.000:-

Associated areas
2242 19-20 Marienwerder 1920 Overprint 80 Pf. and 1    

 Mark. EUR 190   200:-
2243P 43a Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET    

 2.50 M rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged    
 and thin in margin. Catalogue over € 1600.   1.200:-

2244P  Saargebiet Collection 1920–35 on leaves.    
 Incl. many good sets, . Fine quality.    
 (220) (Photo)  / 3.500:-

2245L  Bohemia and Moravia Dealer stock in box.    
 To a large extent , but also some used.    
 Heavy duplication and often complete sets.    
 Fine quality. (Thousands)  // 2.900:-

part of 2238
2239

ex 2244
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2246L  General Government Accumulation.    
 Unusual and comprehensive dealer stock    
 incl. many complete sets, Hitler imperfs,    
 etc. Many stamps from the first set incl.    
 some complete set, however for this set    
 the quality is mixed. Also some used    
 stamps included. High value and    
 popular area. Fine quality.  Mostly  4.300:-

2247P  Occupied areas Accumulation 1916–18.    
 Belgium: Mi 10, 700 () and 1000     
 copies, 11–12, 1000 () copies, 16, 2500    
 () copies. Fine quality.   400:-

2248K 1-14, 15-21   Albania 1943 Overprint SET (14).    
 (Mi 2 VII, open 9 in 1943, Mi 14,    
 regummed), 1944 Surcharge set.    
 EUR 305   800:-

2249K 15-21 Albania 1943 Overprint and charity SETS    
 (14+7). Fine.   400:-

2250K 15-21 Albania 1944 SET (7). 4 stamps on pieces..    
 EUR 130   250:-

2251P 3, 5 Ostland 1941 Overprints on Hitler stamps.    
 Complete coil with pair combinations Mi S1.    
 Scarce! Favourable reserve. EUR 750   700:-

2252 7 IV Zara 1943 Overprint 35 c blue with variety:    
 first e with spot. EUR 400 (Photo)   300:-

2253K 969-70 Allied Occupation 1948 Hanover fair SET (2).    
 Combinations from sheet complete Mi W Zd    
 1-4, S Zd 1-4, V Zd 1-2. EUR 242   400:-

2254 969-70 Allied Occupation In block of 6, incl    
 variety 970 I, MESSF. EUR 90   250:-

2255 969-70 Allied Occupation 1948 Hanover fair SET (2).    
 In block of 6, incl variety 970 I, MESSF. EUR 90   250:-

2256K 969-70 Allied Occupation 1948 Hanover fair SET (2).    
 Combinations from sheet, Mi W Zd 1, S Zd 1,    
 3, V Zd 1 ×3, also S 294. EUR 258   400:-

2257P  Allied Occupation Accumulation pair    
 combinations Mi 969–70 on leaves.    
 Catalogue value appr. € 3000. Mostly    
 fine quality. (200)  Mostly  1.600:-

2258P 90 Y, 91 Z, Y   Soviet Zone 1946. Full sheets of    
 100. Catalogue over € 1700.   1.200:-

2259K 107-10 Soviet Zone Thüringen. Block 3A () and    
 block 3B canc. Weimar 1 15.4.46. EUR 220  ()/ 250:-

2260P  Soviet Zone Eight full sheets incl.    
 Mi 66-69X, 71X in sheets of 100, Mi 87–89A    
 in sheets of 50. Mi 685 €   250:-

2261 16 I Saar 1920 Overprint ”Sarre” on Germania 80    
 Pfg Carmine and Grey-black. Owners mark    
 (or signature?) on reverse. EUR 240   250:-

2262P  Saar Collection 1920–35, 1948–59 on leaves.    
 Incl. better ones, mostly . Mostly fine    
 quality. (370)  / 1.900:-

2263 28-37 French Zone Wurttemberg. EUR 240   400:-
2264 37 French Zone Wurttemburg 1948 90 (pf) brown    

 carmine. EUR 130   200:-
2265 40-43B French Zone Wurttemberg 1949 Souv.sheet 1.    

 EUR 150  () 250:-
2266  French Zone Lot. Baden, All different, e.g.    

 Mi 37, 42-45A, 46, 54-55. Fine quality.    
 Mi € 381 (19)  / 400:-

2267 28-37 Baden Zone 1948 Personalities III SET (10).    
 EUR 220   400:-

2268 37 Baden Zone 1949 Personalities 90 Pf brown-   
 carmine. EUR 100   200:-

2269 38-41 Baden Zone 1949 Freiburg. Souv.sheets 1 A +    
 1 B. EUR 140   300:-

2270 42A-45A  Baden Zone 1949 Red Cross SET (4). EUR 100   250:-
2271 32-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET    

 (10). 90 Pfg in bad quality, creased corner    
 and ink on reverse. EUR 550   500:-

2272 42A-45A   Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross SET (4).    
 EUR 85   250:-

2273P  Zones Collection 1945–49 on leaves. General    
 issues, French and American zones. Mostly    
 fine quality. (250)  / 400:-

German Democratic Republic (DDR)
2274 251-55 1950 President Pieck SET (5). EUR 160   250:-
2275 259 mfl Twelve stamps: Mi 259 (7), 325 (3), 341 (2).    

 Mi € 400.   200:-
2276 261-70 1950 Scientists SET (10). Mi 264 and 266 are    

 . EUR 98   200:-
2277 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 180   200:-
2278 327-41 1952 Personalities SET wmk 2 (15). Block of    

 four. All except 25 pf are with marginal    
 with numbers. EUR 1760 (Photo)   2.200:-

2279 603v 1957 Geophysical year 10 Pf. perforated    
 through stamp picture.   200:-

2280P MHB4-6   Booklet, The three scarce full sheets of 54    
 stamps each and ”X” fields, all with creases    
 though. Cat. € 1600.   1.200:-

2281A  Collection 1949–72 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete collection excl. few    
 modern stamps, some modern stamps and also    
 some souvenir sheets (incl. few better early    
 ones) are . Fine quality.   2.000:-

2282A  Collection/accumulation 1949–modern in two    
 stockbooks. Duplicate stock including many    
 better issues, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (2000)  // 1.700:-

2283P  Collection 1950–75 on leaves. Incl. better    
 ones and mini-sheets. Mostly    
 fine quality. (500)  / 1.200:-

2284L  Collection 1969–1990 in four Lindner Falzlos    
 albums. Basically complete, only a few    
 stamps missing, and incl souvenir sheets.    
 Low reserve! Fine quality.   800:-

2285A  Mostly well-filled collection 1949–79 in    
 two Leuchtturm albums incl. Mi 255–70,    
 273–86, some mini-sheets, etc.  Mostly  700:-

2286A  Collection 1950’s–80’s in visir album.    
 Including some souvenir sheets and topicals.    
 Good quality. (800)   600:-

2287  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 242,    
 264-70, 283-85, 288. Fine quality.    
 Mi € 431 (22)   500:-

2288A  Collection 1948–81 in two stockbooks. Incl.    
 68 souv. sheets. Catalogue value acc. to    
 vendor SEK 7400,-. Fine quality.   500:-

2289  Lot 1949–62. All different, e.g. Mi 242–44,    
 250, 260, 284, 342–43, 457–58, souv. sheet    
 10–12, 15, 926–33. Somewhat mixed quality.    
 Mi € 528 (22)   400:-

2290A  Collection 1945–62 in album without stamp    
 mounts. GFR, GDR and Berlin. Mostly fine    
 quality. (700)  // 400:-

2291K  Covers. Eight covers with ZKD-stamps    
 1957-60 and, also four covers cancelled    
 DDR Antarktissation Georg Forster 1990-91.   300:-

2292K  Covers. 16 covers (few cards) mostly sent to    
 Scandinavia after 1950 incl. some mini    
 sheets, reg. and expres.   300:-

Berlin
2293 H-Bl 4 Booklet pane, R 1d + 1 Pf×5. EUR 150   300:-
2294 (H-Bl 5)   20 Pf ×3 + R 2 in block-of-four from    

 booklet pane.   250:-
2295 6 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown -    

 strip of three. EUR 270   400:-
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2296 6 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown -    
 pair. EUR 180   300:-

2297 S25 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical    
 strip. EUR 190   400:-

2298 S25 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical    
 strip. EUR 190   300:-

2299 S25 20 Pf + blank label + R 1b + 4 Pf in    
 vertical strip. EUR 190   300:-

2300 S25 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical    
 strip. EUR 190   300:-

2301 S26 10 Pf + blank label + R 6 + 1 Pf in vertical    
 strip. EUR 190   400:-

2302 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light    
 brown-olive. EUR 650   400:-

2304 61-63 1949 Goethe SET (3). all with corner    
 margins. 10Pf with small scratch.    
 EUR 380   500:-

2305 64-67 1949 Overprint SET (4). EUR 100   200:-
2306 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160   250:-
2307K 75-79, 82-86, 101-05   1951 Liberty Bell, the three    

 different sets in fine quality. EUR 350   400:-
2308K 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2) on FDC.    

 EUR 150   200:-
2309 112-13 1953 Buildings SET (2). EUR 90   200:-
2310 123 1954 Buildings III 70 Pf olive. EUR 140   250:-
2311P  Collection/accumulation pair combinations    

 1949–80’s on stock leaves. Mostly , high    
 catalogue value, including better. Mostly    
 fine quality. (800)  // 2.000:-

2312P  Collection 1948–55 on leaves. Incl. red    
 overprints and UPU, complete.    
 Fine quality. (110)   1.400:-

2313  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 15, 17, 28-29, 59-60, 84-85, 87, 128. Fine    
 quality. Mi € 614 (20)   600:-

2314K  Lot 1951–57. Better sets and singles. Fine    
 quality. Mi € 643,- (44)   500:-

2315P  Collection/accumulation 1948–modern on    
 leaves. Fine quality. (300)  Mostly  400:-

2316A  Collection 1949–81 in small album without    
 stamp mounts incl. some better like UPU,    
 Mi 72–73 and most liberty bells. Mostly fine    
 quality. (400)   400:-

2317K  Lot eight copies incl. Mi 78, 99 (2), MH14    
 etc. Also BRD Mi 147 . Mi 290 €.   300:-

2318A  Collection 1956–65 in stockbook. Fine    
 quality. (560)   300:-

2319K  Covers. 24 covers (some cards) mainly    
 1950-60’s incl many sent to Sweden, also two    
 airmail covers DDR.   250:-

German Federal Republic (BRD)
2320 RL1 Heuss 20 Pf with large margin. EUR 170   300:-
2321 RL2 Advertisement label R 1 + Heuss 10 Pf with    

 large margin. EUR 170   300:-
2322 S32 R 1 + Heuss 20 Pf + R 1 in vertical strip.    

 EUR 120   250:-
2323 S50 Y Heuss 8 Pf + 20 Pf + 8 Pf in vertical strip    

 with margin. EUR 140   300:-
2324 S50Y 1958 Heuss 8+20+8 Pf. EUR 140   250:-
2325 S52 Y Heuss 20 Pf + 8 Pf + 20 Pf in vertical strip    

 with margin. EUR 80   250:-
2326 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 100   200:-
2327 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   200:-
2328 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   250:-
2329 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   200:-
2330 123-24, 126, 128, 130, 133, 135   1951 Posthorn lot 7    

 stamps. EUR 369   300:-
2331 129 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in    

 fine pair. EUR 180   200:-
2332 129 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in    

 fine pair. EUR 180   200:-
2333 131 1951 Posthorn 25 Pfg dark brown-carmine in    

 pair. EUR 240   200:-
2334 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac in    

 pair. EUR 250   200:-
2335 133 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac in    

 pair. EUR 250   200:-
2336 134 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in fine block of four.   200:-
2337 135 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in pair. EUR 250   200:-
2338 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in pair.    

 EUR 400   400:-

2339 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 240   300:-

2340 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). (Both with crease). EUR 240   200:-

2341 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   200:-
2342 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110   200:-
2343 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   200:-
2344 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   200:-
2345 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-   

 ultramarine. EUR 140   250:-
2346 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue.    

 EUR 95   200:-
2347 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   200:-
2348 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   200:-
2349 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   200:-
2350 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100   200:-
2351 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 130   250:-
2352K 257 1957 Ship single on cover to Sweden 28.4.58.   300:-
2353A  Collection/accumulation 1945–70 in album,    

 incl. many better stamps.    
 Fine quality. (4000)  Mostly  2.300:-

2354P  Collection 1949–61 on leaves. Also including    
 Berlin. Well-filled with better issues, at a    
 glance 1949-59 seems complete for GFR.    
 Mostly fine quality. (400)  / 1.700:-

2355  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116-17,    
 147, 153-54, 159, 163, 166, 170, 174-76,    
 273. Fine quality. Mi € 700 (32)   800:-

2356A  Collection 1949–95 in Leuchtturm album incl.    
 Mi 111–19, 121–44, 152–75 and 177–21, etc.   800:-

2357A  Accumulation 1970–90’s in stockbook.    
 Modern stamps, maximum five of each,    
 stamps, souv. sheets, booklets. Fine quality.    
 Mi € 2230,-   800:-

2358K  Lot 1952–54. Better sets and singles, also    
 pairs etc. Fine quality. Mi € 852,-   700:-

2359A  Collection 1949–76 in KABE album    
 without stamp mounts. Some used are    
 included. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  700:-

2360A  Collection/accumulation 1940’s–80’s in    
 two Visir albums and a stockbook. Also    
 some other areas. Mostly    
 fine quality. (2000)  // 600:-

2361A  Accumulation 1949–94 in two Visir albums    
 incl better stamps. Mostly fine    
 quality. (1000)   600:-

2362A  Accumulation 1982–90 in stockbook. Incl.    
 many thematic stamps. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 30000,-. Fine quality. (1400)   600:-

2363  Lot 1956–59. All different, e.g. Mi 225,    
 246, 263-65, 273, S49, S51-52, W15-18.    
 Fine quality. Mi € 492 (20)   500:-

2364  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116,    
 147, 153, 163, 166, 170-72, 246, 273,    
 souvenir sheet 2. Fine quality.    
 Mi € 530 (25)   500:-

2365  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116–17,    
 162, 164, 171, 190, 202–03, 207–08, 273,    
 souv. sheet 2. Fine quality. Mi € 510 (20)   400:-

2366A  With few exceptions cpl collection 1973-82    
 (leaves to 1984) in Lindner Falzlos album    
 incl many mini sheets. Excellent quality.   400:-

2367A  Collection 1949–76 in SAFE album with    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (500)   400:-

2368A  Collection 1949–79 in album. Incl. better    
 stamps . Mostly fine quality. (500)  / 400:-

2369A  Collection 1950–85 in Schaubek album incl.    
 some better early issues and well-filled     
 1967–83. Mostly fine quality. (800–900)  // 400:-

2370K  Lot 1949. Parliament and Stamp Jubilee,    
 fine sets. Fine quality. Mi € 240,-   350:-

2371A  Collection 1951–88 in Leuchtturm album    
 incl. many mini-sheets and almost complete    
 1958–88. Mi-96 about 3300 DM. (1100)   300:-

2372A  Lot in stockbook. Definitive series. Horizonal    
 pairs and a few blocks of four. Fine quality.   300:-

2373A  Collection/accumulation 1950–80’s in    
 stockbook. Including some se-tenant pairs.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly  300:-

2374A  Collection 1950–2000 in stockbook. Fine    
 quality. (1100)   300:-
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2375A  Collection 1949–92. On visir leaves. Some    
 better early and mainly    
 commemoratives. (1200)   250:-

2376L  FDC. Collection approx. 515 ”Erstagsblätter”    
 1983–97 in six nice Safe/Leuchtturm albums    
 incl. three with cassettes. Also more than    
 100 copies Berlin 1983–90 in Safe album.    
 Approx. 18 kg.   600:-

2377K  Covers. Eight covers and two postal    
 stationeries 1950-60’s incl. good frankings    
 and many sent to Sweden.   400:-

General German collections
2378K  A small, neat cover cancelled Flensburg,    

 sent via Stockholm to Jacobstad, Finland.    
 Also a cover sent to France from Hamburg.   200:-

2379A  Collection 1945–55 in album. Comprehensive    
 collection incl. Allied occupation with some    
 better, BRD complete in the period / incl.    
 70 pfg Posthorn , very good Berlin incl.    
 Red ovpt and UPU , Goethe and Currency    
 set , Bl 1  (slight corner crease) and    
 complete later section, and DDR more or less    
 complete (Mao set stuck to paper). Fine    
 quality. (700-800)  / 4.500:-

2380L  Accumulation in seven stockbooks (Berlin    
 in four stockbooks) and on leaves. Fine    
 quality. Approx. 13 kg. (over 10000)  Mostly  3.700:-

2381A  Collection 1920–58 in album. Danzig, Saar,    
 All Zones, GDR/DDR, Berlin, GFR/BRD,    
 incl. better stamps and sets.    
 Fine quality. (1400)  / 2.500:-

2382A  Accumulation classics–1940’s in small    
 stockbook. Many better stamps, but mixed    
 quality. E.g. states, Reich and    
 Austria. (300)  // 1.800:-

2383P  Lot on leaves. Varieties, nuances, etc,    
 mostly Reich. (200)  // 1.200:-

2384A  Collection/accumulation 1800’s–1970’s in    
 four stockbooks and a Visir album. Including    
 some better. Somewhat mixed quality. (3000)  // 1.200:-

2385A  Collection states–1940’s in album. Including    
 some better e.g. three Zeppelin stamps. Also    
 a few pages Soviet Union used. Somewhat    
 mixed quality. (500)  / 1.000:-

2386A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 GFR/BRD and Berlin, 1950-1960’s, full and    
 half sheets, blocks-of-four etc. Good    
 quality. (2012)   800:-

2387A  Collection/accumulation Classic–modern in    
 four albums/stockbooks. Mostly n GFR, states    
 and French zone. Mostly fi ne quality. (1000)  / 800:-

2388A  Collection 1849-1948 Reich, Bavaria, Saar,    
 Böhmen/Mähren and US/British zone in three    
 Leuchtturm albums. (1500)  / 700:-

2389A  Accumulation 1948–2007 in two stockbooks.    
 Berlin, GFR and Germany 1995–2007. Fine    
 quality. (2000)   700:-

2390P  Lot until 1940. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 1298 €. Mostly fi ne quality. (39)  Mostly  600:-

2391A  Coll/accumulation old/modern in album.    
 Mostly BRD but also Reich, Danzig, DDR    
 and Saar etc.  // 600:-

2392L  Accumulation 1900–1980’s in 10 small    
 stockbooks in box. Including somewhat    
 better. Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  600:-

2393K  Small lot of stamps 1945-46 including s few    
 locals. Also a zeppelin card 1932 franked    
 with 1 Mk red Zeppelin and a 40 pf stamp    
 sent to Sweden.  // 500:-

2394P  About 330 copies mostly Reich and old    
 states incl some a bit better issues, some    
 Danzig etc.  / 400:-

2395P  Hundreds of stamps 1940–70’s in two small    
 albums and envelopes incl. e.g. Saar, GFR,    
 French Zone, some covers incl GFR    
 Mi 171–72 etc.  Mostly  400:-

2396P  Collection/accumulation 1920–2003. Incl    
 approx. 500 stamps with nice cancellation    
 and 13 covers/cards. Fine quality. (900)   400:-

2397A  Album Reich - 1970ies. Some better e.g.    
  Olympics 1936 and Mi 565-68. Ifraba    
 1953 used. Mainly DDR and S/S /.  // 400:-

2398A  Collection/accumulation 1951–64 in    
 Lindner album with stamp mounts. Only    
 GFR and Berlin. Also a small album with    
 German Post. Mostly fi ne quality. (300)  Mostly  400:-

2399A  Collection 1950–90’s in three stockbooks.    
 Mostly GDR and GFR. Somewhat mixed    
 quality. (800)  // 400:-

2400A  Collection/accumulation 1880’s–1940’s in    
 small stockbook. Mostly associated areas    
 and Colonies, but also some Reich.    
 Somewhat mixed quality. (300)  // 350:-

2401K  Accumulation mostly 1945–60 on stockcard.    
 Mi over DM 1200 acc. to vendor. Somewhat    
 mixed quality. (100)   300:-

2402P  Lot 1948–53 on leaves. Mi DEM 1800,- (46)  // 300:-
2403A  Collection 1872–1966 in album.    

 Mostly fi ne quality.  // 300:-
2404P  Accumulation c. 1900–75 on 23 visir leaves.    

 Mostly fi ne quality. Mi (2000) 2000 DM   250:-
2405P  Lot 22 stamps from German Reich, BRD and    

 one postcard from ”höllemhalklamm bei    
 Garmisch-Partenkirchen” to Norway 1905.    
 Mi € 385   200:-

2406P  Lot. BRD/Berlin/DDR on three visir leaves    
 e.g. Berlin Mi 33 (short perf).  / 200:-

2407P  Accumulation, some hundreds mostly older    
 stamps incl. better. Mostly fi ne quality.  / 200:-

2408L  Cover accumulation 1850’s–1960’s in box.    
 Including many interesting. Somewhat    
 mixed quality. (200)   2.000:-

2409A  Covers. 48 covers mostly Reich incl. many    
 nice frankings, e.g. Saargebiet Mi 177. Also    
 six cards 1938–42 incl. four with    
 pictures Hitler.   800:-

2410K  Cover lot. Prephilately and unfranked, incl.    
 better. Fine quality. (11)   250:-

2411K  Covers. 30 covers (some cards) 1950–65 incl.    
 many sent to Sweden and some better frank.   250:-

Greece – Hawaii
2412K 164a Greece 1915, 25 L on cover, censored, to    

 Switzerland, canc Kentpikon 30.OKT.15.   200:-
2413K  Greece Registered air mail cover to Hamburg,    

 1941, censred, arr, mark.   200:-
2414K  Greece Collection 1860–1920 in approval    

 booklet, incl. 36 large Hermes heads. Mostly    
 fi ne quality. (250)  / 1.500:-

2415A  Greece Booklets accumulation 1970’s–80’s    
 CEPT in visir album. Heavily duplicated.    
 Catalogue value over €1000. Good quality. (71)   1.000:-

2416P  Hawaii Covers. Postal stationery, six items    
 unused (UX2c,3,7,9,12,13) + one cover with    
 US Parcel 5c pmk Hawaii.   300:-

Hong Kong
2417K 134 1935 Silver Jubilee 10c violet-blue/red-   

 brown. 2 ex on cover from Hong Kong 20.7.35,    
 ”via Siberia” to Norway, ank. canc    
 Trondheim 12.8.35.   200:-

2418 178-91 1954 Queen Elizabeth II SET (14), 50 C and    
 $1.30 . else , fi ne quality. EUR 320  / 400:-

2419 246-47, 253-54   New Year 1970 and 1971, fi ne quality.    
 EUR 150   250:-

2420K 268-81 1973 Queen Elizabeth II, A series, 2 sets    
 where $ 5 is missing in both.    
 Fine quality. EUR 282   350:-

2421K  First fl ight Hong Kong - Manila 29.4.1937,    
 arr mark later forwarded to USA.   200:-

2422K  1949, First Flight Cover sent by fi rst    
 charter fl ight Hong Kong–Sydney, fi ne    
 special label, signed by the pilot.    
 Australian and Hong Kong stamp.   250:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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2423K 115, 118, 130   Air mail cover, 6/5 1932 First Air mail    
 Hong Kong – Manila by Fernando Rein. Violet    
 cachet ”Second Madrid Manila Flight arrived    
 July 11 1932”. First Hong Kong Pre-war FFC,    
 very rare and in fine quality. (Photo)   500:-

2424K 144, 150, 153   Air mail cover, Air mail cover from Hiong    
 Kong 24.8.38 to Norway, ank canc. Trondheim    
 5.9.38. Postage 120 cents. Nice cover. (Photo)   200:-

2425K 123 Air mail cover, First Flight Hong Kong –    
 Guam 29/4 1937, arrival cachet.   200:-

2426K 124 Air mail cover, First Flight Hong Kong –    
 Honolulu 29/4 1937, lilac cachet, registered.   200:-

2427K 143, 145. 149   Air mail cover, First Flight Hong Kong –    
 Manila 2/12 1946, arrival cachet 2/7 1937,    
 flown by Chinese Nat. Airways Corporation.   200:-

2428K 142-43, 144, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong –    
 Honolulu by Philippines Air Lines 23/5 1947.    
 Arr. cancellation 26/5.   200:-

2429K 142-43, 153, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong –    
 New York 28/4 1947, by Pan American Airways    
 Trial Flight Service. Arr. canc, 11/5.   200:-

2430K 142-43, 153, 156   Air mail cover, First Flight Hong Kong –    
 San Francisco by Philippines Air Lines 23/5    
 1947. Arr. cancellation 26/5.   200:-

Hungary
2431 5a 1871 King Franz Josef 15 kr brown. Private    

 perforation at top, and cut above it. Also    
 probably cut all round by the postal staff,    
 due to imperfect perforation methods. Off-   
 centered (normal) and with a creased corner    
 perf. EUR 320 (Photo)   500:-

2432 13a 1871 King Franz Josef 25 kr blue-violet.    
 EUR 110   200:-

2433A  Collection 1871–1977 in album. Some better    
 e.g. Zeppelin  spotted. Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 1.400:-

2434L  Collection 1871–1995 in 5 Schaubek albums    
 with mounted pockets. Well-filled but    
 lacking the expensive ones. Somewhat mixed    
 quality. Approx. 12 kg. (1500)   700:-

2435P  Lot 1925–72 on cards incl. many nice sets,    
 Mi 335 €. Also 27 copies DDR / mostly    
 1950’s, Mi about 280 €.   500:-

2436A  Collection/accumulation 1871–1970 in big    
 stockbook. Incl many complete sets. High    
 catalogue value. Mostly fine quality. (1800)  // 400:-

2437L  Accumulation classical–appr 1970 in box.    
 Some a bit better stamps. Mostly sorted in    
 envelopes. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  400:-

2438A  Collection 1880’s–1960’s in album. Basic    
 coll. incl. a few souvenir sheets incl.    
 Bruxelles 1958. Mostly fine quality.  // 250:-

2439K  Covers. Eight covers and cards mainly    
 1890-1920 incl. some nice ones.   400:-

India
2440 7 1854 4 A red/blue SPECIMEN.  () 200:-
2441 22 1865 8 A carmine. EUR 110   200:-
2442 88-91 King George 5+10+15+25 R. EUR 114   200:-
2443K  Revenues lot on stock cards. Kishangarh    

 State (51) incl 1884 watercolours, Rewa    
 State (19) Koeppel $ 263 + 7 not in    
 catalogue. Fine quality.   300:-

2444K  Covers. Eight old postal stationeries and    
 covers + six cuts from the 1860’s. Some    
 interesting canc.   300:-

2445K  Morvi Postal stationery postcard (2), (1),    
 cover .   200:-

2446K  India (GB) Revenues lot on stock cards.    
 Incl. Mudhol, Chuda, Lunavada & Dhenkenal    
 State. KM $800 (+ two stamps not in cat.).    
 Fine quality. (13)   250:-

2447K  India (GB) Revenues lot. Bahawalpur court    
 fee 8 a on 2 a stamped paper (corner tear),    
 also 2,4,8,a overprinted West Pakistan (not    
 in Barefoot or KM). Fine quality.   250:-

2448K  India (GB) Revenues lot on stock cards.    
 Incl. Hindol, Uniara, Kotputli, etc. KM    
 $730. Fine quality. (15)   200:-

2449K  India (GB) Postal stationery lot. Hyderabad,    
 incl. registered, officials. Fine quality. (13)   200:-

Indonesia
2450  Permesta revolution 50 Sen- 2.5 Rupiah SET    

 (4) 3 stamps with double perforation!    
 Catalogue value acc. to.    
 Zonnebloem 2002 €225.  () 200:-

2451L  Accumulation mostly 1950’s–60’s in box.    
 Mostly complete sets in full sheets or parts    
 thereof. Old catalogue value DEM 18000.    
 Mostly good quality. (1000s)   2.000:-

2452L  Accumulation full and partial sheets mostly    
 1950’s–60’s in box. Many stamps, high    
 catalogue value! Mostly good quality. (1000s)   500:-

Iran
2453 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14), ten sets, many    

 stamps in units. EUR 1750 if  but  is    
 much better!   2.500:-

2454 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14) in blocks of four    
 except for the 3 ch stamp which is    
 represented as loose stamps. EUR 700 if     
 but  is much better!   1.200:-

2455 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if  but    
  is much better!   400:-

2456K 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14). Very nice set,    
 EUR 175 if  but  is much better!   400:-

2457 483-96 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if  but    
  is much better!   300:-

2458K  Lot. 34 stamps, Scott no. 56 - 699. Somewhat    
 mixed quality.  / 300:-

2459K  Cover lot mostly 1910’s–20’s in envelope.    
 Somewhat mixed quality. (23)   500:-

Ireland
2460K 23 1922 Overprint on 1 sh. 66 copies of the    

 stamp (incl. strip-of-three) with BEAUTIFUL    
 CANCELLATIONS, SG 43, £792. Unusual to    
 find in this quality, interesting lot!   1.700:-

2461 1-4 Postage due, 1925 Ziffer, cpl set (4).   200:-
2462A  Collection 1931–99 in stockbook incl many    

 high values (800). Also box with about 50    
 booklets (incl many prestige) and about 100    
 souvenir and mini sheets. High catalogue and    
 face value. Excellent quality.   1.700:-

2463L  About 200 000 stamps in bundles 1940-82.    
 List is enclosed.   1.500:-

2464P  Six circulation booklets mainly 1950–90’s    
 incl. many sets. Remainder value 530 €.  // 500:-

Israel
2465 17 1949 TABUL souv. sheet, fine copy. EUR 150   250:-
2466 121 1949 Coat-of-arms 35 (Pr), short tab,    

 Mi € 800,- for full tab. (Photo)   400:-

2423

2424

2466
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2467A  Coll/accumulation 1956-86 in three    
 albums incl. many pairs and some    
 mini sheets. (900)  Mostly  400:-

2468A  Collection 1940’s–80’s in stockbook.    
 Mostly  on the more modern material.    
 Mostly fine quality. (800)  // 250:-

2469A  FDC accumulation 1949–1980’s. Some    
 earlier correctly used. Duplicates occur.    
 Catalogue value acc. to vendor € 800 for    
 the stamps. Mostly fine quality. (300)   300:-

2470K  Covers. Nice lot six covers incl. e.g.    
 censor and occupation.   300:-

2471K  Covers. 30 covers (few cards) incl. many    
 sent abroad.   300:-

Italy
2472 1 Sardinia 1851 King Emanuel II 5 c blac.    

 Signed by Raybaudi. A bit near cut but still    
 free margins, and minor thin. EUR 6500 (Photo)  () 1.000:-

2473 17-22 Tuscany 1860 Coat of arms short set, without    
 the almost impossible 3 L value (6). Some    
 near cuts, but a nice set. EUR 1895   500:-

2474 20b Tuscany 1860 Coat of Arms 20c greyblue,    
 watermark 2. Close cut. EUR 150   250:-

2475P  States Collection classics–1930’s on leaves.    
 Also some colonies and Fiume.    
 Mixed quality. (200)  / 700:-

2476P  States Collection classics–1940’s on leaves.    
 Including e.g. Vatican Mi 51-57 hinged and    
 San Marino Mi 141-44 hinged. Somewhat    
 mixed quality. (200)  / 700:-

2477 1-13 1945 Locals: Castiglione SET excluding 6    
 stamps. EUR 2750 (Photo)   4.000:-

2478 1(2ea), 5-6, 8, 9-16   1944 Locals: Aosta. Three stamps    
 hinged. EUR 200   300:-

2480 34 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark    
 lilac-red. One short perf and soiled. EUR    
 1100 (Photo)   800:-

2481 41 1879 King Umberto I 30 c dark brown. Short    
 perforation. Fair centering. EUR 150   200:-

2482 61-64, 206-11   Holy Year 1925 and Overprints 1890.    
 12 stamps. EUR 270   250:-

2483 95-98 1910 Garibaldi SET (2), 1910 Naples SET (2).    
 EUR 355   300:-

2484 145D, 147D   1921 Venetia 10 and 25c, with the    
 SCARCE 13½ perf, some gum disturbances    
 but nice sets. EUR 860 (Photo)   800:-

2485 201-04 1924 Venetia Victory Overprint SET (4).    
 Mi 202 is perf C, others are A. € 190 for .   200:-

2486 337-44, 362-68   1930 Ferrucci SET(8) and 1931 von    
 Padua SET(7). EUR 325   300:-

2487 445-46 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of    
 3 (2). Brown spot on one stamp (Mi 446). The    
 middle stamp is hinged on both. EUR 200   400:-

2488 479-87 1934 Football Champ. SET (9), cancellations    
 false but basically expensive set.   200:-

2489 704A 1945 Democrazy 100 Lire red perf 14.    
 Catalogue €500 for xx.   250:-

2490 797 1950 Radio Conference 55 L blue. EUR 170   200:-
2491 834-36 1951 Gymnastic Games SET (3). Very fine    

 copies! EUR 130   250:-
2492 920A 1954 Italia 100 Lire brown. EUR 100   200:-
2493 10 Postage due, 1870-94 60 c orange-carmine.    

 Good - fair centering. Short perf. EUR 110   200:-
2494 2 Parcel, 1884 King Umberto I 20 c blue.    

 EUR 275   500:-
2495K  Seal, Diritti Sanitari, 2 different designs    

 in pair 25 c, 50 c, 1, 2, 5 Lire. Each value    
 in booklet with 10 panes (each pane 10    
 pairs). Few stamps with faults.   1.000:-

2496K  Postal stationery, 30 c brown with extra    
 franking 2 Lire (two stamps), sent to    
 Albania by air 1943 from Genoa.    
 With censor. (Photo)   300:-

2497K  Lot. Better stamps in 2 approval booklets,    
 also Fiume, etc. Fine quality.    
 Sassone € 5431 (192)  / 1.500:-

2498K  Lot. Better stamps in 2 approval booklets.    
 Catalogue value acc. to vendor. Fine    
 quality. Sassone € 3913 (192)  / 1.000:-

2499  Lot 1870–. All different, e.g. Mi Due 4,    
 13-17, Parcel 1, 5, Verrechn 3-5, Ven Trent.    
 15, 23, Estero 2-4, 6-8, 16. Mostly good    
 quality. Mi € 484 (23)   600:-

2500  Lot 1915–52. All different, e.g. Mi 125,    
 268-69, 275, 340-41, 384, 744-45, 758, 859,    
 Estero 9. Fine quality. Mi € 506 (23)   600:-

2501  Lot 1863–1925. All different, e.g. Mi 15 I,    
 63, 99, 128, 138, 178, 182, 213-14. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 499 (28)   500:-

2502  Lot 1924–61. All different, e.g. Mi 541,    
 612, 713, 759, 838, 840, 847, 852, 869. Fine    
 quality. Mi € 460 (22)   500:-

2503  Lot 1861–1923. All different, e.g. Mi 3 (),    
 8, 12-13, 14 (), 65-66, 95-96, 99, 125,    
 188-91. Mixed quality. Mi € 692 (22)   500:-

2504A  Collection 1855–1963 in SAFE album with    
 stamp mounts. Basic coll. Also some better    
 on stock cards incl Mi 434 used, 831 used,    
 773 used, 554 x+used (EUR 435 for used    
 ones), also a few from other countries and    
 Tripolitania x. Mostly fine quality. (400)  Mostly  500:-

2505K  Five circulation booklets with hundreds of    
 stamps classic–1940’s incl. e.g. some Papal    
 state. Remaining value about 1300 € acc.    
 to vendor.  Mostly  400:-

Ivory Coast
2506A  Collection 1892–1944 in album. Including    

 better complete sets and good back of the    
 book with better parcel stamps etc.    
 Catalogue value acc. to vendor 4.500€.    
 Fine quality. (170)   3.500:-

Japan
2507 17x 1874 Cherry Blossom 6 s brown-violet on    

 Japanese thin ordinary paper. Bad    
 perforation. EUR 650   250:-

2508 39z 1876 Cherry Blossom 5 s yellow-green. EUR 140   250:-
2509 45 1877 IMPERIAL JAPANESE POST 6 S    

 orange-brown. EUR 150   250:-
2510 74 1896 War China-Japan 5 S blue-violet. EUR 110   250:-
2512 118 20 sen violet on registered cover Tokio    

 29.12.16 to Switzerland via Siberia,    
 Petrograd censormark and wax seal on    
 back of cover.   200:-

2513K 176 I 1925 Tazawa 13 S brown 19 × 22.5 mm. Pair on    
 registered cover Kobe 13.7.29 to Hungary.   200:-

2514 428, 473   1948 and 1940 Philatelic Week, fine copies.    
 EUR 240 (Photo)   400:-

2496

2514
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2515  Lot 1919–63. All different, e.g. Mi    
 132-33(), 140-41(), 155-56(),    
 292-95(), 409-10(), 735. Mi € 461 (36)  / 500:-

2517A  Collection/accumulation 1896–1955 in small    
 album. Mostly fine quality. (200)   300:-

2518  Lot 1906–50. All different, e.g. Mi 92, 148–50,    
 155, 222–23. Mi 149 small thin. Fine quality.    
 Mi € 252 (10)   250:-

Korea – Libya
2519P  Korea Collection/accumulation classics–   

 modern on leaves and loose. (500)  // 600:-
2520 7 Labuan 1880 Victoria 10 cents brown    

 watermark CC. EUR 130   200:-
2521 18 Labuan 1883 Victoria 16 cents blue watermark    

 CA. EUR 150   250:-
2523P  Labuan Collection/accumulation on visir    

 leaf. 18 different incl. high values. Very    
 high catalogue value. Fine quality. (40)   250:-

2524A  Laos Collection with approx. 225 stamps and    
 22 souvenir sheets 1958–95, mostly 1980’s    
 incl. e.g. thematic sets.   400:-

2525A  Liberia Collection 1860’s–1960’s in    
 stockbook. Somewhat mixed quality. (200)  / 400:-

2526P  Liberia Collection 1864–1970’s on leaves.    
 Somewhat mixed quality. (400)  / 300:-

2527K  Libya Covers. Seven covers and cards    
 1915-modern, mostly sent abroad.   300:-

Liechtenstein
2528 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green, fine copy.    

 EUR 200   300:-
2529 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). Mi 1200 € if .   600:-
2530 1-8 Official, 1932 Overprint SET cheepest perfs    

 (8). Mi 1200 € if .   400:-
2531P  Collection 1912–57 on leaves. Many    

 complete sets, main value on better     
 sets from the 1950’s (for instance 285–87,    
 311–14, 319–21, etc. Also e.g. 289–300    
 , and some earlier medium priced    
 stamps. Fine quality. (300–350)  Mostly unused 1.500:-

2532K  Lot older stamps on five large cards.    
 Many better stamps.   800:-

2533P  Three circulation booklets 1917–70’s incl.    
 many sets. Remainder value 465 €.  // 450:-

2534P  Collection 1918–70’s on Visir leaves.    
 Mostly fine quality. (300)  // 400:-

2535A  Accumulation 1952–86 in album. Appr    
 50 FDC and covers. Fine quality.   200:-

Lithuania – Mexico
2536K 116x2 Lithuania Registered cover sent to Valetta,    

 Malta, very unusual! Cancelled SIAULIAI    
 21.6.1922 sent via London.   200:-

2537A  Lithuania Specialised collection up to    
 1940´s in 3 albums. Without expensive    
 stamps, but with varieties and imperfs.    
 With duplication, interesting for    
 specialists! (1500)  / 3.000:-

2538P  Lithuania - High school diploma for a    
 medical student in Vilnius (1933) and a    
 registered cover sent to Gothenburg (1939)    
 by a Polish refugee escaping the Soviet    
 Union. Interesting documentation.   400:-

2539 439-41 Luxembourg 1949 Great Duchess Charlotte    
 Souvenir sheet 7. EUR 140   250:-

2540P  Luxembourg Collection 1880-1960’s on    
 leaves incl some a bit better stamps.    
 Not valued. (200)  // 400:-

2541K  Luxembourg Lot better sets incl. Mi 478–83.    
 Mi 300 EUR + one  set. (31)   250:-

2542P  Mexico 1956–68 Souvenir sheets 1–2, 15–18.    
 EUR 193   250:-

2543 48 Mexico 1868 Hidalgo 100 c black on    
 red-brown thin figures, without period after    
 numerals. Imperf. Crease. EUR 130   200:-

2544P  Mexico Collection/accumulation classic–   
 1960’s on leaves. Good variation, including    
 some better. Mostly fine quality. (500)  // 200:-

Monaco
2545 6 1885 Charles III 25 c blue-green. Minor thin    

 under one of the hinges. EUR 750   300:-

2546 60 1922 Different designs 1 Franc Black.    
 Double print! A normal stamp to compare    
 with is included.   200:-

2547K 302-07 1945 Children Aid SET (6). Epreuves de Luxe cpl.   200:-
2548K 309-14 1946 Louis II SET (6). Epreuves de Luxe cpl.   200:-
2549K 309-14 1946 Louis II SET (6). Epreuves de Luxe cpl.   200:-
2550K 316-20 Air Mails 100 Fr and 40-200 Fr.    

 Epreuves de Luxe.   200:-
2551 402, 405-07 U   1949 UPU. Set (4) IMPERFORATED    

 copies with right margins. Scarce.   200:-
2552K 561-68 1956 Royal Wedding SET (8). Epreuves de Luxe.   200:-
2553K 561-68 1956 Royal Wedding SET (8). Epreuves de Luxe    

 cpl, with sidecanc. Monaco 19 Avril 1956.   200:-
2554A  1885–1958 in stockbook. Duplication lot,    

 many stamps, incl. older ones in mixed    
 condition. Fine quality. (1000)  Mostly  2.000:-

2555P  Collection/accumulation Precancels on    
 leaves. Mostly fine quality. (200)  Mostly  400:-

2556P  Accumulation on leaves. Postage dues.    
 Somewhat mixed quality. (500)  // 400:-

Montenegro – Natal
2557 28C Montenegro 1896 200 years of kingdom 20 Nkr    

 blue-green/ultramarine. EUR 150   300:-
2558A  Montenegro Collection/accumulation 1874–   

 1916 in stockbook. Often with duplicates.    
 Mostly fine quality. (800)  / 1.500:-

2559A  Morocco Collection mostly Spanish period    
 with many duplicates in stockbook in good    
 variation. (400-500)  / 500:-

2560 13a+b Natal 1864 Queen Victoria 6 p lilac+dark-   
 lilac. EUR 92   200:-

2561 24-27 Natal 1870 POSTAGE overprint on Queen    
 Victoria SET (4). EUR 110   200:-

2562 54 FI Natal 1891 Overprint on Queen Victoria    
 TWOPENCE/ HALF PENNY/4 p brown    
 Surcharge misprint ”TWOPENCE”. EUR 100   200:-

The Netherlands
2564 525-39, 582   1949 Queen Juliana SET (16) incl. 75v.    

 EUR 175   200:-
2565P  Poster stamp, About 1920, full sheet with 50    

 poster stamps, with pictures of old ships in    
 bright colours. Scarce and interesting.   500:-

2566P  Lot 1920’s–30’s. Coil stamps in good    
 variation including some better – complete    
 sets and good definitives. Fine quality. (140)  / 2.500:-

2567P  Lot 1852–1900’s (+ few later). Interesting    
 lot incl. first set (5 c and two 15 c in    
 shades), some cancellations of interest,    
 etc. Fine quality. (150)   2.500:-

2568P  Lot 1923–50’s. Lot mainly better stamps/sets    
 incl. Mi 123–31, 205–12, 257–60 (=),    
 447–89 × 2, 500–02 × 2, 552–57, etc., high    
 value. Fine quality. (150)   1.400:-

2569A  Collection 1852–1970 in KABE album with    
 home-made stamp mounts. Well-filled, only    
 lacking the most expensive stamps. Mostly    
 fine quality. (800)  // 1.400:-

2570P  Collection modern minisheets on leaves.    
 Yvert 2001 € 540 acc. to vendor. Good    
 quality (100)   500:-

2571  Lot 1899–1956. All different, e.g. Mi 86,    
 552–62, 597–600, Postage Due 17–19. Fine    
 quality. Mi € 357 (33)   300:-

2572P  Collection/accumulation Classics–1968 on    
 leaves. 120 old stamps, some FDCs 1957-68.    
 Mostly fine quality.   200:-

2573L  Year sets lot 1980’s. 22 between 1982 and    
 1986 (duplicated). Also three year    
 sets Greenland.   500:-

2574A  Postal stationery collection in stockbook.    
 Old and new, mint and used. 100 items.    
 Fine quality.   650:-

2575A  Postal stationery collection in stockbook .    
 Old and new, mint and used. 75 items.    
 Fine quality.   500:-

New Caledonia
2576 60 1900 Allegorien 50 c. EUR 90   250:-
2577 206 1937 Paris World Exhibition Souvenir sheet 1.    

 EUR 60   200:-

New Zealand
2579 23b 1864 Victoria 1 Sh yellowgreen. EUR 90   200:-
2580 59D 1882 Victoria 8 p, perf 10. EUR 90   200:-
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2581 77 1898 Milford Sound 2 Sh bluegreen. SG. 250    
 £140. (Photo)   400:-

2582 155-60 1920 Victory Stamps SET (6). 3 p is (). EUR 85   200:-
2583P  Lot mostly miniature sheets 1950’s–80’s on    

 Visir leaves. E.g. Mi 422-23 in mini sheet.    
 Many of the health issues. (100)   500:-

2584A  Collection 1950’s–90’s in album without    
 stamp mounts. Also some FDC’s, etc.    
 Mostly fine quality. (500)  // 250:-

Newfoundland
2585 20x 1866 Different designes 13 c yellow-orange    

 yellowish paper. EUR 130   250:-

Nicaragua
2586 98-108 1898 SET (11). EUR 100   250:-
2587A  1862–937. Many sets in a well filled album.    

 Fine quality. (800)  / 1.400:-
2588A  Collection/accumulation classics up to 1980’s    

 in stockbook. Many older stamps, partly    
 heavy duplication. Mixed quality. (2000)  // 800:-

2589P  1862–1955 on leaves. Some high values.    
 Many sets. Fine quality. (500)  Mostly  400:-

2590P  1862–1928 on leaves. Some a high values.    
 Many sets. Fine quality. (450)  Mostly  400:-

2591P  1862–1929 on leaves. Well filled. Fine    
 quality. (600)  Mostly  400:-

Niger Coast
2592 38a 1897 Queen Victoria 10 Sh dark violet.    

 SG 74. EUR 160   250:-
2593 38b Queen Victoria 10 Shilling. Light gum crease    

 but still a fresh copy. EUR 160   400:-

North Borneo
2594 25-33 1888 Coat of Arms - SET (9) all imperforated.    

 ½ cent thin and 8 cents creased.   200:-
2595 64-67 1895 Surcharges - SET (4) except 40c. Somewhat    

 uneven perforation. EUR 115   200:-
2596 72 1897 Argufasan 5 c orange/black. EUR 120   200:-
2597 75 SG 106b. 1897 12 c Crocodile,    

 perf 14½–15. SG £100.   200:-
2598 96 SG 107a. 1902 16 c Train, perf 14½–15. SG £170.   250:-
2599 109 1902 Surcharge on 10 c lilacgrey/brown    

 (bear). EUR 80   200:-

North Korea
2600P 838-47 1968 Army miniature sheet. Unusual, but with    

 small margin faults. EUR 300   300:-
2601K 2702-03 1985 Football champ. SET (2). Imperf PROOF    

 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm.    
 Very scarce.   250:-

2602K 3085-86 1990 Bridges 10 and 20 ch (2). Imperf PROOF    
 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm.    
 Very scarce.   250:-

2603K 3507-12 1994 Year of the Dog 20, 40 and 50 ch (3).    
 Imperf PROOF with a pair on a sheet 15 ×    
 10,5 cm. Very scarce. (Photo)   300:-

2604K 3702-03 1995 Lighthouses SET (2). Imperf PROOF with    
 a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce.   250:-

2605K 3836-37 1996 Railway set (2). PROOF in different    
 colours Issued in 100 copies.   250:-

2606K 3980-82 1997 Sport bowling and golf (2). Imperf    
 PROOF with a pair on each sheet 15 × 10,5    
 cm. Very scarce.   250:-

2607K 4223-25 1999 Cactus SET (3). Imperf PROOF with a    
 pair on each sheet 15 × 10,5 cm. Very    
 scarce.   250:-

2608K 4362-64 2000 Birds SET (3) including the 1 w ussue    
 for the s/s. Imperf PROOF with a pair on    
 each sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce.   300:-

Paraguay – Peru
2609 500-01, 503, 505-07   Paraguay 1940 Celebration of    

 Peace. Proof set in other colours than original.    
 Surcharge: ”SPECIMEN WATERLOW    
 & SONS”.  () 200:-

2610A  Paraguay Collection/accumulation classics    
 up to 1970’s in big stockbook. Interesting    
 mix with many older stamps, partly heavy    
 duplication. Mixed quality. (4000)  Mostly  1.200:-

2611A  Peru Collection/accumulation classics up    
 to 1970’s in stockbook. Many older stamps,    
 partly heavy duplication.    
 Mixed quality. (1000)  Mostly  400:-

Poland
2612K  Dachau Allach. Block 5, 1945 without    

 watermark and imperforatad,    
 25 pf green inverted.  () 250:-

2613 617-19 1950 ”Groszy” Overprint on Roosevelt.    
 Complete very fine set (3). EUR 225   300:-

2614K  Seal, Red Cross, Save Polish Children,    
 imperf and perf M/S.  () 300:-

2615L  Dealer duplicate stock 1918–1980’s on stock    
 cards in three boxes. Mostly cheaper stamps    
 but maybe some opportunities. Somewhat    
 mixed quality. (10000)  Mostly  1.900:-

2616A  Mainly well-filled collection 1918-89 in    
 three Kabe albums incl.    
 many cpl sets. (2500)  Mostly  700:-

2617L  Collection 1918–77 in 3 Schaubek albums.    
 Also some FDC and loose - all hosted in a    
 banana box. Mostly fine quality. (1000)   600:-

2618P  Collection 1918–30 on leaves.    
 Fine quality. (270)  / 400:-

2619K  Covers. Lot 16 covers mostly 1950’s incl    
 many sent to Red Cross.   300:-

2620  Warsaw Six copies 1915 incl. two bisected    
 on piece, some overprints, etc.    
 Mi about 300 €.   200:-

2621 1-3 Zarki 1918 Church SET (3). All signed    
 Mikulski. EUR 210   400:-

2622 4 Zarki 1918 Church 6 on 3 H Blue. Signed    
 Mikulski.   200:-

2623 5 Zarki 1918 Church 10 on 5 H Red. Signed    
 Mikulski.   200:-

2624 6 Zarki 1918 Church 24 on 12 H Brown. Signed    
 Mikulski.   200:-

2625 7-9 Zarki 1918 Church SET (3). All signed    
 Mikulski. EUR 105   200:-

Portugal
2626 24 1866 King Luis I 120 R blue. EUR 100   200:-
2627 77 1892 King carlos I 300 R blue. Somewhat    

 affected by climate on reverse. EUR 100   200:-
2628 216Ay 1912 Ceres 30c olivebrown on rose. EUR 170   250:-
2629 293 1920 Ceres 2,40 green. EUR 220   300:-
2630 639-41 1941 Folk Costumes 1 + 1,75 + 2 E. EUR 130   200:-
2631L  Dealers stock classics–1980’s in two boxes.    

 Including some a bit better, but mostly    
 cheaper stamps. Somewhat    
 mixed quality. (3000)  Mostly  1.800:-

2632P  Portuguese Colonies Collection 1892–1911    
 on leaves. Good Nyassa and also Ponta    
 Delgada and Portuguese Africa. Old    
 catalogue value close to FFR 9000 acc. to    
 Yvert. Mostly good quality. (90)  / 900:-

Puerto Rico (ES)
2633A  Collection with many duplicates in stockbook    

 including some a bit better stamps. Good    
 variation, icluding some rare MUESTRA    
 overprints. (5-600)  / 500:-

ex 2603
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Romania
2634 8 I 1862 Coat-of-arms 3 Par yellow. EUR 110   200:-
2635 14y 1866 Karl I 2 Par black on yellow thin    

 paper. EUR 110   200:-
2636 29 I 1871 Karl I 10 B blue type I. EUR 170   200:-
2637 154-60 1903 New Postal Building II SET (7).    

 Perforated 13½ * 14. Mi 156 thinned. EUR 220   300:-
2638 1801 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200   300:-
2639L  Collection 1862–1979 in four Kabe albums.    

 Several a bit better stamps and souvenir    
 sheets. Fine quality. (1500)  / 2.500:-

2640L  Collection 1945-94 in four Schaubek albums    
 without stamp mounts, well-filled 1953-78    
 incl some mini sheets. Approx. 11 kg. (2300)  Mostly  800:-

2641  Lot 1862–1936. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10 II (pair), 16y, 205 (thin), 206, 234–36,    
 397–401, 484–88, Officials XI. Fine quality.    
 Mi € 511 (25)   400:-

2642  Lot 1868–1906. All different, e.g. Mi 20,    
 22, 26, 28, 153, Post in Turkey 1–3b. Fine    
 quality. Mi € 356 (17)   300:-

2643L  Dealer’s stock old–modern on stock cards    
 in box. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  300:-

2644A  Collection 1890’s–1974. Four approval    
 booklets, including some interesting older.    
 Mostly fine quality. (700)  / 250:-

Russia
2645K 63I(2), 86(3)   Cover from Buchara 16.10.13 to    

 Peshawr (India) with 30 kopek postage but    
 one 7 kopek is missing.   200:-

2646 68 With Estonian cancellation.    
 Two corner creases.   200:-

2647K 68I(10), 81Axb(2)   Beautiful registered cover from    
 Odessa 17.10.22, sent to Dr. Brender in Berlin.    
 Arr.canc.   200:-

2648  Postal stationary, double card. Sent from    
 GAJNOWKA (Kreis Grodno) to Denmark    
 1892, arr. mark and Kjøbenhavn -    
 Gjedser 18.12.1892.   200:-

2649K  Registered letter sent to Sweden 16/4 1994    
 with the very scarce locally emitted stamps    
 (four diff. val.) which were only sold    
 during one single day.   300:-

2650L  Collection in four albums classic to modern    
 incl. mini-sheets. Approx. 13 kg.  // 600:-

2651P  Definitives. Assembly on five stock cards,    
 approx. 300 used stamps. Plenty of    
 varieties, watermarks, perf., etc.   300:-

2652K  Postal stationery. 13 Russian postal    
 stationeries used in Finland 1910’s.   400:-

2653A  Mixed Lot incl. the Baltic States. (600)  // 200:-

Soviet Union
2654 499-508x   1935 Tcheljuskin Rescue Operation SET    

 standing wmk (10). Catalogue value € 900    
 for xx. (Photo)   800:-

2655 1527-34 1950 Skyscrapers in Moscow SET (8).    
 Mi € 320 for xx. 1529 has a short perf.   400:-

2656A  Accumulation 1920’s–60’s in stockbook and    
 Visir album. Including some better. Also a    
 Visir album Roumania. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  Mostly  800:-

2657A  Collection 1968–91 in three albums. Many    
 blocks. Fine quality.   700:-

2658P  Collection/accumulation souvenir sheets and    
 stamps mostly 1970’s–90’s. Seems to be many    
 complete sets. Mostly good quality. (500)   600:-

2659A  Accumulation mostly 60’s–80’s in small box.    
 Also some xx Sweden 1940’s–50’s. (1000)   500:-

2660A  Covers. 15 Fieldpost covers sent to Janni    
 Olüer in Salzburg 1942-43 incl one self made    
 cover with picture of Lenin inside, all with    
 contents and with German Fieldpost canc.   500:-

Samoa – South Korea
2661P  Samoa Lot. Local Express stamps, reprints    

 (?) in large units. (192)   250:-
2662P  San Marino Collection classis–1970’s on    

 Visir leaves. Also Vatican from the same    
 period. Mostly fine quality. (500)  // 400:-

2663 8-17 Sarawak 1888 Sir Brooke SET (10). Scarce    
 set. Unimportant 2 cents without gum.    
 EUR 190   400:-

2664 29 Sarawak 1897 Sir Brooke 1 Dollar Green and    
 Black. Fresh copy with light cancellation.    
 Signed Szekula. EUR 120   300:-

2665K  Saudi Arabia Five covers, 1950-60’s to    
 various destinations, e.g. reg. and air mail.   200:-

2666K  Slovakia Mixed franking (Slovakia and    
 Czechoslovakia) on letter 1939. Correct    
 postal usage - 1 krona for domestic letter.   200:-

2667A  Slovakia Collection 1918–1940’s on Borek    
 leaves in album. Also some Czechoslovakia    
 including souvenir sheets. Somewhat mixed    
 quality. (300)  / 1.000:-

2668L  South Korea FDC collection/accumulation    
 1970’s–80’s in three boxes. Mostly    
 duplicated, interesting stock - unusual to    
 see in these quantities. Fine quality.    
 (1000)   1.600:-

Spain
2669L  Dealer’s stock 1850’s–modern on stock cards    

 in two boxes. Mostly common material.    
 Mostly fine quality. (3000)  Mostly  400:-

Spanish West India – Swaziland
2670P  Spanish West India Lot 1850’s–1870’s.    

 Interesting selection six better items incl.    
 two covers of which one with bisected Cuba    
 Mi 11. Also Cuba Mi 20 (1 p 1877) in pair    
 used and Spanish West Indies ¼ r 1862 in two    
 blocks of four and two loose stamps mint and    
 dito one used stamp.  / 2.000:-

2671 36, 42 Straits Settlements 1883 Queen Victoria 4    
 cents brown, 96 cents grey. On nice cut    
 piece cancelled SINGAPORE MY 8 89.   200:-

2672 55-66 Swaziland 1956 Different designs SET (12).    
 EUR 100   200:-

Switzerland
2673 II 1912 Pro Juventute 10 Cts-French words. EUR    

 450 (Photo)   800:-
2674 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    

 backframe around cross. Somewhat cut in    
 picture on two sides. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   400:-

2675 7 IIa 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Thin spot and    
 somewhat cut in picture. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480   300:-

2676 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. 3 good margins, cut    
 in picture in upper margin. Genuine acc. to    
 Kimmel. Old owner’s mark shining through.    
 EUR 480 (Photo)   600:-

2677 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. With dammage to the    
 right and a bit cut in picture at top.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 480   300:-
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2678 7 IIb 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Thin spot. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 480   250:-

2679 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Clear margins,    
 blurred cancel. Thin spots. Genuine acc. to    
 Kimmel. EUR 480 (Photo p. 55)   600:-

2680 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Repaired. Genuine    
 acc. to Kimmel. EUR 480   300:-

2681P 8 II 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on    
 yellow without backframe around cross. 46    
 copies. Mostly in good quality. EUR 5980   4.500:-

2682P 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. 35 copies. Seems genuin and    
 mostly in good quality. EUR 4550   2.800:-

2683 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Pair on piece. Creased, one    
 stamp with corner damage. Both cut in    
 picture. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 260   400:-

2684 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Good margins. EUR 130   250:-

2685 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Good margins. EUR 130   250:-

2686 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Good margins. EUR 130   250:-

2687 9 II, 12 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. 1852 RAYON III 15 Rp dark    
 orange with larger numeral, nice copy. EUR 130   300:-

2688 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Full    
 margins, creased. Genuine acc. to Kimmel.    
 EUR 650 (Photo p. 55)   1.000:-

2689 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Repaired.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 650   300:-

2690 12 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger    
 numeral. 13 copies. Seems genuine and mostly    
 in good quality. EUR 1690   1.400:-

2692 13-17 II 1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn    
 printing (5). EUR 240   400:-

2695 13-17 II 1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn    
 printing (5). EUR 240   300:-

2696 13-18 II 1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5)    
 except 1 Fr. EUR 260   300:-

2697 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich    
 print. EUR 150   200:-

2698 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich    
 print. EUR 150   200:-

2699 15 I 1854 Sitting Helvetia 15 Rp rose Munich    
 print. EUR 150   200:-

2700 16 II 1854 20 Rappen yellow-orange. Cover sent to    
 Basel cancelled 1861.   200:-

2701 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp    
 orange. EUR 150   250:-

2702 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp    
 orange. EUR 150   200:-

2703 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp    
 orange. EUR 150   200:-

2704 17 Ib 1854 Sitting Helvetia 40 Rp green. Narrow    
 cut in lower margin. EUR 260   250:-

2705 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Cut in picture at right and in    
 lower margin, otherwise sound copy. EUR 850   400:-

2706 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey. No    
 guarantee - ”as is”. EUR 850   250:-

2707 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 Thin spot. EUR 480   200:-

2708 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black.    
 Cancelled 1878. EUR 120   200:-

2709 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronce. EUR 160   400:-
2710 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160   200:-
2711 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110   250:-
2712 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    

 9.11.81. EUR 110   250:-
2713 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    

 Lausanne 1864. EUR 110   200:-
2714 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    

 GONTE 19.12.1880. EUR 110   200:-
2716 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110   200:-
2717 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110   200:-
2718 35 1867 Sitting Helvetia 50 c lilac on white    

 paper. EUR 100   250:-
2719 41 1881 Sitting Helvetia 25 c green on fibre    

 paper. Cancelled 23.V.82. EUR 100   250:-

2720 41 1881 Sitting Helvetia 25 c green. Cancelled    
 BASEL 7.11.1882. EUR 100   200:-

2722 46 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on    
 ordinary paper. EUR 120   250:-

2723 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. God centrering. Slightly    
 short perf + creased corner perf. EUR 300   250:-

2724 59A 1882 Standing Helvetia 25 c green perf 11¾.    
 Good centering. EUR 160   250:-

2725 61A 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 11¾.    
 Good - fair centering. (Natural paper fold).    
 EUR 250   250:-

2726 62A 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11¾.    
 Good - fair centering. EUR 250   400:-

2727 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ ×    
 9¼. Short perf. EUR 380   200:-

2728 63B 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ ×    
 9¼. EUR 95   250:-

2729 63B 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 9¾ ×    
 9¼. EUR 95   200:-

2730 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. EUR 300 (Photo)   500:-

2731 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. EUR 300   500:-

2732 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12 in fine used pair. Scarce. EUR 600 (Photo)   400:-

2733 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. Light natural paper crease. EUR 300   300:-

2735 80C 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 11 wmk. EUR 160   200:-

2736 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260   300:-

2737 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown    
 perf 11½ × 12 wmk. Cancelled 21.1.92. No    
 guarantee. EUR 260   250:-

2738 94C 1907 Standing Helvetia 3 Fr brown perf 11½ ×    
 11 wmk cross. Cancelled CHIAS..    
 28.IX.08. EUR 90   200:-

2740 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 80   200:-
2741 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   200:-
2742 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   200:-
2743 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   200:-
2744 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110   200:-
2745 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    

 green/light green. EUR 140   250:-
2746 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    

 green/light green. EUR 140   200:-
2747 153-55 1920 Pro juventute SET (3). EUR 80   200:-
2748 160 K15 1921 Overprints 20 on 15 C tête-beche pair.    

 Two light cancellations. EUR 90   250:-
2750K 190x 1924 Air mail 75 c red-orange ordinary    

 paper. On Zeppelin postcard sent with LZ 127    
 12.X.30. (Photo)   400:-

2751 208 1924-33 Sitting Helvetia 40 (c) lilac/light    
 green. EUR 120   200:-

2752 233-34 1929 Air Mail SET (2). EUR 150   200:-
2753 233-34z 1933 Air Mail SET laid paper (2). EUR 100   200:-
2754 245 x 1930 Air Mail 2 Fr. EUR 120   200:-

2750
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2755 256-58 1932 Conference 15 and 90 c. Post card sent    
 by Draf Zeppelin via Zürich to Stockholm.    
 Stamps tied by ROMANSHORN 27 VI 32 and ar    
 cds STOCKHOLM 1.7.32. Also with 2 different    
 LUFTPOST cds and a green LUFTSCHIFF    
 GRAAF ZEPPELIN FART IN DIE SCHWEIZ    
 1932 chop. (Photo)   400:-

2756K 327 1938 Aarau Exhibition Souvenir sheet 4. Tied    
 by exhibition cancel, sent to Sweden.   250:-

2757 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 85   200:-
2758 328w 1938 3 Fr dark-violet, yellow paper. EUR 140   300:-
2759 423 1943 GEPH Exhibition Souvenir sheet 10.    

 EUR 75   200:-
2760 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12.    

 EUR 160   300:-
2761 458 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. Good centering.    

 EUR 360   500:-
2762 458 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. Cancelled BÖLE    

 July 45. Fair centering. EUR 360   500:-
2763 6 I Official, 1918 Overprint ”Industrielle    

 Kriegswirtschaft” 20 C Orange-red. € 140 for    
 ,  is much better.   200:-

2764 6 I Official, 1918 Overprint ”Industrielle    
 Kriegswirtschaft” 20 C Orange-red.    
 € 140 for .   200:-

2765P  Collection 1850’s–1984 on leaves. Few used    
 in the beginning, but from around 1900    
 with few exceptions . E.g. interesting early    
 definitives, 5+10 fr PAX, well-filled modern    
 part, Pro Juventute almost complete incl.    
 most expensive stamps and souvenir sheets.    
 Also some good air mail, officials and    
 some international organisations.    
 Fine quality. (800)  Mostly  4.500:-

2766A  Collection 1854–1970 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Well-filled to 1943,    
 incl. many Sitting Helvetias, many sets     
 and . Mostly fine quality. (1200)  / 2.300:-

2767A  Collection/accumulation 1880–1965 in    
 album. Incl. many older, also few    
 Liechtenstein. Mostly fine quality. (2500)  Mostly  1.800:-

2768A  Collection 1850’s–1980’s in big stockbook.    
 Including many better, favourable reserve.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  // 1.700:-

2769L  Accumulation classics–modern in 26    
 approval booklets. Mostly fine quality.    
 Cat. value acc. to vendor Mi 4600 € (1000)  // 1.700:-

2770A  Large accumulation in 4 stockbooks of    
 Sitting and standing Helvetia (5200) and    
 UPU 1900 (450). For specialists, unchecked    
 for perf and other varieties and cancels.    
 Somewhat mixed quality.  Mostly  1.000:-

2771  1867–1974. All different, e.g. Mi 64, 324,    
 328-30v, 434, 463, Postage Due 7-9, BIT3,5,    
 souv.sheet 16-17. Fine quality. Mi € 618 (32)   700:-

2772  Lot 1881–1946. All different, e.g. Mi 44,    
 60-61, 69, 127, 169, Krigswirtscaft 1 I, 6-7    
 I. Fine quality. Mi € 685 (25)   700:-

2773K  Lot classics–1960’s on stockcards. Catalogue    
 value acc. to vendor € 1100. Mostly good    
 quality. (100)  // 700:-

2774A  Collection 1854–1993 in two Schaubek    
 albums. E.g. several Juventute sets incl.    
 1915–17 cpl used, some better air incl.    
 Mi 233–34 used, official, postage due, and    
 intern. issues, etc.  Mostly  700:-

2775  Lot 1928–46. All different, e.g. Mi 254–55,    
 310, 324, 394, 434, 463, souvenir sheet 3–4,    
 8, 10. Fine quality. Mi € 568 (28)   600:-

2776  Lot 1909–63. All different, e.g. Mi 116,    
 133–35, 143–44, 169, 171, 188, 258, 329v,    
 377–78, 518, souvenir sheet 4. Fine quality.    
 Mi € 602 (25)   600:-

2777  1867–1930. All different, e.g. Mi 31, 36,    
 56, 62, 64, 69C, 73, 77, 90, 154, 174. Fine    
 quality. Mi € 507 (24)   600:-

2778  Lot 1854–1900. All different, e.g. Mi 14 I,    
 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62, 64, 68.    
 Fine quality. Mi € 654 (18)   600:-

2779  Lot 1878–. All different, e.g. Mi Postage    
 Due 5–9, Telegraph 5, Officials 2 I, 3 II,    
 4–5 I, BIT 3, 5x, 12x, 20, 88–89. Fine    
 quality. Mi € 578 (21)   600:-

2780  Lot 1882–1944. All different, e.g. Mi 62,    
 64, 108, 249, 254–55, 258, 285, 292, 309,    
 319, 324, 394, 434. Fine quality. Mi € 489 (28)   500:-

2781  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 35,    
 43-44, 52, 73, 116, 127, 145, 181-82,    
 233-34, 254-55. Fine quality. Mi € 471 (22)   500:-

2782  1867–1941. All different, e.g. Mi 31, 36,    
 64, 234, 258, 292-93, 324, 394. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 502 (24)   500:-

2783  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31, 35, 62,    
 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127, 143–44.    
 Mixed quality. Mi € 527 (25)   500:-

2784  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35,    
 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127,    
 149–51, 153–55. Fine quality. Mi € 502 (27)   500:-

2785  Lot 1923–49. All different, e.g. Mi 228,    
 285, 292–93, 309–10, 329–30V, 394. Fine    
 quality. Mi € 512 (28)   500:-

2786A  Collection Pro Juventute & Patria 1913-82    
 incl. e.g. Juventute 1913-21 cpl used. Also    
 some air issues.  Mostly  500:-

2787A  Collection 1862–1979 in three Biella albums    
 with stamp mounts. Sparsely filled, but very    
 good albums! Somewhat mixed quality. (500)   500:-

2788A  Collection/accumulation 1860’s–1970’s in    
 three Visir albums. Quite a few Pro Patria    
 and Juventute issues. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  Mostly  500:-

2789A  Accumulation c. 1900–80 in album.    
 Fine quality.  // 500:-

2790K  Lot four copies 1928–45 incl. Mi 228, 318,    
 324 and 459, also Mi 545-49 FDC 1.6.50.    
 Mi 400 €.   400:-

2791P  Accumulation 1880-1960’s on leaves and    
 cards incl e.g. many Pro Juventute and some    
 official stamps etc. High value. (1000)  // 400:-

2792P  Collection classic-1960’s on leaves, in    
 total about 330 copies incl e.g. 28 ”Sitting    
 Helvetia”, many / after 1940.    
 Mostly fine quality.  // 400:-

2793P  1854–1939 on Visir leaves. All different,    
 e.g. Mi 13-17 II, 28 (cancelled 15.6.78),    
 40(canc 14.6.829, 56, 62, 64, 73, 143-45,    
 153-55, 227-28, 309, 324. Fine quality.    
 Mi € 1.225 (50)   400:-

2794P  1862–1953 on Visir leaves. All different,    
 e.g. Mi 28 (cancelled 6.5.1881), 33a+b, 83,    
 128-35, 394, 553-54, 564-65. Fine quality.    
 Mi € 1.181 (47)   400:-

2795P  1854–1956 on Visir leaves. All different,    
 e.g. Mi 13-17 II, 64, 83 (short perf), 394,    
 457, Postage Due 7-9, BIT 5. Fine quality.    
 Mi € 925 (38)   400:-

2796P  Collection 1890’s–1969. Including many Pro    
 Patria and Pro Juventute. Mostly fine    
 quality. (250)  // 400:-

2797A  Collection 1854–1939 in album. Some Pro    
 Juventute-sets from around 1930. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly  400:-

2798A  Collection old–modern in stockbook. Fine    
 quality. (800)  // 400:-

2755
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Turkey
2823 1-4 1863 Tugra SET (4). EUR 330   500:-
2824 2 1863 (1) Ghr black on lilac. EUR 170   200:-
2825 71 1892 Coat of Arms 1 Pia grey-blue.    

 Short teeth. EUR 150  () 250:-
2826 259-60 1915 New value Overprint SET (2). EUR 140   200:-
2828 854 1926 Ataturk 50 Ghr carmine/black. EUR 100   200:-
2829 1a Postage due, 1863 (20) Pa dark-brown.    

 EUR 120   200:-
2830 2a Postage due, 1863 (1) Ghr brown. EUR 120   200:-
2831 2a Postage due, 1863 (1) Ghr brown. EUR 100   200:-
2832P  Collection 1865–1920 on leaves. Incl.    

 better stamps and units. Somewhat    
 mixed quality. (800)  // 2.800:-

2833A  Collection 1860’s–1920’s in old Borek album.    
 Including several better and high values.    
 Old collection which is generally well    
 filled. Somewhat mixed quality. (300)  / 2.400:-

2834A  Collection/accumulation mostly 1970’s in    
 units. Mostly good quality. (600)   800:-

2835P  Collection 1865–1940’s on leaves. Somewhat    
 mixed quality. (300)  / 500:-

U.N.
2836A  Apparently complete collection 1951–81 in    

 Minkus album incl. e.g. twelve flag sheets,    
 (NY BL1 is used). Also 117  blocks of four.   400:-

USA
2837 H-Bl 21 Mi 350 D/E in 2 booklet panes of 6. EUR 130   250:-
2838 12 1857 Presidents 12 c black. Lightly creased    

 corner perf. EUR 180   300:-
2839 16W 1861 Presidents 1 c blue with grill. Creased    

 corner perf in lower right corner and one    
 somewhat short perf in right margin.    
 EUR 340 (Photo)   500:-

2840 19x 1862 Presidents 5 c brown without grill. EUR 100   200:-
2841 20W 1861 Presidents 10 c green with grill. One    

 short perf and a few half-short. EUR 180   250:-
2842 21 1861 Presidents 12 c black without grill. EUR 90   250:-
2843 21W 1861 Presidents 12 c black with grill. Short    

 perf. EUR 200   300:-
2844 22 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 120   250:-
2845 22 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 120   200:-
2846 22W 1861 Presidents 15 c black with grill.    

 Somewhat uneven perforation. EUR 280   500:-
2847 24 1861 Presidents 30 c orange without grill. EUR 140   300:-
2848 26 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150   300:-
2849 26 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150   200:-
2850 29 1869 Different designs 6 c light    

 ultramarine. EUR 180   250:-
2851 32 II 1869 Different designes 15 c red-brown/blue    

 type II. EUR 220   500:-
2852 40 1870 Presidents 7 c orange-red without    

 grill. EUR 85   250:-
2853 40 1870 Presidents 7 c orange-red without    

 grill. EUR 85   200:-
2854 42 1870 Presidents 12 c violet without grill.    

 EUR 90   250:-
2855 58 1888 Presidents 30 c orange-brown. Lightly    

 creased corner perf in uper left corner. EUR 110   250:-
2857 73-81 1893 Columbus 1 - 15 cent. EUR 143   200:-
2858 76 1893 Columbus 4 c ultramarine. EUR 85   200:-
2859 78 1893 Columbus 6 c violet. EUR 85   200:-
2860 78 1893 Columbus 6 c violet. Nice ex. EUR 85   200:-
2861 80 1893 Columbus 10 c brown. Fresh copy! EUR 140   300:-
2862 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 250  () 500:-
2863 98 1894 Presidents 50 c orange. EUR 130   300:-
2864 123 1898 Trans-Misisippi Exhibition 50 c sage-   

 green. EUR 180   400:-
2865 130 1898 Garfield 10c. EUR 100   200:-
2866 132-37 1901 Panamerican Exposition SET (6). 4c    

 small thin and corner crease, 10c on cut    
 piece. EUR 130   250:-

2867 157 1904 W. McKinley 5c blue. EUR 90   250:-
2869 400 20 C green ”China Clipper” plate no 6-block.   200:-
2870 1256, 1355, 1480, 1516   Misperforated.   250:-
2871 Sc JQ4 Official, 10 c green. A few minor short    

 perfs. $425   200:-
2872 Executive12   Official, 1873 Benjamin Franklin 3 Cents    

 Lilac-Red. Signed Senf. One creased tooth,    
 which is unimportant. EUR 160   300:-

2874 A15 Postage due, 1894 1c light zinnober.    
 Coloured paper on reverse and minimal thin.    
 EUR 500   400:-

2799L  Accumulation Classic–modern in box. 2-3    
 remainder collections and unsorted in    
 envelope. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  400:-

2800  Lot 1928–60. All different, e.g. Mi 394–95,    
 434, 463, 548–49, 558–59, souvenir sheet 17.    
 Fine quality. Mi € 410 (25)   300:-

2801A  Collection old–1960’s in stockbook.    
 Including much Pro Juventute, Pro Patria.    
 Also some back of the book. Mostly fine    
 quality. (900)  // 300:-

2802  Lot. Five different colour- proofs of    
 Standing Helvetia. Fine quality. (5)  () 250:-

2803P  Accumulation 1918–83 on Visir leaves.    
 Blocks-of-four, incl. better ones, cat value    
 Zumstein Spezial 1992 CHF 2865. Fine    
 quality. (76)   250:-

2804A  Accumulation 1862–1985 in two albums.    
 Mostly fine quality.   250:-

2805A  Collection 1880–1974 in album. Mostly fine    
 quality. (400)   250:-

2806A  Collection/accumulation 1920–90’s incl.    
 some duplicates, containing e.g. many Red    
 Cross and Pro Patria sets, etc. (400)  // 250:-

2807A  Collection/accumulation classics–1960’s    
 between the pages in a book. Somewhat    
 mixed quality. (700)   250:-

2808K  Lot. Old and new incl. four covers,    
 Catalogue value acc. to vendor Mi € 425,-.    
 Mostly fine quality.  / 200:-

2809A  FDC collection 1953–72 in album with    
 covers from 1950’s. Cat. value Mi 1650 €   900:-

2810A  Cover accumulation 1882–1955. In total 50    
 covers (incl. some few Liechtenstein), with    
 better Pro Juventute, Air Mail, censored    
 mail. Catalogue acc. to Zumstein Cover    
 vatalogue CHF 1800,-. Fine quality.   600:-

2811K  Covers. Ten covers and cards 1841-1945 incl.    
 many sent abroad.   400:-

2812K  Covers. Ten covers and cards 1862-1939 incl    
 many sent abroad.   400:-

2813 3 Genf 1845 Coat-of-arms 5 c black on olive.    
 Cut in picture on two sides. Certificate    
 Kimmel. EUR 1600 (Photo)   3.000:-

Taiwan – Trieste (Zone A)
2814 396-98 etc.   Taiwan 1961 Ancient Chinese Art 1- 6,    

 fine sets, altogether 18 stamps. EUR 181   300:-
2815 470-73 Taiwan 1962 Ancient Chinese Paintings   

 SET (4). EUR 200   300:-
2816K 1282-85 Taiwan 1979 Painting ”Children Playing    

 Games”, 5 sets in blocks-of-four + 5 souv.    
 sheets. EUR 225   300:-

2817A  Tanzania Collection 1988–90 in stockbook.    
 Incl souvenir sheets. Fine quality. (120)   400:-

2818  Thailand Cover to USA via Hong Kong, 1919.   200:-
2819P  The Philippines Collection on leaves classic    

 Spanish period to 1930’s. Somewhat mixed    
 quality and without the moust expensive    
 stamps. e.g. some interesting back of the    
 book material.  / 500:-

2820P  Tonga Collection/accumulation on leaves.    
 From 1886 to modern, many older. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 24500,-.    
 Mixed quality.  // 500:-

2821A  Trieste Accumulation in stockbook. Including    
 a few better on stock cards, e.g. Zone A Mi    
 15 x, 47-9 x etc + cheaper stamps cat. value    
 more than EUR 150, also about 250 stamps    
 from FIUME with cat.value acc. to vendor    
 more than EUR 500. Mostly fine quality.  / 400:-

2822 10-14 Trieste (Zone A) Postage due, 1947    
 4+5+6+8+10+12+20 lire. EUR 252   400:-
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2875 1-12 Parcel, 1912 except 75 cents. EUR 155   200:-
2876 2a+b Newspaper, 1865 B. Franklin 10c green and    

 blue-green. The green copy have a short    
 perforation. EUR 310  () 300:-

2877P  Collection 1851–1950’s in book. Many better    
 classics (although mixed quality) incl. 1861    
 set complete  (some with faults), 10 c    
 1869, 90 c 1890 (crease), 1895 Periodicals    
 complete  with watermark (few lower values    
 with faults), 1901 Panamerica complete  and    
 later better used stamps. Somewhat mixed    
 quality. (400–500)  / 2.700:-

2878P  Collection 1860’s–1960’s on leaves. Mainly    
 used in the beginning, from 1920’s mixed    
 used and unused and from the mid-1930’s    
 mainly unused. Early period with e.g. better    
 commemoratives and other good stamps. Mostly    
 fine quality. (500-600)  // 2.200:-

2879A  Collection/accumulation mostly 1870’s–1930’s    
 in stockbook. Including some better. Scott    
 catalogue value acc. to vendor $ 4000.    
 Mixed quality. (1200)  / 1.000:-

2880A  Collection 1857–1978. Wellfilled from appr    
 1930. In Liberty Stamp Album.    
 Fine quality. (800)   800:-

2881  Lot 1870–1907. All different, e.g. Mi 43,    
 78, 81, 119-22, 148-49, 156-58, 161. Fine    
 quality. Mi € 624 (29)   700:-

2883  Lot 1870–1918. All different, e.g. Mi 120,    
 122, 135, 157, 161, 162Fx+Gx, 206A, 248-49.    
 Somewhat mixed quality. Mi € 547 (31)   600:-

2884  Lot 1879–1938. All different, e.g. Mi 157,    
 206A, 286-88, 295, Parcel 10, 12, Postage    
 Due 4a, 5b, 10-12, 17-18, 38A. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 681 (29)   600:-

2885  Lot 1898–1928. All different, e.g. Mi 120,    
 156–58, 161, A126E, 206A, 257, 284-85, 295,    
 Agr. 3–4, Postage Due 4–5. 18. Fine quality.    
 Mi € 609 (27)   600:-

2886A  Accumulation 1851–2004 in two stockbooks    
 incl. somewhat better. Mostly fine quality.  // 600:-

2890  Lot 1861–. All different, e.g. Mi 20,    
 119–20, 122, 157, 206A, 288, 295, Parcel 12.    
 Fine quality. Mi € 549 (30)   500:-

2891  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 8, 20,    
 27, 29(short perf), 30, 43, 55. Fine    
 quality. Mi € 645 (17)   500:-

2892  Lot 1851–1901. All different, e.g. Mi 20,    
 43, 66, 70, 78, 81, 93-94, 137. Fine    
 quality. Mi € 452 (25)   500:-

2893P  Accumulation 1916–2004 in stockbook incl.    
 some better and some souv. sheets.    
 Fine quality.  / 500:-

2894L  Box with thousands of stamps classic–   
 modern in album, leaves and envelopes incl.    
 some better ones.  Mostly  500:-

2895  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 8, 20,    
 27, 40, 43, 55, 66. Fine quality. Mi € 471 (18)   400:-

2896  Lot 1895–1938. All different, e.g. Mi 105,    
 129, 203, 293–95, Int.19, War 89. Fine    
 quality. Mi € 361 (14)  / 400:-

2897P  Lot old stamps on three visir leaves. Very    
 mixed quality. (c. 140)   400:-

2898A  Collection 1890’s–modern in stockbook.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  400:-

2899  Lot 1898–1938. All different, e.g. Mi 118,    
 162D, 203, 272C, 280A, 292, 295, Parcel 16.    
 Mixed quality. Mi € 455 (15)  / 300:-

2900L  Collection/accumulation 1940’s–modern in    
 box. Bundles in four big boxes, unused    
 postal stationeries. Also all world    
 collection with few stamps.    
 Mostly fine quality.   250:-

2901L  Cover accumulation 1800’s–1970’s in removal    
 box. Somewhat mixed quality.    
 Approx. 21 kg. (1000)   600:-

2902K  Covers. 30 old covers and postal    
 stationeries incl. many sent to Scandinavia.   300:-

2903P  Cover lot c. 1900–60, several with    
 censorship/air mail. Fine quality. (c. 100)   300:-

2904K  Covers. 30 Fieldpost covers 1971-74 (APO),    
 good variation.   250:-

2905P  Covers. Postal stationery reply cards, OY2    
 (x3 used), OY4 unused, OY6 (x4, 3 with    
 preprinted message), OY6 reply used etc.   200:-

2906K  Air mail lot. 16 covers from 1927–38, incl.    
 three with Charles Lindbergh-connected    
 cancellations. Good quality.   300:-

2907A  Postcards accumulation 1900–70. Topography,    
 about 400–500 cards in old smaller size.    
 Fine quality.   800:-

Uruguay
2908 34 Franked with 10 c green perf 13 to Barcelona    

 via the French P.O. in Montevideo. Cancelled    
 by bar cancel and a circular CORREO    
 MONTEVIDEO 31 OCT 72 cds alongside,    
 together with a French PAQ FR.J No 3    
 MONTEVIDEO cancel the same day and a    
 French 80 c stamp cancelled with an Anchor    
 cancel. Also with a red P.P chop at front and arr    
 cds on back side. Interesting cover, but the    
 address line is cut out. Back side with faults,    
 but all in all a rare cover. (Photo)   2.300:-

2909 267-78 1923 Birds SET (12). EUR 120   250:-
2910P  Collection 1858–1938. Some classics. In the    

 beginning mixed quality, later fine. (300)   800:-

Vatican
2911 45-50 1935 Lawyers Congress SET (6). EUR 180   300:-
2912 67-72 1938 Archeology congress SET (6). EUR 190   300:-
2913 73-79 1939 Death of Pope Pius XI SET (7). A few    

 (but not 5c) with gum problems.    
 EUR 150 (Photo)   250:-

2914 147-48 1948 Air mail SET (2). 147 is without gum.   500:-
2915A  Collection/accumulation 1920’s–1990’s in    

 three large stockbooks. E.g. better earlier    
 stamps and sets incl some on stock cards,    
 favourable reserve.    
 Fine quality. (1500-2000)  // 800:-

2916A  Two Safe Dual binders 1940-95 (blades    
 complete from 1929) with a somewhat    
 sparesly filled collection. Approx. 200    
 stamps in good quality, mostly in    
 complete sets. 6 kg. (400-500)  Mostly  500:-

Yugoslavia
2917 733 1953 Liberation of Istiria 15 D dark blue-   

 green. EUR 200   300:-
2918 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150   200:-
2919K 666-67 FDC, 1951 Parachuting Bled 16.7.51. EUR 120   200:-
2920P  Collection 1918–30’s on leaves. Mixed areas.    

 Mostly fine quality. (200)  / 500:-
2921P  Collection 1918–1930’s on leaves. Including    

 some better sets. Mostly fine quality. (300)  / 300:-
2922K  Covers. 13 covers and cards mainly 1930-50’s    

 incl many sent abroad.   250:-

2908
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Onsdagen den 22 april, tidigast kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

2923 EUROPE Romerska mynt. Kejsardömet. Severus Alexander   
(222-235). Sestertius. (Korroderad) + Filip I (244-249).   
Sestertius. (Korroderad, ärg, stampspricka).  300:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Fredrik I (1720-1751)

2924A SM 230 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1740 Vrakfynd    
 (starkt korroderad efter drygt 200 år på    
 havets botten) från skeppet ”Nicobar”    
 utanför Sydafrikas kust. (Foto)    1.800:-

Gustav III (1771-1792)
2925 SM 47a 1 riksdaler 1781 (Med ögla).  (1-1+) 300:-
2926 SM 71 1/3 riksdaler 1787 (Putsad, svaga    

 plantsrispor på frånsidan).  (1+) 400:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

2927 SMF 43 1/8 riksdaler specie 1852 Typmynt  1? 300:-
Karl XV (1859-1872)

2928 SMF 15c 4 riksdaler riksmynt 1862 Med L.A. och stor    
 randskrift. (Repa på åtsidan, kanthack) +    
 Dito (Flera kanthack). (Två ex.) (Foto)   (1) 600:-

2929 SMF 31a 1 riksdaler riksmynt 1864 (Putsad)  (1) 400:-
Oskar II (1872-1907)

2930 SMF 9a 20 kronor 1875 5 till höger om halsen. (Foto)  1/1+ 1.600:-
2931 SMF 46a 5 kronor 1901 Vackert exemplar (Foto)  01 800:-
2932 SMF 46a 5 kronor 1901 (Repor på åtsidan). (Foto)  (01) 700:-
2933 SMF 46a 5 kronor 1901 (Hårfi na rispor) (Foto)  (01) 600:-
2934 SMF 78 1 krona 1897 (Rengjord)  (1+) 250:-

Gustav V (1907-1950)
2935 SMF 2 5 kronor 1920 (Foto)  God 1+/01 600:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2936  1 krona 1984 Avart: Kraftig kopparutfällning    

 på åt- och frånsida.  1/1+ 200:-
2937  50 kronor 2002 Astrid Lindgren 1907-2002.    

 Eftersökt !  0 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2938L  Lot med minnesmynt: 200 kr (20 st), 100 kr    

 (tjugo st) och 50 kr (tre st).   5.000:-
2939L  Myntsamling, Oskar II–modernt i nio st    

 pärmar samt en ask med bl.a. sedlar och lite    
 utländskt.   2.500:-

2940L  Låda med jubileumsmynt 1000-kr 1996, fyra    
 100-kr, två 200-kr, ngr årsset, div. sedlar,    
 fl era 5-kr, mängder av kopparmynt samt även    
 ngt utland. Cirka 12 kg.   2.000:-

2941A  Album med silvermynt: 1 kr O II (36 st), G V    
 80% (66 st), 40% (26 st), G VI A (36 st), 50    
 öre 60% (38 st) och 40% (24 st). Även    
 kopparnickelmynt i samma valörer. V.k., men    
 en del bättre kvaliteter förekommer.   1.800:-

2942P  Lot med jubileumsmynt: 50 kr 1976, 10 kr    
 1972, 5 kr 1935, 1952, 1959, 1962, 1966, 2    
 kr kpl 1897-1938 (inkl. dubblett av 1907). 1+-01   400:-

2943K SM 150 m fl    2 mark 1694 (Kanthack), Fem öre 1692 och 4    
 skilling banco 1849. 1?-1  (01) 500:-

2944K SMF 86,87,93   1/8 rdr specie 1831 (två st), 1832 (två st),    
 1/12 rdr specie 1831 samt 1/16 rdr specie    
 1848. 1?-1+    500:-

2945A  O II: 2 kr (36 st), 1 kr (76 st). 2/1?-1+   1.500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2946 Sieg 3.1 Danmark 2 kroner 1924  1? 200:-
2947  Albania 1937. Independence commemorative, 2    

 and 1 fr in silver. F–VF.    250:-
2948L  Germany Reich Collection in fi ve boxes with    

 e.g. 33 silver coins. Mixed quality.   600:-
2949P  Germany GFR (BRD) Eleven different    

 commemorative 5 mark coins between    
 1968-1977, e.g. Raiffeisen, Dürer and Kant.    
 01-Proof + Regular 5 mark 1964 D 1-1+   500:-

2950 KM 25 Straits Settlements Edward VII. Dollar 1903    
 (Small traces of verdigris advers).  1/1+ 250:-

2951L  ALL WORLD Lot with e.g. modern sets from    
 Canada, USA, Poland, Finnish commemoratives,    
 Swedish silver coins, some ancient coins.    
 Please inspect ! Approx. 14 kg.   800:-

2952L  ALL WORLD Swedish and foreign coins and    
 tokens in a box. Old value markings on the    
 coin foils. A few hundred.   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2953 SS 162 10 kr 1926 Kk,076585  1/1+ 300:-
2954 SS 154 10 kronor 1918 Q,066583  1 300:-

Medaljer / Medals
2955A SNR 1976: ”Kastpenningtyper i Sverige under 16-,    

17-, och 1800-talen”. Elva bronsmedaljer i elegant etui.   300:-
2956A Kungliga Patriotiska Sällskapet. Silvermedaljer:    

Oskar II (35 mm) med rosett + Gustav V (41 mm) resp.    
(35 mm), båda med band och originaletui (Ej O II).  1+/01 300:-

2957L Juvenalorden. 2 ordensband med tecken, Årsbok    
1928-29, div skrifter, div i cigarrask.   500:-

2958L Ask med huvudsakligen lokalmynt i silver och brons.   300:-
2959K Poland PRL (Polska Rzeczpospolita Ludowa), medal    

(enamel damage) with ribbon in original case + Four    
pins and a Swedish badge of rank in cloth.   300:-

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!

2928

2931 2932

2933 2935

2924
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Autografer / Autographs
2977A ”80 år med SVENSK FOTBOLL, Jubileumsboken”, Borås   

1984, inb. 415 sid. Oumbärligt referensverk med autografer   
av nio spelare från VM-laget 1958 där Sverige tog silver,   
bl.a. Nils Liedholm, Kurt Hamrin, Agne Simonsson, Orvar  
Bergmark, Kalle Svensson. KLENOD! (Foto) 4.000:-

2978L Björn Borgs autograf på framsidan av program från Wimbledon   
6th July 1990 + DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september   
1994. Inramad affisch i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21   
autografer av de kompletta amerikanska och svenska DC-lagen,   
bl.a. Stefan Edberg, Jonas Björkman, Pete Sampras, Jared   
Palmer, Jonathan Stark och Jonte Sjögren. Unik, finns bara i   
detta exemplar! + Mats Wilander, affisch från Stockholm Open   
1982 med autograf. En mängd tennisspelare i samma utrop!  1.000:-

2979K VM-TRUPPEN 1994. Stort postkort i färg med hela truppen och   
samtligas autografer på adressidan. (foto)  1.000:-

2980L Olympiska vinterspelen i Calgary 1988. OS-hatt (stor vit med   
breda brätten) med autograferav hela den svenska truppen.  500:-

2981P Samling i elegant stort album med ca. 300 autografer av   
svenska celebriteter, bl.a. politiker, ärkebiskopar-  
biskopar, författare, underhållare, idrottsmän/kvinnor (även   
olympier), lag. Autografer på kort, brev, fotografier. Ur   
innehållet kan nämnas Joel Berglund, Erling Eidem, Hans   
Alfredson, Lennart Hyland, Astrid Lindgren, Tage Erlander,   
Sven Jerring, Bo Bergman, Sven Thofelt, Skid VM-laget i   
Lahtis 1989, OS-laget i Oslo 1952, EM-laget i Milano 1951.  1.800:-

2982L Tre boxningsmästare från tre skilda epoker, autografer och   
bilder i fin inramning. Harry Persson (1898-1979), Olle   
Tandberg (1918-1996) och Ingemar ”Ingo” Johansson   
(1932-2009). Dessutom mycket stor tavla med program från   
RF:s 75-årsjubileum i Scandinavium och Stockholms Stadshus   
med tolv autografer, bl.a. Prins Bertil, Nadia Comaneci,   
Lennart Hyland, Nelli Kim, Maria Filatova, Stellan   
Bengtsson, Kjell ”Hammaren” Johansson och Rolf Edling.  1.500:-

2983L Tore Sjöstrand vann det olympiska hinderloppet 1948 och   
Anders Gärderud i Montreal tjugoåtta år senare. Autograferna   
är monterade inom glas och ram på två tavlor som visar   
Sjöstrand på prispallen i London och en fin löpbild av   
Gärderud. Dessutom en färgaffisch 50x70 cm från DN-galan som   
visar kenyanen Richard Chelimo som satte världsrekord där på   
10 000 m på Stockholms Stadion. Affischen är signerad.  1.000:-

2984L Två stora tavlor visande collage bestående av autografer och   
bilder på några av våra populäraste underhållare på scen,   
film, radio och TV: Ulla Sallert, Sickan Carlsson, Stig   
Järrel, Sigge Fürst, Meta Velander, Fylgia Zadig, Rit-Ola,   
Kenne Fant, Per Oscarsson, Yngve Gamlin, Erik ”Bullen”   
Berglund, Lauritz Falk samt Brita Borg och Allan Johansson   
från Flickery Flies. Som extra bonus två inramade fotos och   
autograf av Povel Ramel.  1.000:-

2985L Två stora fototavlor visande fyra sovjetiska   
stjärngymnaster, bl.a. olympiska guldmedaljörerna Nelly Kim   
och Maria Filatova. Alla fyra bilderna är försedda med   
autografer liksom två stora tygvimplar med ryska   
gymnastikförbundets emblem.  400:-

2986A Ramade och glasade tavlor med fotografier och autografer av   
fyra nordiska löparkungar från skilda epoker: Lasse Viren (4   
OS-guld), Gunder Hägg (16 världsrekord), Edvin Wide (4 OS-  
medaljer) och Viljo Heino (8 världsrekord).  1.000:-

2987K Charles Lindbergh (1902-1974), svenskättad amerikansk   
flygare och författare. Utförde 1927 den första   
soloflygningen non-stop över Atlanten. Biljetthäfte,   
utställt i Lindberghs namn, från A.-B. Aerotransport för   
resa Malmö - Paris 1933 (Kr.225:-). Ovanligt och begärligt   
objekt.  500:-

2988P Edward (Ted) Kennedy. Autograph and ”With best wishes” on   
large black-and-white photo from earlier days.  250:-

Aktiebrev / Stock certificates
2960P Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, en aktie   

(N:o 340) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. Enligt uppgift   
finns endast en handfull brev bevarade.  250:-

2961P Sverige LULEÅ BOKTRYCKERI - AKTIEBOLAG, en aktie   
(N:o 447) å 300 kronor, Luleå 1899. Med talong. Enligt uppgift   
finns endast en handfull brev bevarade.  250:-

2962P Sverige LULEÅ MEKANISKA VERKSTADS AKTIE -   
BOLAG, en aktie, (Toning i marginal), (N:o 68) å 100 kronor,   
Luleå 1885. Med talong. Sällsynt.  200:-

2963P Sverige Stockholms Superfosfat-Fabriks-Aktiebolag, en aktie   
å 500 riksdaler riksmynt 1874. Stämpelmakulerat brev med   
talong + Tobacco Products Corporation, 100 shares 1924   
(makulerat).  200:-

2964P Sverige AB Ytterstfors-Munksund, två brev á 1000 kr 1918 +   
Rederiaktiebolaget Hermina, två brev á 1000 kr 1919 +   
Försäkringsaktiebolaget Svenska Lloyd, två brev   
(brännmärken) á 500 kr 1917 + AB Kväfveindustri, två brev á   
100 kr 1919 (utan talonger).  300:-

2965P Sverige Post med små aktiebrev, bl.a. Centralbadets Såp- &   
Tvålfabriks AB och Malmö oljeslageri AB. Totalt 11 st inkl   
dubbleter.  300:-

2966P Sverige Svenska maskinverken 1000kr 1917 med talong, AB Rute   
500 kr 1917 med talong, kuponger och stämpelmärken samt A.  
Johanssons Charkuterifabrik 100kr 1929 med tryckt   
stämpelmärke. 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2967L Bl.a. British postmarks, Oscar II porträttfrimärken, handbok   
med nytryck av vapenserien 1963, m.m. Totalt cirka 30 st.   
Cirka 12 kg.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2968L Sverige Låda med åtminstone 10000 gamla etiketter   

huvudsakligen med djurmotiv, ofta 100-tals av varje.  800:-
2969L Sverige Kartong med 1000-tals gamla etiketter huvudsakligen   

med djurmotiv, ofta 100-tals av varje.  500:-
2970L Sverige VULCAN-Tidaholm. Låda med flera tusen gamla, ofta   

100-tals av varje. Besiktiga!  500:-

Telefonkort / Telephone cards
2971A Sverige Telia 196 olika telefonkort i 2 album.  500:-
2972L Sverige Två album med c:a 325 olika kort, mest svenska, god   

kvalitet. Dessutom några reservoirpennor.  400:-
2973P NORDEN 17 telefonkort i souvenirfoldrar från Finland 1991,   

Åland 1990 och 1991, Färöarna och AmeriVox Proudly Presents   
Elvis Presly  200:-

2974 NORDEN 5 olika från OS-Atlants 1996, alla med reklam från   
Coca-Cola.  200:-

2975 NORDEN Estrella GOLD Collection. Komplett set om sju st.   
Tre Kronor - VM/OS. Upplaga 820 ex.  200:-

2976L Kina 1450 modern cards in box. Many duplicates but   
interesting mix. Over 6 kg!  1.000:-

2977

del av 2979
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2989L Stor inglasad tavla med autografer och fotos av Sveriges   
bästa skidlöpare genom tiderna. ”Mora-Nisse” Karlsson,   
Sixten Jernberg, Gunde Svan och Torgny Mogren. Dessutom   
collage 35x50 cm med autografer och bilder på 1970-talets   
alpina suveräner Ingemar Stenmark, Sverige, Toni Sailer,   
Franz Klammer och Hans Hinterseer, Österrike, Gustavo Thöni   
och Piero Gros, Italien, Heini Hemmi och Ernst Good,   
Schweiz. Som extra bonus två mycket stora autografer med   
färgbilder av världens främste vinterolympier genom tiderna   
Björn Dähli och den alpina drottingen Pernilla Wiberg.  1.500:-

2990A Elegant inramning av autograf och fin bild av Sveriges   
förste Formel 1-förare Joakim ”Jocke” Bonnier samt tavla med   
autografer och bilder av världens främsta speedwayförare   
från gången tid: ”Varg-Olle” Nygren, Sverige, Leif ”Basse”   
Hveem, Norge, Aub Lawson, Australien Wally Green, England,   
och världsmästaren Jack Parker, England.  1.400:-

2991P Ex Libris Album med 48 äldre svenska Ex libris.  200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2992K Trevlig förkromad frimärksdosa med tre fack och rosor på locket.  200:-

Handlingar / Documents
2993P Handskrifter, tre blad med olika anteckningar av   

1500-talskaraktär. Folioformat. Mycket sällsynt och outforskat!  300:-
2994P KRÖNINGSMARSCH, OSCAR 1, 1844, Ett nottryck i   

specialomslag. Utgiven på svenskt förlag. MYCKET OVANLIG!  250:-
2995A Bunt med handlingar från 1700–1800-talen.  300:-

Kungörelser / Proclamations
2996P KARLS-CRONA, En av de tidigaste förordningarna om denna   

viktiga Kuststad, 1692.  300:-
2997P COLLEGIUM MEDICUM 1763, Medicinalstyrelsens ursprung,   

mycket sällsynt och eftersökt!  250:-
2998P Den eftersökta författningen nummer 51 från 1855 angående   

utgivandet av frimärken. Även fyra andra med postalt innehåll.  250:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2999L Samlarbilder Låda med ishockeybilder. Uppskattningsvis minst   

1000 st, t.ex. komplett samlaralbum elitserien 92/93.  500:-

Antikviteter / Antiques
3000L Kina Two sets, each with 4 snuff bottles in glass woth   

inside paintings. Motifs of the Great Wall and tigers. also   
ine large snuff bottle with inside painting of Tiger (def.   
lid bot). Very decorative. (9).  300:-

3001L EUROPA ”Ichnographia Arcis et Oppidi NICOPIÆ”. Inramat   
kopparstick med karta över den danska staden Nykøbing som   
ockuperades av den svenska hären 1659 inför angreppet mot   
Köpenhamn. Mycket ovanlig.  500:-

3002K SEDELASKFAT i porslin med veckad bård och ”Kotia” 1914.   
Ovanligt.  200:-

3003L Tyskland Riket PORSLINSÄGG (1915) för första påsken vid   
fronten. Gåva med sötsaker till högre officerare. Sällsynt föremål!  250:-

3004L EUROPA SKYLTREKLAM från 1800-talet i form av hög svart   
hatt med tillhörande box i trä och papier-maché. Trevligt och   
ovanligt föremål.  250:-

Konst / Art
3005K Gravyr av Piotr Naszarkowski, föreställande Årsta   

Postterminal, handtryckt i 300 numrerade exemplar (detta är   
nr 32), Upplagan togs fram till postterminalens   
återinvigning 22/5 2000  300:-

3006L Dekorativ färglitografi ca. 73 x 52 cm, (118/300) av Gunnar   
Pettersson: Domherrepar i kärve. Fin guldram.  250:-

3007L 36 st inramade gammla tryck av officerare i paraduniformer   
från Europa ca 1750-1850 varav ca 30 st till häst (storlek   
15,5 x 21 cm inkl smal guldram). Mycket dekorativa.  300:-

Fotografier / Photographs
3008P Danska flygvapnet (Hærens Flyvertropper). Två foton med   

dubbelvingade flygplan, ca. 1915, det ena avbildande typen   
”Caudron”.  200:-

Diverse / Miscellaneous
3009A Sverige Två små påsar med uniformsknappar etc., Järnväg   

resp. Post.  200:-
3010A Sverige Posthistoria, parti om drygt 50 fotografier av   

förslag till frimärksutgivningar från Kungl.   
Generalpoststyrelsen c:a 1890–1930, dessutom ett 50-tal   
övriga frimärksfotografier inkl. något utländskt. Ett   
intressant och unikt objekt i sitt slag.  700:-

3011L Sverige Gul postlåda ca 44x30x15 cm samt två gamla   
postväskor i läder av lantbrevbärartyp, även liten postal   
värdevåg och några div. modernare postala tillbehör. Cirka 12 kg.  400:-

3012L Sverige POSTPERSEDLAR. Blå uniform för expeditionsförman   
1970-tal, rödviolett 3-delad med kjol, svart regnrock, fem   
mössor med emblem, jeansrock, ngr halsdukar etc.  400:-

3013A Sverige Låda bl.a. sju st radiolicenser 1952-58,   
pastorsämbetssstämplar ca 200 st, ca 210 st   
individualiserade paketnummeretiketter, almanacka 1869   
Göteborgs horisont mm.  300:-

3014A Sverige Program m.m. från teatrar i Stockholm (Operan,   
Dramaten, privatteatrar etc.), mest 1940- till 1960-tal, 55   
olika i pärm med plastfickor.  200:-

3015P Nederländerna Tram tickets, 26 different incl. military   
during WW2 time, childrens tickets etc. Unusual material.  200:-

3016P Tyskland Riket 1940–42, sju olika nummer av ”Die Deutsche   
Polizei”, utgiven av Gestapo, med fotoreportage från olika   
frontavsnitt, runor över stupade kamrater, annonser etc.   
Utgivare var polisgeneralen Kurt Daluege (avrättad 1946 för   
krigsförbrytelaser).  500:-

3017P Tyskland Riket 1940–42, sju olika nummer av ”Die Deutsche   
Polizei”, utgiven av Gestapo, med fotoreportage från olika   
frontavsnitt, runor över stupade kamrater, annonser etc.   
Utgivare var polisgeneralen Kurt Daluege (avrättad 1946 för   
krigsförbrytelaser).  500:-

3018L 3 intressanta bitar av bärnsten från Östersjön, alla med   
inneslutningar av insekter. Här finns myra, fluga, spindel,   
skalbaggar och till och med en bladlus. Storlek 50 x 30 mm   
(2) och 45 x 25 mm.  700:-

3019L HV Pennsamling från dödsbo. 135 st, flera med   
originalfodral. Parker, Eversharp, Stanwell m.fl. Ovanligt   
utbud.  1.000:-
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